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            З початку «перемир’я» терористи та російські військові маже сто разів обстрілювали позицій сил АТО
          
	З початку оголошення режиму припинення вогню (з 18:00 5...
	
            Ситуація на сході України. Карта АТО — 9 вересня
          
	Станом на 9 вересня 2014 року, незважаючи на режим...
	
            Останні новини з фронту. Дайджест АТО ранок — 9 вересня (Відео)
          
	«Минула ніч пройшла без втрат. Збройні Сили України утримують...
	
            Ляшко «наїхав» на Кличка (Відео)
          
	 »Віталій Кличко, який — подейкують — іде в народні...
	
            «Ми не збираємося торгувати жодним метром української землі» — Луценко (Відео)
          
	«Президент Порошенко знає червону лінію, по якій дискусія не...
	
            На Донбасі повністю знищено понад півтисячі компаній. Скільки країна недоотримує податків? (Відео)
          
	«Близько 400 компаній в Донецькій області і 200 —...
	
            Оголошення воєнного стану не впливає на рішення МВФ відносно траншу (Відео)
          
	«Оголошення воєнного стану не впливає на рішення МВФ відносно...
	
            У Харкові затримали шпигуна, що передавав інформацію про вильоти українських літаків
          
	Співробітники СБУ встановили, що «Сова» збирав відомості про чисельність...
	
            Порошенко зателефонував Путіну, коли був у Маріуполі
          
	В ході розмови сторони продовжили координацію дій щодо підтримки...
	
            РФ «захоплює» Україну за сценарієм Радянсько-фінської війни
          
	Перечитуючи наслідки війни Радянського союзу та Фінляндії, що в...
	
            «У нас є все для того, щоб захистити Маріуполь» — Порошенко (Фото)
          
	«Вже в Маріуполі. Цю нашу землю ми нікому не віддамо! Слава...
	
            У Харкові два військомати обстріляли з гранатомету
          
	Постріл влучив у фасадну частину будинку між першим та...
	
            Затримано підполковника міліції, що співпрацював із терористами «ДНР»
          
	Встановлено, що, виконуючи завдання представника так званої «військової розвідки»...
	
            Росіяни оточили блокпост Нацгвардії таками
          
	Учора, 7 вересня, в районі Слав’яносербська росіяни побудували власний...
	
            Порошенко поїхав в Маріуполь
          
	«У самому Маріуполі ситуація стабільна та контрольована. Перший заступник...
	
            РФ нарощує ударне угрупування військ у Криму
          
	В районах, що контролюються терористами, фіксується переміщення живої сили...
	
            Російські диверсанти під виглядом українських військових обстрілюють позиції терористів
          
	Попри оголошений режим припинення вогню ситуація в зоні АТО...
	
            Бої на сході країни. Карта АТО — 8 вересня
          
	Попри оголошений режим припинення вогню ситуація в зоні АТО...
	
            Міноборони випустило черговий патріотичний ролик (Відео)
          
	Не пошкодуйте 30 секунд Вашого часу. Читайте також: У мережі...
	
            «Я віддаю наказ начальнику Генерального штабу Збройних Сил України припинити вогонь починаючи з 18.00 5 вересня» — Порошенко
          
	«Мої міжнародні переговори в Брюсселі та Мінську продемонстрували потужний...
	
            Батальйон «Азов» перейшов у контрнаступ по всьому фронту в напрямку Новоазовська
          
	«Сьогодні батальйон «Азов» та ЗСУ перейшли у контрнаступ по...
	
            Українські військові під час бою біля Маріуполя знищили бронетехніку противника
          
	«В той час, як терористи знову взялися до інформаційних...
	
            Контррозвідка затримала відразу кілька важливих інформаторів терористів
          
	Встановлено, що троє затриманих членів групи  передавали безпосередньо російським розвідникам...
	
            З РФ через кордон перейшло 2 колони військової техніки. Прорвалося десятки танків, «Гради» та «Камази» з живою силою
          
	Російська сторона продовжує концентрацію своїх збройних сил на півночі...
	
            На Донбасі уже загинуло 2 тисячі росіян. Поранених у 4 рази більше
          
	4 вересня через Дібровку в бік н.п. Дмитрівка Донецької...
	
            Почався наступ на Маріуполь. Росіяни використовують усі види важкої техніки
          
	Учора, 4 вересня, в другій половині дня з населеного...
	
            Чим для нас може обернутися введення «Воєнного стану»?
          
	Звичайно, подібна інформація є занадто стислою і не може...
	
            Ситуація в зоні АТО. Карта — 5 вересня (Фото)
          
	Судячи з карти тривають бої на маріупольському напрямку, а...
	
            Доказ перекидання російських військ на Керченській переправі, для передислокації на Донбас (Відео)
          
	Раніше «ІО» повідомляла, що противник продовжує проводити зосередження частини...
	
            Останні дані з сходу. Ситуація в зоні АТО — 5 вересня
          
	«Протягом ночі сили АТО нанесли удар по базовому табору...
	
            Країни-члени НАТО пообіцяли допомогти Україні зброєю і не тільки
          
	«Хотів подякувати усім країнам-учасникам сьогоднішнього саміту за дуже потужну...
	
            Порошенко сподівається, що під час переговорів у Мінську, вдастся домовитися про мир
          
	«Дуже важливо, щоб ОБСЄ підтримало нас задля того, щоб...
	
            Куди зникли «Гради» та «Урагани» з під Маріуполя? (Відео)
          
	Ось текст звернення: «Шановні читачі та відвідувачі нашої сторінки....
	
            Російські найманці стягують до Маріуполя реактивні системи залпового вогню «Град» та «Ураган» (Відео)
          
	Станом на 18-30 в районі населеного пункту Широкіне тривав...
	
            Терористи почали масивний обстріл Донецька
          
	Сьогодні, 4 вересня, близько 17 години 30 хвилин артобстрілам...
	
            У мережі з’явився ще один патріотичний ролик про українську армію (Відео)
          
	Ролик справді виглядає патріотично і з’являється відчуття «об’єднання». хочеться...
	
            З РФ рухається колона бронетехніки у кількості не менше 120 одиниць
          
	Британський телеканал Sky News зафіксував підрозділи російських військ, що...
	
            Кількість обстрілів із території Росії значно зросла
          
	В зоні проведення АТО зменшення активності бойовиків та російських...
	
            Терористи готуються до масштабних обстрілів Донецька. Розгорнули мінометну батарею та пригнали «Гради»
          
	Зафіксоване розташування у населеному пункті Ханженкове Донецької області кількох...
	
            Російські військові готуються збивати українську авіацію
          
	«На території Луганської області українські військові зафіксували розгортання сучасної...
	
            Російські спецслужби активно створюють армію «ботів», щоб сіяти паніку в соцмережах
          
	Російські спецслужби та представники терористичної організації ДНР здійснюють інформаційні...
	
            Офіційна інформація щодо боїв біля Маріуполя
          
	Близько двох годин тому в районі населеного пункту Безименнє...
	
            Російська бронетехніка уже в Безіменному
          
	«Пішла російська техніка. Наші підбили ворожий БМП, по танкам...
	
            Росіяни стріляють артилерією, потім безпілотник проводить розвідку і знову стріляють
          
	Обстановка на державному кордоні, особливо в межах Донецької та...
	
            У РНБО назвали офіційні цифри загиблих та поранених у ході АТО
          
	За офіційними даними, станом на 4 вересня загинули 837...
	
            РФ активно обстрілює позиції силовиків, щоб розширити територію підконтрольну російським терористам
          
	Ситуація в зоні АТО залишається загрозливою. Високою є ймовірність...
	
            Порошенко прибув на саміт НАТО (Фото)
          
	«Щойно прибув на саміт НАТО @NATOWales» — написав Петро...
	
            Карта бойових дій у зоні АТО — 4 серпня (Фото)
          
	Ситуація залишається складною. Обстріли з російської території стали інтенсивніше....
	
            Порошенко летить на саміт НАТО
          
	Планується, що Президент виступить на засіданні глав держав та...
	
            Новини із зони АТО — 4 серпня (Відео)
          
	За минулу ніч підрозділи сил АТО вели активні бойові...
	
            Незважаючи на перегрупування, українські війська завдають ударів по скупченням живої сили і техніки противника
          
	Одночасно з перегрупуванням своїх сил, українські війська завдають ударів...
	
            Депутата, що допоміг провести на Луганщині сепаратиський референдум, затримали
          
	Про це повідомляють в прес-службі СБУ. Проводяться слідчі дії...
	
            У Дніпропетровській області затримали депутатів-зрадників
          
	Про це повідомляє прес-служба СБУ. 28 серпня ц.р. зловмисники...
	
            Зловили зрадника: штабний інженер передавав терористам радіопереговори підрозділів АТО
          
	Встановлено, що 41-річний інженер, який мав допуск до відомостей,...
	
            Порошенко сподівається в Мінську домовитися про мир
          
	«Я покладаю величезну надію на те, що у п’ятницю...
	
            Луганські терористи хочуть відібрати нерухомість переселенців
          
	Російські найманці перейшли від мародерства та по грабунків до...
	
            Російські окупанти почали грабувати шахти та вивозити вугілля до РФ
          
	У зоні АТО на сході України росіяни почали грабувати...
	
            Ситуація у зоні АТО. Карта — 3 вересня
          
	Публікуємо карту бойових дій на Донбасі. Ситуація загоструюється. Щоб...
	
            Батальйону «Айдар» вдалося запобігти теракту на ТЕС
          
	«Вчора стало відомо про підготовлювану диверсію з боку РФ...
	
            В Кремлі не знають про припинення вогню
          
	Передає Газета.ру. Пєсков підкреслив, що Росія не є стороною...
	
            Тимчук про перемир’я між Порошенком та Путіним
          
	З приводу домовленостей Президентів України і Росії П.Порошенко і...
	
            Порошенко і Путін домовилися?
          
	Результатом розмови стала домовленість про постійне припинення вогню на...
	
            Аваков опублікував знімки розвідки автошляху Новоазовськ-Маріуполь, які не покажуть Путіну (Фото)
          
	«Іноді розглядаючи супутникові знімки розвідки знаходиш цікаві деталі)). Не...
	
            Останні новини з Донбасу. Ситуація в зоні АТО ранок — 3 вересня (Відео)
          
	«За минулу ніч значно збільшилась кількість обстрілів позицій сил...
	
            Сім’я Порошенків прийняла участь в естафеті IceBucketChallenge (Відео)
          
	«Моя родина взяла участь в IceBucketChallenge та перерахувала кошти...
	
            Садовий розповів про підготовку партизанського руху на Львівщині (Відео)
          
	Міський голова Львова закликав і інші органи місцевого самоврядування,...
	
            Терористи готували теракти в Дніпропетровську. Планували підірвати велике промислове підприємство
          
	1 вересня ц.р. контррозвідка СБУ затримала трьох членів диверсійно-підривної...
	
            Найближчим часом навколо Маріуполя збудують другу лінія захисту на відстані 15-20 кілометрів від міста
          
	За словами міського голови Маріуполя Юрія Хотлубея сьогодні у...
	
            Терористам не подобаються умови російського військового командування відчутні щодо поводження в захоплених містах
          
	У населених пунктах, захоплених збройними силами РФ, відмічається зменшення...
	
            Росіяни переселяють біженців із Донбасу до депресивних регіонів Сибіру
          
	Не припиняються обстріли терористами населених пунктів. З використанням реактивної...
	
            Частини Збройних сил РФ виходять з населених пунктів та зосереджуються в районах лісосмуг, ярів
          
	Ситуація в зоні АТО залишається складною. Російські військові та...
	
            Українські військові продовжують утримувати аеропорт Донецька
          
	«Українські військові продовжують утримувати аеропорт Донецька. Після організованого відступу...
	
            Ситуація навколо Горлівки (Відео)
          
	Детальніше дивіться у відео: Tweet
	
            Українські військові після відступу з Луганського аеродрому підірвали злітну смугу
          
	«Після організованого відступу з Луганського аеропорту наші сапери підірвали...
	
            Порошенко підписав Закони, що спрощують процедуру призову громадян на військову службу
          
	Закон № 1634-VII врегульовує законодавство задля сприяння переходу Збройних...
	
            Порошенко підписав Закон, що спрощує процедуру реєстрації лікарських засобів проти туберкульозу, ВІЛ/СНІДу та інших хвороб
          
	Документом спрощується процедура реєстрації деяких лікарських засобів та доступу...
	
            Двох ДНРівців затримали на Херсонщині
          
	Мешканці Миколаївської та Донецької областей прямували на позашляховику до...
	
            Що залишилося від катера прикордонної служби після обстрілу російськими військовими (Фото+Відео)
          
	У результаті обстрілу на катері «Гриф» виникла пожежа, після...
	
            Ситуація в зоні АТО. Карта бойових дії на Добасі — 2 вересня (Фото)
          
	Деталі дивіться на карті: Tweet
	
            Білі вантажівки російської «гуманітарки» привозять забезпечення для терористів та угруповань ЗС РФ
          
	Для матеріального забезпечення терористів та угруповання ЗС РФ, яке...
	
            Трупи російських солдат хоронитимуть в Україні
          
	У місті Красний Луч місцева влада отримала вказівку від...
	
            Поблизу Маріуполя та Новоазовська відбулися бої з російськими окупантами
          
	Учора, 1 серпня о 19:30 прикордонний наряд в районі...
	
            Представники добровольних батальйонів вирішили відповісти на всі гострі запитання та розповісти правду (Онлайн)
          
	Представники добровольчих батальйонів виріши провести прес-конференцію в режимі онлайн та...
	
            Терористи штурмували блокпост Нацгвардії на вантажівках із білими прапорами та надписами «Діти»
          
	Вчора, 1 серпня, протягом ночі у районі населених пунктів...
	
            Порошенко провів розширене засідання Генерального штабу ЗСУ
          
	Під час засідання було заслухано доповіді керівників військових підрозділів...
	
            Путін хоче повернути кордони 39 року (Відео)
          
	«Перемогти агресію Росії тільки дипломатичними методами неможливо. Якщо ми...
	
            Гриценко сказав, за що потрібно розстріляли Яценюка (Відео)
          
	Колишній міністр оборони Анатолій Гриценко у студії програми «Свобода...
	
            В Україні для російських окупантів готують повномасштабну партизанську війну (Відео)
          
	«Партизанський рух закладений в мобілізаційних планах генерального штабу. Цього...
	
            В Україну зайшло понад 10 тисяч російських військових (Відео)
          
	«Наразі на теритурії України за попередніми оцінками близько 10-15...
	
            Речник АТО про оборону Маріуполя: «В нас вже є сили для стримування найбільш потужного удару» (Відео)
          
	«У південному напрямку в нас вже є сили для...
	
            Українцям знову доведеться сидіти без світла. У Міністерстві енергетики узгодили графік аварійних відключень електрики
          
	«У  зв’язку з недостатньо ефективним  введенням  графіків обмеження споживання електричної енергії  та  графіків обмеження...
	
            Терористи на 1 вересня захопили середню школу в Горлівці та змусили першокласнків імітувати «щасливий початок нового навчального року» перед російськими пропагандистами
          
	В Горлівці терористи захопили середню школу № 4 в центрі...
	
            Навколо Маріуполя утворено своєрідний форпост українських військ
          
	Ситуація в зоні АТО на території Донецької та Луганської...
	
            Ольга Богомолець тепер у команді Порошенка
          
	«Ця посада дасть Вам можливість сконцентруватися на низці гуманітарних...
	
            На території України діє не менше чотирьох батальйонно-тактичних груп російських ЗС посилені артилерією та ППО
          
	Росія продовжує загострювати ситуацію в зоні конфлікту. Російські військові ...
	
            Ситуація на Донбасі. Карта АТО — 1 вересня
          
	Фактично на всіх позиціях відбуваються бої. Росіяни не припиняють...
	
            Дайджест подій у зоні АТО станом на ранок — 1 вересня (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Tweet
	
            Бійці батальйону «Луганськ-1» знищили під Стахановом «БМД-2» імовірно з десантниками РФ (Відео)
          
	«Сьогодні під час проведення оперативних заходів по боротьбі з...
	
            Виборча гонка почалася. Тимошенко хоче провести загальноукраїнський референдуму про приєднання України до НАТО (Відео)
          
	Про це лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко повідомила журналістам. Наскільки...
	
            Обережно дезінформація. Військові спростовують зухвалу брехню терористів
          
	«УВАГА, СПРОСТУВАННЯ! Сьогодні, 30 серпня, ворогами нашої держави було...
	
            Посадовець планував присвоїти 10 мільйонів гривень, які мали піти на оздоровлення дітей
          
	У цьому році оздоровчим закладам Одеської області через Одеську...
	
            Російські окупанти називають себе миротворяцями (Фото)
          
	За дорученням Президента України сьогодні в пункті пропуска Нєхотєєвка...
	
            МЗС України опублікувало інформацію про авіакатастрофу в українського літака в Алжирі
          
	За інформацією Посольства України в Алжирі, сьогодні вранці (№0...
	
            Російські військові у Новоазовську пропонують місцевим мешканцям гроші, щоб ті «здали» кадрових співробітників СБУ та членів їх родин
          
	У зв’язку з проанонсованою роботою ОБСЄ в районі н.п....
	
            В’їзди до Маріуполя патрулюють з собаками. Створено спеціальні підрозділи для відбиття атак танків
          
	Українські військові продовжують укріпляти Маріуполь. Зокрема, в Маріупольському районі...
	
            Українська армія почала наступ в Луганській області
          
	Українська армія почала наступ в Луганській області. Наші військові...
	
            У РНБО представили докази прямої військової агресії Росії на Донбасі (Відео)
          
	Представлено відеодокази: Tweet
	
            Терористи «ДНР» і «ЛНР» знову об’єдналися. Карта бойових дій на Донбасі — 30 серпня
          
	Терористам із допомогою російських регулярних частин вдалося збільшити контрольовану...
	
            Порошенко очікує на військово-технічну допомогу Україні з боку держав-членів ЄС
          
	Глава держави високо оцінив незмінну підтримку та солідарність Європейського...
	
            Бойовики отримали від РФ ракетні комплекси «Точка-У»?
          
	Штаб АТО офіційно заявляє, що на даний час усі...
	
            Речник АТО Леонід Матюхін про події в зоні АТО станом на 30 серпня (Відео)
          
	Деталі відео: Tweet
	
            «Вийшли з оточення наші перші бійці Іловайського угруповання» — Аваков
          
	«В опорний пункт висунутої на вістрі бригади Нацгвардії в...
	
            Останні новини з форонту. Ситуація в зоні АТО — 30 серпня
          
	Збройні Сили України ведуть запеклі бої за звільнення від...
	
            Терористи збили український літак СУ-25. Пілоти у безпеці
          
	Сьогодні вранці, 29 серпня, після виконання завдання зі знищення...
	
            Ситуація в зоні АТО станом на 12:00. Звіт РНБО за 29 серпня
          
	28 серпня під головуванням Президента України Петра Порошенка відбулося...
	
            Після бою з прикордонниками російські військові майже годину обстрілювали з установок «Град» села Безіменне – Самсонове
          
	Учора, 28 серпня, о 15:40 в районі українського села...
	
            На південному напрямі надійшло підкріплення українським військовим. У Новоазовську окупанти мінують райони
          
	На південному напрямі надійшло підкріплення українським військовим. Зокрема, вони...
	
            Поблизу пункту пропуску «Новоазовськ» бойовиками облаштовано блокпост біля якого сконцентровано біля 50 одиниць військової техніки
          
	Під прикриттям ЗС РФ терористи укріплюють свої позиції в...
	
            Бій під пунктом пропуску «Успенко» (Відео)
          
	Прикордонний наряд виявив автомобільну колону терористів, яка  рухалася в...
	
            Ситуація на Донбасі. Карта бойових дій станом на 29 серпня
          
	Територія підконтрольна російським окупантам та терористам збільшилася. Плацдармом став...
	
            «Мова про вторгнення десятків батальйонів і рот російських військових, не йдеться» — Тимчук
          
	«Практично з самого початку цього тижня на інформаційному фронті...
	
            Нацгвардія взяла під контроль ще один населений пункт
          
	В ході бойових дій підрозділами бригади взято під контроль...
	
            Солдатські матері України звернулися до росіян
          
	«ОБРАЩЕНИЕ к солдатским матерям и всем женщинам России Дорогие солдатские...
	
            «При спробі самостійного виходу з оточення, колона наших братів потрапила в засідку» — Семенченко
          
	«При спробі самостійного виходу з оточення, не дочекавшись допомоги,...
	
            Останні новини з фронту. Ситуація в зоні АТО станом на ранок 29 серпня (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео. Tweet
	
            Прийшла перша партія польської гуманітарної допомоги для українській армії
          
	Надання гуманітарної допомоги від польських колег є результатом угоди,...
	
            Брифінг Міністра оборони України Валерія Гелетея с приводу ситуації у зоні АТО (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Tweet
	
            Російські спецслужби тримають 1500 «тролів», які сіють паніку в соцмережах
          
	Голова Служби безпеки України Валентин Наливайченко закликав українських громадян...
	
            Порошенко розповів, що бойовики разом із російським військовими готують контрнаступ на сили АТО
          
	За словами Президента, «лінія оборони проходить зараз на Донбасі,...
	
            У РНБО розповіли про ситуацію в зоні АТО. Вечірній звіт 28 серпня
          
	Військові дії в зоні конфлікту Незважаючи на відверте вторгнення...
	
            Незважаючи на відверте вторгнення російських військ в Україну, ситуація в зоні бойових дій взята під контроль — РНБО
          
	Підрозділи бойовиків пересуваються під прикриттям вогню, обстрілів із установок...
	
            Колону техніки, яка формувалася для руху на Іловайськ, знищила українська авіація (Відео)
          
	Він також зазначив про рішення Міністра оборони України Валерія...
	
            Аніматори створили викривальний мультик про російський «гуманітарний конвой» (Відео)
          
	Дивіться, як аніматори бачать підготовку Путіна до повномасштабного вторгнення...
	
            «Мисливця» на українських патріотів затримали на Донеччині
          
	Встановлено, що у травні ц.р. «В» вступив до бандформування...
	
            Прикордонники розповіли, як не змогли втримати прорив російських танків до Новоазовська
          
	О  5.00 27 серпня в районі населеного пункту Станично-Луганське...
	
            Звіт РНБО про ситуацію в зоні АТО за 28 серпня
          
	Військові дії в зоні конфлікту Ситуація в зоні проведення...
	
            Корабель «Донбас» збив російський безпілотник в районі морського порту Маріуполь
          
	В Азовському морі з метою прикриття морської ділянки державного...
	
            До Новоазовська підігнали установку залпового вогню «Ураган»
          
	Бронетехніка росіян та їхніх найманців також є в околицях...
	
            Ситуація в зоні АТО. Опубліковано карту за 28 серпня
          
	Ситуація ускладнилася на маріупольському напрямку та біля Луганська. Tweet
	
            Співробітники СБУ затримали двох українських військовослужбовців, що перейшли на бік «ДНР»
          
	Встановлено, що у червні-липні 2014 року 31-річний мешканець Сєвєродонецька,...
	
            Опубліковано докази того, що важке озброєння терористам передає РФ
          
	Російський військовослужбовець – Хохлов Петро Сергійович, 1995 р.н., під...
	
            Комбат «Дніпра» спростував інформацію про підмогу, яка йде в Іловайськ
          
	«Остання інформація з Іловайська. У Кутейникове стоїть полк ВДВ...
	
            На Іловайськ вирушила довгоочікувана підмога
          
	«Є інформація про початок руху колон і штурмових груп...
	
            Місяць боїв у зоні АТО можна прослідкувати в одному ролику (Відео)
          
	«На цьому ролику можна прослідкувати, як змінювалася обстановка на...
	
            Ситуація в зоні АТО. Карта за 27 серпня
          
	Продовжується наступ російських військ в районі Новоазовська.   Для...
	
            Російські окупанти розгромили лікарню в захопленому селещі
          
	«Донецькі бойовики спільно з російськими окупантами зайняли селище Старобешеве...
	
            На північ від Новоазовська росіяни та терористи захопили 7 сіл. Підрозділи навколо Маріуполя посилили бронетехнікою
          
	«Щодо ситуації на південному напрямку в районах Новоазовськ-Маріуполь. Після...
	
            Савченко прийшла на суд у футболці в якій руфер Mustang Wanted виліз на «МГУ»
          
	 У Воронежі розпочалося чергове судове засідання над героїчною українкою....
	
            Литвин заговорив про потребу в інженерно-технічному облаштувані кордону з Росією
          
	Генерал армії України Микола Литвин особисто перевірив ділянки відповідальності...
	
            У батальйоні «Донбас» тепер буде танкова рота
          
	«Щодо формування другого складу батальйону ( щоб відразу ж...
	
            «Складається враження що хтось хоче щоб по виходу з Іловайська підрозділу прямо вирушили на Київ» — Семенченко
          
	«Іловайськ. Сьогодні вночі з Донбасу ніхто не загинув. За...
	
            Офіційні висновки переговорів Порошенка в Мінську
          
	«Головна наша мета — це мир. Ми вимагаємо рішучих...
	
            Військові знищили російську установку «Смерч». Ситуація в зоні АТО — 27 серпня (Відео)
          
	Втрати противника-три танки, одна бойова броньована машина, дві БМ...
	
            Комбат «Донбасу» Семен Семенченко відповів на заклики ДНРівців здатися
          
	«Міністерство інформації ДНР може засунути собі «шматок білої тканини»...
	
            Зустріч Порошенка та Путіна в Мінську завершилася
          
	Про це повідомляють журналіти, що там знаходяться. Зустріч закінчена....
	
            Зброя для силовиків буде. Аваков розповів, що бюрократію вдалося побороти
          
	«О 14.30 був екстрено скликаний Кабмін. Прийнято постанову «Питання...
	
            «Деескалація, але це рішення, ціною якого не є компроміси» — Міністр закордонних справ Павло Клімкін
          
	«Дискусія була дуже складною, але цікавою. Я дійсно пишаюся...
	
            Міністр закордонних справ України Павло Клімкін розповів про перебіг переговорів в Мінську (Відео)
          
	«Визначальне питання переговорів у Мінську — це мир, деескалація...
	
            Речник РНБО спростував інформацію про прорив російських військ з Таганрогу, але назвав іншу небезпеку
          
	Про це він сказав в ефірі програми «Свобода слова»...
	
            Черговий прорив російських військ на маріупольському напрямку. Силовики просять підмогу
          
	«Російські регулярні військ вторглися на територію України з боку...
	
            «LifeNews» пожертвувало 5 тисяч доларів для українського батальйону «Донбас»
          
	Про це екстремал написав на своїй сторінці у Facebook....
	
            Українські піхотинці проводять пошуково-ударні дії в напрямку Комісарівка – Алчевськ
          
	Українські військові утримують оборону на головних напрямах контратак терористів....
	
            Семенченко просить у «Червоного хреста» допомогти в організації коридору для вивезення з Іловайська поранених і вбитих
          
	«Прошу допомоги Червоного хреста в організації коридору для вивезення...
	
            Україна ратифікує угоду з ЄС у вересні
          
	«Наша інтеграція до ЄС — це наш цивілізаційний вибір,...
	
            Зустріч Порошенка з Лукашенком триває за закритими дверима
          
	Про це повідомляють в Адміністрації Президента. Розпочалася зустріч Президента...
	
            Ситуація на сході України. Карта АТО — 26 серпня
          
	Російські війська намагаються прорватися крізь кордон. Для порівняння публікеуємо...
	
            Під час бою прикордонників обстріляли два бойових вертольоти Збройних сил РФ
          
	Прикордонники фіксують вторгнення і на інших ділянках кордону. 25...
	
            Новоазовськ потрапив під артобстріл. Горить лікарня (Фото)
          
	Йдеться про 4 точних попадання. Повідомляють про пожежу в...
	
            Співробітники СБУ знешкоджують деверсійні групи терористів
          
	Поблизу с. Олександрівка Луганської області контррозвідники Служби безпеки України...
	
            Що розповіли полоненні російські десантники (Відео)
          
	25 серпня поблизу населеного пункту Дзеркальний Амвросіївського району Донецької...
	
            Порошенко оголосив про розпуск Верховної Ради (Відео)
          
	Дорогі співвітчизники! Я вирішив достроково припинити повноваження Верховної Ради...
	
            Порошенко закликав Президента Європейської Ради зупинити війну в центрі Європи
          
	Петро Порошенко та Герман Ван Ромпей обговорили ситуацію в...
	
            Російські десантники, яких затримали силовики, розповіли, що про вторгнеться на територію України знали лише офіцери
          
	Поблизу населеного пункту Дзеркальний Амвросіївського району Донецької області спільна...
	
            Міністр оборони України Валерій Гелетей звернувся до росіян
          
	«Сьогодні Збройними Силами України було взято в полон значну...
	
            «Дійте в кінці-то кінців!» — звернення комбата «Донбасу» Семена Семенченка
          
	«Міністру оборони України Гелетею. Командуванню АТО. Незважаючи на численні...
	
            Останні новини з зони АТО. Звіт вечір — 25 серпня
          
	«Сьогодні зранку відувся прорив Державного кордону України змішаної колони...
	
            На горі Карачун встановили нову вишку (Фото)
          
	ТОВ «Зеонбуд» змонтувало нову власну телевежу на горі Карачун...
	
            Українська авіація розбила колону терористів під Краснодоном
          
	Протягом дня бойовики провели невдалі контратаки на позиції сил...
	
            Колону бронетехніки, що рухалася до Маріуполя, зупинено. Бої не тривають, район заблокований українськими військовими
          
	Щодо ситуації на напрямку Новоазовськ-Маріуполь. Залишки колони, яка сьогодні...
	
            Тарута запевняє, що в Маріуполі безпечно і сил вистачить (Відео)
          
	- Справді сьогодні вранці частина бронетехніки перейшла кордон. Розмістилася...
	
            Українські гвардійці разом із добровольцями підбили два ворожі танки, що рухалися на Новоазовськ
          
	Під час спроби прориву колони техніки бойовиків в районі...
	
            В Маріуполі активізувалися агітатори «ДНР»
          
	Командування об’єднаних сил АТО в Маріуполі просить місцевих мешканців...
	
            У СБУ розслідують понад 1000 кримінальних проваджень за сепаратизм
          
	Слідчі органи Служби безпеки України вже скерували до суду...
	
            Співробітники СБУ затримали інформатора терористів
          
	Зокрема, «М» інформував терористів щодо маршрутів пересування й озброєння...
	
            Батальйон «Азов» веде бої з російськими окупантами. Знищили танк та розвідгрупу
          
	Пропонуємо короткий огляд від прес-служби батальйону «Азов», що в...
	
            Фронтові новини. Російський наступ під Новоазовськом зупинено
          
	Проте сьогодні зранку, 25 серпня, було зафіксовано спробу російських...
	
            Ситуація на сході: два прорива російських військ. Карта — 25 серпня
          
	Нагадаємо, сьогодні ми уже повідомляли про «вторгнення» російських десантників....
	
            У передмісті Новоазовська після обстрілів горить АЗС (Відео)
          
	Нагадаємо, раніше ми повідомляли про початок російського вторгнення та...
	
            «Путін пішов ва-банк» — Луценко
          
	«Всі вчорашні спроби широко розрекламованої контр- атаки Лугандону були...
	
            Запис з Новоазовська. Розстрілюють блок-пост Нацгвардії (Відео)
          
	- Росія обстрілює блок-пост Нацгвардії. Чути вибухи з східної...
	
            В АТО підтвердили інформацію про російське «вторгнення»
          
	«Увага!!! Чергове порушення Державного кордону України Протягом 2 діб...
	
            «Вторгнення російських окупантів відбулося» — Семен Семенчеко
          
	«Вторгнення російських окупантів відбулося. За щоправда локальне і легко...
	
            Фронтові новини. Ситуація в зоні АТО — 25 серпня
          
	Детальніше у відео: Нагадаємо, раніше з’явилися повідомлення про те,...
	
            Біля села Маркіне Новоазовського району — 36 російських гаубиць — Ляшко
          
	- Біля села Маркіно Новоазовського району — 36 російських...
	
            На території РФ і Придністров’я поблизу держкордону з Україною знаходиться близько 22,5 тис російських військовослужбовців
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», Росія продовжує накопичувати...
	
            Тривожні новини з Донбасу. Почалося російське вторгнення?
          
	Вранці 25 серпня колона російських військ увійшла на територію...
	
            За минулу ніч не відбулось жодного обстрілу території України з боку Російської Федерації
          
	«Незважаючи на активізацію ворога, його контратаки, сили АТО продовжують...
	
            Фронтова хроніка. Ситуація в зоні АТО — 24 серпня
          
	«Піхотинці продовжують виконувати завдання щодо надання допомоги спецпідрозділу МВС...
	
            Ситуація в зоні АТО. Фронтовий звіт — 23 серпня (Відео)
          
	«За минуло добу продовжився наступ сил АТО. В результаті...
	
            Силовики за допомогою безпілотників виявли низку позицій противника. Всі знищені
          
	«Оперативна обстановка в зоні проведення АТО надзвичайно динамічна. Ситуація...
	
            Український «спайдермен» зізнався, що це він пофарбував зірку на Котельнічеській набережній
          
	«Дорогі співвітчизники, шановні росіяни, а також доблесні охоронці правопорядку...
	
            Як під Іловайськом провели розвідку боєм та витягували з під куль поранених (Відео)
          
	- Відео з бою під Іловайськом 14 серпня. Наш...
	
            Колона з понад 100 автомобілів зайшла на територію України
          
	На зустрічі в Києві з Міністром закордонних справ Литви...
	
            Водії, що везуть російський «гуманітарний вантаж», насправді навчені управлінню бойовими машинами (Відео)
          
	«Ці автомобілі не мають нічого спільного з цивільними машинами....
	
            Ситуація у зоні АТО. Карта бойових дій на Донбасі — 22 серпня
          
	Терористам вдалося відбити певні діляки в українськийх військових. Бої...
	
            Терористи вимагають від працівників музею віддати все цінне
          
	Протягом доби терористи не припиняють обстрілювали житлові масиви Ленінського,...
	
            Росіяни обстріляли з систем залпового вогню «Ураган» опорний пункт сил АТО
          
	Росія продовжує обстрілювати позиції Збройних сил України. Протягом доби...
	
            Терористи збили вертоліт МІ-24. Екіпаж загинув
          
	20 серпня у районі селище Георгіївка Лутугінського району на...
	
            Силовики розбили під Сніжним російських найманців. Терористів охопила паніка
          
	Учора, 21 серпня, під Сніжним Збройні Сили України знищили...
	
            Події на кордонні з РФ. Обстріли, повітряна розвідка та провокація з «гуманітарною допомогою»
          
	Позиції Держприкордонслужби впродовж доби обстрілювалися двічі, в обох випадках...
	
            Події у зоні АТО — 22 серпня (Відео)
          
	Сили АТО продовжують наступ. Ворог зазнав чималих втрат. Зокрема,...
	
            Вантажівки з російською «гуманітарною допомогою» без дозволу перетнули український кордон
          
	«За оперативними даними групи «ІС», після заяви МЗС РФ...
	
            Спробу прориву терористів під Луганськом відбито (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Tweet
	
            Опубліковано відео бою під Іловайськом
          
	Деталі дивіться у ролику: Допис by Dmytro Linko. Ще...
	
            Ані Лорак опублікувала відкритого листаюю Згадала про «ДНР», «Правий сектор» та «Свободу»
          
	«Я пишу цей лист від чистого серця. Я довго...
	
            Бійцям у Іловайськ прийшло довгоочікуване підкріплення
          
	У Іловайськ Донецької області на українські позиції прибуло потужне...
	
            Сепаратиські газети вже в Києві (Відео)
          
	Понад дві тисячі екземплярів щойно надрукованої газети «Рабочий класс»...
	
            Батальйон «Донбас» витримує атаки терористів у Іловайську. Наразі є троє поранених
          
	«За останніми даними, отриманими з Іловайську повідомляємо, що інформація...
	
            Дайджест подій у зоні АТО станом на ранок 21 серпня (Відео)
          
	Деталі у відео: https://www.youtube.com/watch?v=YiXNrwnIlRM&list=UUWRZ7gEgbry5FI2-46EX3jA Tweet
	
            Російські вантажівки з гуманітарною допомогою досі не перетнули кордон з Україною
          
	Українська сторона без зволікань розпочне відповідну роботу, як тільки...
	
            Терористи збили український Су-24М, який повертався після виконання завдання
          
	У Луганській області неподалік селища Новосвітлівка терористи збили літак...
	
            Російські солдати так тікали з місця бою, що забули документи
          
	У бою під Луганськом українські військові захопили дві бойові...
	
            Терористи артобстрілами намагаються призупинити наступ українських сил на Донеччині
          
	Тривають обстріли українських позицій з  території Росії. Впродовж доби...
	
            Терористи пішли у наступ. Бойові дії в зоні АТО — 21 серпня
          
	Судячи з мапи яку опублікували в РНБО терористи із...
	
            В Донецьку снаряди потрапили краєзнавчий музей та ліцей
          
	«Ніч з 20 на 21 серпня пройшла неспокійно для...
	
            Терористи за проїзд через блок-пост вимагали до 100 доларів з авто
          
	«Бійці батальйону «Київ-1″ виявили черговий блок-пост сепаратистів в Донецькій...
	
            Терористи залишають після себе міні-пастки (Фото)
          
	«Увага небезпека! Просимо всіх громадян, що перебувають в зоні АТО...
	
            На Хрещатик вигнали військову техніку. Тренування до параду (Фото+Відео)
          
	Без коментарів: Tweet
	
            «Ми сподіваємося на допомогу інших добровольчих батальйонів» — Комбат «Донбасу» Семен Семенченко
          
	Ніколи не думав що у нас стільки справжніх друзів....
	
            «Оплот» захопив автобус із пораненими бійцями батальйону «Донбасу». Вдалося відбити, але є жертви
          
	За останніми новинами з фронту. Станом на 17:00 (20...
	
            Батальйон «Донбас» потрапив в оточення. Триває бій
          
	В бою під Іловайськом надзвичайно важка ситуація. У терористів...
	
            Харків’янину надсилали сепаратиські газети поштою
          
	16 червня ц.р. правоохоронці затримали зловмисника «на гарячому», коли...
	
            На Луганщині затримали сільського голову, що допомагав сеператистам та представляв місцевий осередок так званої «ЛНР»
          
	Олена Івановська – голова місцевої селищної ради, використовуючи надані їй...
	
            Силовики для розвідки в зоні АТО використовують українські безпілотники вітчизняного виробництва (Фото)
          
	Ось, такі невеличкі, схожі на дитячі повітряні іграшки, літальні...
	
            Президент Литви заговорила українською, щоб привітати усіх з Днем незалежності України (Відео)
          
	На відео видно, що Пані Грибаускайте не завжди легко...
	
            Донецьк масованно обстрілюють. Є жертви серед мирного населення
          
	У першій половині дня були артобстріли в Петровському (селище...
	
            У Міноборони намагаються подолати бюрократію із вступом добровольців до лав Українського Війська
          
	«У відповідь на багаточисельні скарги добровольців, які не можуть...
	
            Значна частина Луганська вже перейшла під контроль сил АТО
          
	За його словами, Сили АТО намагаються ізолювати Ізварине, Краснодон,...
	
            Хакери зламали офіційний сайт Ані Лорак
          
	Згідно опублікованої в соцмережі інформації, такі дії стали необхідними...
	
            У Москві пофарбували зірку в жовто-блакитний колір та вивісили український прапор (Фото)
          
	Журналістів попросили покинути будівлю, там знаходяться співробітники поліції і...
	
            Силовики намагаються роз’єднати Донецьк і Горлівку, а такоже зачистити Ясинувату
          
	Основні зусилля сил АТО зосереджені на виконанні визначених завдань,...
	
            Тимчук про останні події на фронті — 20 серпня
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір» Тривають бої в районах...
	
            Батальйон «Шахтарськ» досі веде бій під Іловайськом
          
	«Батальйон «Шахтарськ» все ще веде бій під Ыловайськом. На даний...
	
            Українські артисти виступають для солдат на передовій (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео. Tweet
	
            Бійці батальйону «Донбас» вийшли з бою під Іловайськом
          
	«Станом на зараз (22:00 19 серпня) бійці батальйону «Донбас»...
	
            У батальйоні «Донбас» просять не «атакувати» лікарню, де лежить комбат Семенченко
          
	«До уваги ЗМІ. Шановні колеги. У зв’язку з трагічними подіями,...
	
            Останні дані з зони АТО. Вечірній звіт за 19 серпня (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Tweet
	
            Силовики впіймали ката «ДНР»
          
	Синько та Шеховцов мали при собі посвідчення «Министерства государственной...
	
            Порошенко говорив з пораненим Семенченком
          
	«Щойно говорив з Семён Семенченко . Його мужність, командирська витримка і...
	
            Ситуація в населених пунктах Донбасу. Інформація станом на 19 серпня
          
	На території села Чорнухине Перевальського району у результаті артобстрілу...
	
            Терористів «заковують» у кільце блок-постів
          
	Українська армія продовжує операцію зі звільнення Донецька. Для блокування...
	
            Спецгрупа української контррозвідки знищила розвідувально-диверсійну групу коректувальників вогню
          
	У одного з бойовиків, який був членом групи так...
	
            Терористи не дають забрати тіла мирних жителів, колону яких обстріляли напередодні
          
	Як вже повідомлялося раніше, 18 серпня терористами з мінометів...
	
            Російських військовослужбовців запасу, призваних на всеросійські військові збори, направляють до кордону з Україною
          
	Обстановка на кордоні залишається напруженою. Тривають обстріли українських позицій...
	
            Президента України проведено підготовчі заходи з організації пропуску через державний кордон гуманітарного вантажу з Російської Федераці
          
	За дорученням Президента України проведено підготовчі заходи з організації...
	
            Ситуація на Донбасі. Карта боїв в зоні АТО — 19 серпня
          
	Із перебігом подій станом на 12:00 19 серпня можна...
	
            Американський актор Він Дизель кинув виклик Путіну (Відео)
          
	Послідувати його прикладу актор закликав президента Росії Володимира Путіна,...
	
            Командир батальйону «Донбас» Семен Семенченко отримав осколкові поранення — Аваков
          
	«Іловайськ. Бій за звільнення. Семен Семенченко, командир батальйону Нацгвардії...
	
            У зоні АТО затримали громадянина ЄС, що воював за терористів
          
	«На територію Донецької області незаконно потрапили два Камази з...
	
            Цієї ночі через артобстріл в Донецьку цілком згоріла школа
          
	Ніч у Донецьку пройшла вкрай напружено. Неспокійно в місті...
	
            Останні новини з зони АТО — 19 серпня
          
	Продовжуються бойові дії десантників у взаємодії з штурмовими загонами...
	
            Сили АТО звільнили Іловайськ. В центрі вже висить український прапор, хоч бої в місті ще тривають
          
	«18 серпня, спільними силами батальйонів «Донбас», «Дніпро» та іншими...
	
            Порошенко вивів Парубія зі складу РНБО
          
	Відповідно до частини четвертої статті 107 Конституції України постановляю: 1....
	
            Російський репер розповів, чому виступав з українським прапором на фестивалі (Відео)
          
	«Приїхавши в Україну і виступивши там, я, в першу...
	
            Порошенко підтвердив інформацію про «підкріплення» терористів
          
	«Нам потрібно сьогодні розглянути новий зміст військової операції у...
	
            У звільнених населених пунктах Гірське та Вуглегірськ виявили російську зброю
          
	Були знайдені реактивні штурмові гранати РШГ – 1, які...
	
            Співробітники СБУ зловили диверсантів, що обстріляли «Харківський бронетанковий завод» (Відео)
          
	Встановлено, що зловмисники, за вказівкою російської спецслужби, розробляли та...
	
            Терористи про обстріл мирного Степового: «Це війна» (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Tweet
	
            У Донецьку терористи розповсюджують фальшиві гривні
          
	У Донецьку російські найманці почали розповсюджувати фальшиві гривні купюрами...
	
            Сили АТО змогли втримати висоти неподалік кургану Савур-Могила
          
	Сили АТО продовжують операцію з блокування терористів в районах...
	
            Порошенко скликав на нараду силовиків щодо ситуації в зоні АТО
          
	Про це йдеться на офіційній сторінці Глави держави у...
	
            Пункт пропуску «Успенка» після численних обстрілів (Відео)
          
	Загалом протягом декількох діб відбулося більше 5 обстрілів, під...
	
            Репер Noize MC оголосив із сцени російського фестивалю, що не помітив у Львові нацизму (Відео)
          
	Відразу після заяви організатори обірвали онлайн-трансляцію. Іван кинув мікрофон...
	
            Дружина Порошенка знялася для глянцевого журналу
          
	«Ідея зробити зйомку народилась, як тільки стали відомими результати...
	
            Порошенко підписав закон, що розширює права правоохоронців у зоні АТО
          
	Документ надає право правоохоронцям застосовувати без попередження заходи фізичного...
	
            Порошенко підписав закон про особливосі здійснення правосуддя під час АТО
          
	Закон № 1632-VII спрямований на забезпечення доступу громадян та...
	
            Цинізм та звірство терористів не має меж
          
	Неподалік Луганська на трасі між Хрящуватим та Новосвітлівка з...
	
            Військові продовжують тіснити бойовиків на Донбасі. Карта АТО — 18 серпня
          
	Мапа: Ситуація на Сході України на 18 серпня Tweet
	
            Росіяни досі не пояснили, що везуть в «гуманітарних вантажівках»
          
	Станом на 6.00 18 серпня у зв’язку з відсутністю...
	
            Зеленський і Ко виступили перед бійцями АТО
          
	«Ідея провести концерт «Кварталу» народилася спільно з генеральним директором...
	
            Сьогоднішній день позначився надзвичайно підступним кроком терористів
          
	Вони взяли у полон людей, яких запросили до себе...
	
            Мер Львову Андрій Садовий зписав звернення до українців (Відео)
          
	«На сьогодні в Україні є два фронти. Один –...
	
            Ситуація в зоні АТО -14 серпня (Відео)
          
	Українські десантники у взаємодії з піхотинцями продовжують виконання бойових...
	
            Терористи намагаються перехопити ініціативу, проводять запеклі контратаки відразу за декількома напрямками
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». Після успішних дій сил...
	
            Євромайдан, Новоросію та ув’язнення Тимошенко передбачили ще в 2010 році
          
	Скептики можуть нарікати на те, що стаття є підробкою,...
	
            Сьогодні маємо три сценарії розвитку подій з російським гуманітарним грузом
          
	У п’ятницю Україна стояла перед загрозою прямого збройного вторгнення...
	
            Концерт Тіни Кароль на «Ibiza» (Фотозвіт)
          
	Концерти Тіни Кароль — це завжди тандем сильного таланту,...
	
            Українська співачка записала патріотичну пісню
          
	За її словами, основою пісні став вірш Тараса Шевченка...
	
            Ситуація на сході України. Карта бойових дій у зоні АТО — 13 серпня
          
	Судячи з мапи українські військові суттєво просунулися під час...
	
            Прикордонників продовжують обстрілювати
          
	Прикордонні підрозділи продовжують здійснювати охорону та захист державного кордону...
	
            На Донбасі терористи пошкодили 143 навчальний заклад та захоплюють шахти
          
	Бойовики продовжують обстріли житлових кварталів населених пунктів Донецької та...
	
            «Ніякої путінський «гуманітарний конвой» не буде пропущений через територію Харківської області» — Аваков
          
	- Ніякої путінський «гуманітарний конвой» не буде пропущений через...
	
            Порошенко звернувся до Собору єпископів Української православної церкви
          
	Високоповажні Владики! Сьогодні у Свято-Успенській Києво-Печерській лаврі відбувається історична...
	
            Ситуація у зоні АТО станом на 7:00 (13 серпня)
          
	Терористи намагаються чинити опір нашим підрозділам. Однак для них...
	
            Успіхи на фронті. Одночасний наступ на кількох напрямках дав свій результат
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». Наступ сил АТО одночасно...
	
            Останні події із зони АТО. Звіт за 12 серпня (Відео)
          
	Сьогодні військовослужбовці 25-ї бригади високомобільних військ звільнили населений пункт...
	
            Сторінку прес-центру АТО зломали?
          
	«Шановні відвідувачі! Сьогодні нашу сторінку було зламано. Зловмисники встигли...
	
            В Донецькій області на фугасі підірвався автомобіль сил АТО. Є жертви
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». Сили АТО продовжують наступальні...
	
            Контррозвідкою затримано шпигуна, що передавав бойовикам інформацію про вильоти авіації сил АТО (Відео)
          
	Встановлено, що «З» був завербований «Бонаквою» у квітні 2014...
	
            «Гарячий блок-пост» сил АТО під Горлівкою (Відео)
          
	Не зупинившись на сигнал постового, бандити обстріляли наших солдат...
	
            Українські десантники-розвідники пройшли 170 км тилами терористів (Відео)
          
	Наступальні дії сил АТО призвели до подальшого послаблення позицій...
	
            Ситуація на Донбасі. Карта бойових дій у зоні АТО — 12 серпня
          
	Смтуацію на Донбасі можна переглянути на карті, яку опублікували...
	
            Прикордонників обстрілюють з мінометів та артилерії. Кількість залпів досягає 40, а іноді й 150 разів
          
	З 20.35 до 21.45  11 серпня з території Росії...
	
            Бойовики намагаються уникнути «зашморгу» сил АТО
          
	Бойовики намагаються не допустити оточення їх силами АТО в...
	
            Скандальний ролик з Путіним в заставці культового мультсеріалу «Сімпсони» виявився талановитою підробкою (Відео)
          
	Про це повідомля Washington Post. У компанії Fox Television заявили,...
	
            До виправної колонії, яку обстріляли терористи, вже повернулося 64 ув’язнених
          
	В колонію суворого режиму №124 у Кіровському районі станом...
	
            Українська контррозвідка довела, що РФ здійснює призов своїх військових і направляє для бойових дій на території України
          
	Про це повідомляють в прес-службі СБУ. Зокрема, у Луганській...
	
            В Україні створять окрему держслужбу, яка буде займатися проблемами учасників АТО
          
	Про це написав прим’єр-міністр України Арсеній Яценюк на своїй...
	
            Терористи розчавили танком тролейбус
          
	Окрім того, учора, 10 серпня, терористи знову обстріляли центральні...
	
            Росіяни вогнем із «Градів» цілком знищили село Степанівка
          
	Про це повідомили в РНБО 11 серпня. Продовжуються обстріли...
	
            Українські силовики наступали на терористів відразу з чотирьох напрямків
          
	Протягом доби підрозділи АТО активно наступали одразу в чотирьох...
	
            Ситуація на кордонні з Росією: постійні обстріли та порушення повітряного простору України
          
	Про це повідомляють на офіційному сайті Прикордонної служби України....
	
            У Нацгвардії спростовують чутки про бунт
          
	Про це йдеться на офіційному сайті Нацгвардії. «Також наголошуємо,...
	
            Карта бойових дій на Донбасі. АТО — 11 серпня
          
	Так на сьогодні вигляда зона бойових дій на Донбасі:...
	
            Путін бажає добитися «слави» Гітлера? (Відео)
          
	На відео балет виконує танец із факелами та формує...
	
            Терористи викрали два автомобілі Chevrolet та розстріляли рейсовий автобус
          
	Російські найманці продовжують скоювати злочини проти мирного населення на...
	
            Росіяни перекинули до українського кордону дивізію дисантників та танковий полк
          
	Так, до села Вейделевка Воронезької області РФ, що знаходиться...
	
            Ситуація на кордоні з Росією — 9 серпня
          
	З 23.30 до 23.40 8 серпня на ділянці відділу...
	
            Пілот із збитого українського літака пройшов 40 кілометрів територією терористів
          
	Про це сьогодні, 9 серпня, повідомили в РНБО. Йому...
	
            Ситуація у зоні АТО: звільнено два міста. Авіація наносить точкові удари
          
	Повідомляють в РНБО. Протягом останньої доби підрозділи Збройних сил...
	
            Цієї ночі в Україну ледь не увійшли російські миротворці
          
	Сьогодні вночі, 9 серпня, завдяки оперативній дипломатичній роботі Президента...
	
            Ситкація на Донбасі. Карта бойових дій у зоні АТО — 9 серпня
          
	Військовим вдалося розділити різні групи терористів та відрізати їх...
	
            Прикордонний пункт, який обстріляли терористи, відновлять за кошти Луганської ОДА
          
	Луганська ОДА разом з Міловської РДА проводить відновлення зруйнованого...
	
            Перша половина дня 9 серпня в Донецьку пройшла напружено
          
	Про це повідомляють на офіційному сайті міськради Донецька. В...
	
            «Дмитро Ярош здоровий та неушкоджений! Більше того він досі бореться!» — дочка
          
	Нагадаємо, раніше у різних ЗМІ розповсюдилася інформація про важке...
	
            На Майдані прибирання. Кличко вийшов до людей та просить очистити центр Києва (Онлайн)
          
	Кличко вийшов на сцену та почав переконувати «залишенців» піти...
	
            Луганськ вже тиждень без світла, палива та зв’язку. Магазини також не працюють
          
	Передає прес-служба Луганської міської ради. За повідомленнями місцевих жителів,...
	
            Сили АТО звільнили Міусинськ (Фото)
          
	У Луганській області силами АТО взято під контроль місто...
	
            Під час знищення укріплення бойовиків поблизу звільненої Мар’їнки по силовиках стріляв снайпер (Відео)
          
	Про це повідомляють на сторінці спецбатальйону «Донбас» у Facebook....
	
            Позиції терористів знаходяться під загрозою
          
	Цей день відзначився приємними подіями. Частинами та підрозділами АТО...
	
            «Військовослужбовців, які перебувають у російському полоні, є заручниками» — Міністр оборони України
          
	- Щодо наших військовослужбовців які перебувають у російському полоні....
	
            Собчак знайшла спосіб обійти заборону російської влади
          
	Не обійшлося і без відомого гумору зірки. Фото вона...
	
            Віра Брежнєва шокувала Інтернет дивним фото
          
	На фото зірка позує з широковідкритим ротом. Варто зазначити,...
	
            Яна Соломко отримала диплом бакалавра
          
	Хоча на дипломі не видно навчального закладу, проте відомо,...
	
            Лоліта поділилася рецептом солоних огірків
          
	Зірка закликала шанувальників спробувати покуховарити за її порадами, а...
	
            На Донеччині затримано диверсійну групу
          
	Групою керував громадянин України «Б», 1975р.н. Встановлено, що «Б»...
	
            Силовики звільнили Круглик Луганської області
          
	В останні дні відбувається передислокація сил та засобів АТО...
	
            В передмісті Донецька тривають бої
          
	«Станом на 17.00 обстановка в місті залишається напруженою. Чути...
	
            Чутливий ролик про тих, кому уже не повернутися додому із АТО (Відео)
          
	Відео піготувала компанія «GoodMedia Production«. «Ми пишаємося тим, що...
	
            Порошенко підвищив граничний вік військовозобов’язаних у запасі
          
	Про це йдеться на сайті Глави держави. У відповідності...
	
            У Краматорську демонтують Леніна
          
	Дівчина написала: - Свободівець Сергій Кордієнко з Краматорська повідомляє,...
	
            Бойових дій у зоні АТО. Карта за 8 серпня
          
	Тереторія підконтрольна бойовикам щодень зменшується. Tweet
	
            Силовики зупинили авто начинене вибухівкою
          
	Водій легковика втік, а під час перевірки автомобіля було...
	
            Терористи обстріляли донецьку клінічну лікарню. Є жертви
          
	7 серпня о 21:30 у Донецьку терористи обстріляли з...
	
            Прикордонники підірвалися на фугасі закладеному терористами
          
	7 серпня у пункті пропуску «Мілове» Луганського загону, з...
	
            Терористи розгорнули 15 установок «Град» поблизу Красного Луча
          
	Не припиняються факти поставок важкого озброєння для терористів з...
	
            Терористи збили МіГ-29 та санітарний гвинтокрил.Поранено три льотчика
          
	Учора о 18 годині 40 хвилин терористи відкрили вогонь...
	
            Українські силовики, задіяні в обороні державного кордону, вийшли на з’єднання з основними силами АТО
          
	Вчора, 7 серпня, після трьохденного бою українські частини, задіяні...
	
            Як Кличко на Майдан ходив (Відео)
          
	- Зранку був на Майдані. Ті, хто там зараз...
	
            Терористи підло обстріляли український медичний гелікоптер
          
	«Сьогодні російські екстремісти здійснили черговий терористичний акт. Поправши норми...
	
            На спецбатальйон «Айдар» чекає реформування
          
	Сьогодні, 7 серпня, Міністр оборони України генерал-полковник Валерій Гелетей...
	
            Експерти, що розслідували обставини катастрофи рейсу МН17, припинили роботу через загрозу з боку терористів
          
	Президент Порошенко поінформував Канцлера Меркель про тривожний розвиток ситуації...
	
            Співробітники СБУ спіймали спільника «Беса»
          
	Зокрема, «В» за завданням керівника однієї з розвідувально-диверсійних груп...
	
            Російське вторгнення провалилося, тому що терористи збили не той літак (Відео)
          
	Він наголосив — цей злочин планувався як привід для...
	
            Кличко про «очищення» Майдану
          
	«Сьогоднішні безлади на Майдані — неприпустимі. Правоохоронці повинні забезпечити...
	
            Парубій публічно оголосив про свою відставку
          
	«Подав у відставку з посади Секретаря РНБО України. В...
	
            Інженери під обстрілом встановлювали переправу, щоб визволити підрозділи 79 бригади з оточення
          
	«В результаті проведеної спецоперації було виведено з блокування підрозділ...
	
            На територію України прорвалося 9 танків, 3 БМП та 4 БТР з Росії
          
	Росія продовжує постачати зброю та найманців на Схід України....
	
            У РНБО підтвердили затримання українських офіцерів у РФ
          
	«Повідомляємо, що на території Російської Федерації досі силою утримуються...
	
            Російські спецслужби видають дозволи на знищення ватажків терористів (Відео)
          
	Деталі у відео: Tweet
	
            Під час сутичок на Майдані постраждало кілька бійців батальйону «Київ-1″
          
	- Среди ребят несколько ранены, серьезные рассечения. Везут в...
	
            Карта подій у зоні АТО — 7 серпня
          
	Детальніше можна поглянути на мапі: Tweet
	
            Майдан знову у вогні (Фото)
          
	Забезпечити порядок намагаються правоохоронці, військові батальйону «Київ-1″ та бійці...
	
            На Майдані палають шини. Очистка Майдану (Онлайн)
          
	- Майдан горить, над ним — клуби чорного диму....
	
            Українські військові отримали на озброєння бойові літаки
          
	Ці учбово-бойові та бойові літаки призначені для ведення повітряного...
	
            Порошенко та Байден обговорили широкий спектр питань взаємодії в політичній, економічній та військовій сферах
          
	Петро Порошенко висловив вдячність за послідовну підтримку України Сполученими...
	
            За ніч сили АТО провели кілька успішних рейдових операцій
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». Сили АТО проводять перегрупування,...
	
            Десантники з багатостраждальної 72 бригади приїхали в Київ голодні та сиві
          
	Пропонуємо вам дописи волонтерів, що зустрічали хлопців з 72...
	
            Укріплення терористів під Золотарівкою, що на Луганщині (Відео)
          
	Силовики розповідають, що укріплення виконанні професійно та з урахуванням...
	
            Що роблять в Краматорську з символікою ДНР (Відео)
          
	Подробиці у сюжеті: Tweet
	
            Офіційні спростування російської дезинформації (Відео)
          
	Прес-офіцер спростовує інформацію про нібито бомбардування українською авіацією Донецька....
	
            Прес-офіцер АТО Олексій Дмитришківський про стан подій на Донбасі 6 серпня (Відео)
          
	Деталі у відео: Tweet
	
            Російські льотчики бомбардувальників тренуються літати на рекордно низьких висотах
          
	Льотний склад об’єднання ВПС і ППО Південного військового округу...
	
            Російські «миротворці» почали в п’ять разів більше стріляти та тренуються чотири рази на тиждень
          
	Російські «миротворці» вистрілюють в цьому році на стрільбах  боєприпасів в...
	
            Останній звіт події у зоні АТО за 6 серпня
          
	07.54 – 07.57 – мінометний обстріл блокпосту в районі...
	
            Відтепер на фронт можна поїхати просто з Майдану Незалежності (Відео)
          
	Мобілізаційний штаб покликаний перш за все надати інформаційну підтримку...
	
            Яценюк хоче створити Службу фінансових розслідувань замість податкової міліції
          
	«До Парламенту вноситься закон про ліквідацію податкової міліції і...
	
            Порошенко наказав слідкувати, щоб кожен призовник пішов в армію одягненим, нагодованим та захищеним (Відео)
          
	Президент в своєму виступі перед волонтерами відзначив важливість координації...
	
            «Не Ангели» зняли кліп на пісню «Знаєш»
          
	Дівчата зазначили, що кліп стане останньою роботою перед довгоочікуваною...
	
            Гурт Nikitа показав ефектні фото з репетиції
          
	Сексапільні дівчата демонструють пластичні хореографічні па. Tweet
	
            «Бумбокс» дасть концерт у Ризі
          
	Про це стало відомо на офіційній сторінці музикантів у...
	
            На місці зруйнованих деверсантами мостів військові встановлюють понтонні переправи
          
	У зоні АТО військові понтонно-мостового загону Держспецтрансслужби Міністерства інфраструктури...
	
            ТЕС міста Щастя залишилася без вугілля через пошкоджений міною залізничний міст
          
	Терористи цілеспрямовано руйнують цивільні та промислові об’єкти районів Луганська...
	
            Руслана розповідає світу про «чорні методи Путіна»
          
	Вона зазначила, що розповідає всім про териристичний напад Росії...
	
            Дайджест подій у зоні АТО за 5 серпня (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Tweet
	
            Лоліта похвалилася новим газоном
          
	У публікації епатажна зірка шоу-бізу розповіла, що задоволена роботою...
	
            Бойовики намагаються не допустити оточення їх силами АТО
          
	Бойовики напружено намагаються не допустити оточення їх силами АТО...
	
            Терористи намагаються зірвати перегрупування сил АТО
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». Сили АТО проводять перегрупування...
	
            Порошенко пропонує відправляти в зону АТО воєнкомів (Відео)
          
	На зустрічі Президент відзначив досягнення АТО: «Мужністю та героїзмом,...
	
            Терористи планували підірвати військомат у Житомирі (Відео+Фото)
          
	Члени терористичної групи – 36- та 34-річний жителі обласного...
	
            Групу дітей з Луганщини вивезли на відпочинок до Одеси
          
	Незважаючи на складнощі, з якими стикається обласна влада через...
	
            Діма Білан знімається у російській версії фільму «Щоденник пам’яті»? (Фото)
          
	Судячи із підпису зірки, відеоробота стане новим поглядом на...
	
            Співачка Йолка розкрила секрет зйомок нового кліпу
          
	- Совсем скоро ждём премьеру на канале Velvet Music!...
	
            Слава з «Не Ангелів» показала обличчя без макіяжу
          
	Артистка володіє хорошим почуттям гумору і періодично розважає шанувальників...
	
            Безпілотники РФ проводять розвідку українських позицій
          
	Протягом  доби продовжувалися бойові зіткнення прикордонників з терористами. Об...
	
            Росіяни збільшили чисельність своїх військ на кордоні та почали масштабні навчання
          
	У прикордонних із Україною районах Росії виявлені нові підрозділи...
	
            Українські десантники повернулися з території Росії
          
	Терористи вдались до нової підлості. Сьогодні приблизно о 6-ій...
	
            Ситуація у зоні АТО. Мапа подій за 5 серпня
          
	Щоб подивитися у повному розмірі натисніть на картинку: Tweet
	
            Як звільняли передмісття Донецька від терористів
          
	«Сьогодні батальйон «Азов» у відповідності до оперативно-тактичного плану, затвердженого...
	
            Руслана про патріотичний концерт у Канаді
          
	«Вчора відбувся один з найенергетичніших моїх концертів Canada’s National Ukrainian...
	
            Кузьма поділився ексклюзивними знімками з бандерівського фесту
          
	Яскраве дійство альтернативної музики проходить щорічно у Луцьку. -...
	
            Віра Брежнєва приміряла магічний образ
          
	На ньому колишня екс-ВіаГРА позує у довгій сукні з...
	
            Кузьма Скрябін фінансово домоможе сім’ям героїв Небесної Сотні та постраждалим під час АТО
          
	Кошти від концертів підуть на допомогу сім’ям героїв Небесної...
	
            Джаред Лєто закликав прихильників жити (Фото)
          
	Фронтмен альтернативного гурту 30 Seconds to Mars виконує пісню із...
	
            Горбачова: «Я бы могла родиться мужчиной»
          
	Завжди впевнена у собі Ольга, розповіла про відверті почуття...
	
            Під час звільнення Донецьку загинув 22-річний боєц батальйону «Азов»
          
	Сумуємо. При звільненні Донецька від російських окупантів батальйон «АЗОВ»...
	
            Гурт «NikitA» відкрив власний бізнес
          
	У публікації також зазначається, що такий бізнес-крок є подарунком...
	
            Терористи обстрілюють блок-пости сил АТО
          
	01.50 – 02.00 – мінометний обстріл блокпосту недалік населеного...
	
            Астаф’єва позувала у топі серед свиней і корів
          
	Окрім того, що учасниця гурту «Nikita» набралася позитиву від...
	
            Дружина Порошенка відвідала дітей-сиріт (Фото)
          
	4 серпня дружина Президента України Марина Порошенко відвідала Центр...
	
            Через гуманітарні коридори за один день до військ вийшло 353 мирних мешканців
          
	Також військовослужбовці частин і підрозділів оперативного командування «Північ» Збройних...
	
            Військові інженери відновлюють підірвані терористами мости
          
	Сьогодні, 4 серпня, мешканці міста Сєвєродонецька, що на Луганщині...
	
            Порошенко «врізав» генеральські пільги
          
	Президент України Петро Порошенко підписав Указ «Про визнання такими,...
	
            Співробітниками СБУ затримано «балакучу Сову»
          
	З початку активної фази АТО «Б» систематично передав командиру...
	
            Співробітники СБУ затримали «урядовця» ДНР
          
	О.Блоха, яка називала себе керівником Департаменту зв’язків з громадськістю...
	
            Ольга Горбачова показала фото з найкращою подругою
          
	Вона розмістила у Facebook спільне фото з іменницею, підписавши його...
	
            Ані Лорак: «Я стала заложницей провокации»
          
	Поп-виконавиця запевнила прихильників у своїй любові до України, а...
	
            Худнемо легко і корисно. Рецепт чаю на імбирі
          
	 В імбирі міститься гінгерол, що підсилює кровопостачання і розігріває...
	
            Лоліта Мілявська здивувала загадковим образом
          
	Стриманий макіяж, елегантна зачіска і темний піджак створили незвичайний...
	
            «Не Ангели» показали приватні фото з караоке (Фото)
          
	Останньою новинкою у Facebook стали приватні світлини поп-дів з караоке-бару....
	
            Українські спецбатальйони вже зачищають Донецьк (Фото+Відео)
          
	Спеціальний батальйон МВС України «Азов» і батальйон патрульної служби...
	
            Українські військові зачищають Донецьк
          
	- Батальйони «Азов» і «Шахтарськ» почали зачистку Донецька від...
	
            У Білорусії хочуть торгувати, а не воювати з Україною
          
	Петро Порошенко подякував Олександру Лукашенку за сприяння проведенню у...
	
            У Слов’янську продовжують затримувати посібників терористів
          
	Українські правоохоронці продовжують перевірку населених пунктів Слов`янськ, Дебальцеве та...
	
            Донецьк обстріляють з «снарядів правди» (Відео)
          
	Деталі у відео: Tweet
	
            Українські десантники з боєм відійшли на територію Росії
          
	З території Російської Федерації протягом минулої доби п’ять разів...
	
            Сили АТО зайняли місто Ясинувата. Силовики очищують місто від залишків терористів
          
	Протягом доби підрозділи Збройних сил України 39 разів вступили...
	
            Карта боїв у зоні АТО — 4 серпня
          
	Українські війська наблизьлися до Луганська та Донецька ведуться бої....
	
            В Донецьку відкрито гуманітарний коридор для виїзду мирного населення. Скоро штурм?
          
	Згідно з нормами Міжнародного гуманітарного права (права війни) в...
	
            Як наші десантники виходили з оточення у районі Червонопартизанська
          
	Спроби надати допомогу (колони з боєприпасами та продовольством) знищувались...
	
            Силовики пропонують відкласти сезон полювання через напружену ситуацію
          
	Перш за все це необхідно для забезпечення правопорядку в...
	
            Ані Лорак написала про свій виступ в Одесі
          
	Нагадаємо, під час виступу співачки сталися масові сутички між...
	
            Даша Астаф’єва опублікувала свої дитячі фото
          
	Пропонуємо вам подивитися на володарку титулу Playmate of the...
	
            Російським найманцям почали менше платити за участь у бойових діях на Донбасі
          
	За даними групи «Інформаційне Опір», за останній тиждень різко...
	
            У МВС, акцію проти концерту Ані Лорак, назвали провокацією та показали побитого міліціонера (Фото+Відео)
          
	Про це йдеться на офіційному сайті МВС України. У...
	
            Бойовки перегрупувалися та почали діяти інтенсивніше
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». За минулу добу проросійські...
	
            У Нацгвардії спростували захоплення екіпажу разом із БТР
          
	Офіційно повідомляємо, інформація не відповідає дійсності. Жоден військовослужбовець Національної...
	
            У Одесі безладдя через концерт Ані Лорак (Онлайн)
          
	В одеській Аркадії відбулося зіткнення між співробітниками міліції й...
	
            Українські силовики роздавали людям хліб безпосередньо на блок-посту
          
	Так на одному із блокпостів, що поблизу містечка Дебальцеве,...
	
            Як ставляться емігранти із колишнього СРСР до санкцій проти Росії (Відео)
          
	«Я сподіваюсь на те, що санкції проти Росії зроблять...
	
            Українські військові льотчики захистили повітряний простір України — Дмитришківський (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео: Нагадаємо, раніше ми вже повідомляли...
	
            На місці падіння «Boeing 777″ міжнародна комісія виявила залиши тіл. Минуло більше двох тижнів
          
	За два дні було знайдено декілька решток тіл, що...
	
            Терористи використовують частини літака «Боїнг-777″ для укріплення своїх блок-постів (Фото)
          
	Російські найманці використали їх для обладнання свого блокпосту поблизу...
	
            Події у зоні АТО — 2 серпня
          
	14.30 розпочато проведення спеціальної операції підрозділами аеромобільних в районі...
	
            АТО: українські пілоти «провели» два винищувачі РФ вздовж державного кордону
          
	За даними радіоперехоплення о 12-45 з аеродрому Таганрог здійснили...
	
            Порошенко відвідав десантників у лікарні (Відео)
          
	Петро Порошенко відзначив, що пишається тим, що в нашій...
	
            Промову Путіна зіпсував казус із пташкою (Відео)
          
	Без коментраів. Tweet
	
            Ось як виглядають справжні десантники, а не ті хто у фонтанах (Відео)
          
	Деталі в сюжеті: Tweet
	
            Терористи захопили відділення «Приватбанку» в Донецьку та зробили з нього склад зброї
          
	Терористи продовжують захоплювати цивільні та промислові об’єкти. Учора у...
	
            Російським фермерам наказали збирати врожай в прикордонній зоні до 3 серпня
          
	За оперативною інформацією, керівники Бєлгородської, Курської та Брянської областей...
	
            Група терористів намагалася прорватися з території Росії. Прикордонники відкрили вогонь
          
	О 20.25  01.08.14 відбувся артилерійський обстріл позицій угрупування та...
	
            Українські військові звільнили ще два населених пункти, розташовані безпосередньо біля Донецька
          
	За останню добу сили АТО, які постійно наступають,  звільнили...
	
            Карта бойових дій на сході України — 2 серпня
          
	Так виглядає ситуація станом на 12:00. Tweet
	
            Терористи в Донецьку святкують День ВДВ?
          
	«Станом на 12.00 обстановка в Донецьку залишається напруженою. За...
	
            НАТО не підтверджує використання українськими військовими балістичних ракет
          
	Повідомляє місія України при НАТО. У зв’язку з появою...
	
            Інтерв’ю Петра Порошенка українським телеканалам (Відео)
          
	Нагадаємо раніше ми уже писали про цю зустріч під...
	
            Українська діаспора в США намагається вплинути на уряд, щоб посилити санкції проти Росії
          
	Про це у інтерв’ю “Голосу Америки” розповів Мирослав Смородський,...
	
            Силовики звітують про чергове використання «БУКа» терористами (Відео)
          
	Однак, при поверненні на базу, його було збито з...
	
            Порошенко підписав довгоочікуваний Закон «Про Вищу освіту»
          
	Закон визначає концептуальні засади модернізації вищої освіти — інтеграція...
	
            Українські військові повернули танк часів Другої Світової війни, який терористи зняли з постаменту
          
	Днями, під час зачистки міста Константинівка Донецької області, воїнами...
	
            Командир батальйону «Донбас» розповів, скільки їм платять за участь в АТО
          
	Семенченко написав на своїй сторінці у Facebook, що його...
	
            Фреймут більше не вестиме «Ревізор», бо відкриває власний проект
          
	«Нарешті я можу поділитися з вами нашою таємницею! 3-го...
	
            Порошенко підписав закони про зміни до Держбюджету та Податкового кодексу
          
	Законом «Про внесення змін до Податкового кодексу України та...
	
            Порошенко не знає, як працювати з Парламентом, де половина депутатів не голосує за визнання «ЛНР» та «ДНР» терористичними організаціями
          
	За словами Президента, останні соціологічні дослідження доводять, що 82...
	
            «Зараз працює спеціальна група для розширення прямої економічної підтримки для України» — Віце-Президент США
          
	Зокрема, Глава держави повідомив, що експерти у супроводі місії ОБСЄ дістались...
	
            У США зняли ролик про українських військових: «Я дочекаюсь тебе» (Відео)
          
	«Міс Українська Діаспора» Соломія Круна стала героїнею відео, в...
	
            Одному із двох синів Міністра оборони прийшла повістка
          
	«Сьогодні синові прийшла повістка. Він не у Києві, але...
	
            Росіяни за допомогою понтонів переправили через Сіверський Донець чергову партію військової техніки для терористів
          
	За оперативною інформацією, із Чеченської Республіки в бік України...
	
            РФ здійснює активну підготовку вогневих позицій для обстрілу території України
          
	Обстановка на українсько-російському кордоні залишається складною. З 10.00 до...
	
            СБУ затримала російського шпигуна у Львові. Почав працювати в місті ще два роки тому
          
	30 липня ц.р. у Львові співробітники СБУ затримали громадянина...
	
            У мережі з’явилося відео маршрутки, яка потрапила під обстріл в Донецьку (Відео)
          
	Нагадаємо, сьогодні, 1 серпня в результаті обстрілу один зі...
	
            «Каста» в Америці або, що репери роблять в США (Відео)
          
	Деталі в сюжеті. Tweet
	
            Один із пасажирів маршрутки, що попала під обстріл в Донецьку, помер в лікарні
          
	«Сьогодні, 1 серпня в результаті обстрілу Кіровського району снаряд...
	
            Ми знову змушені збройно обороняти незалежність від зовнішніх зазіхань, ламати імперські плани іншої країни — Порошенко
          
	Шановні співвітчизники! «Сьогодні минає 100 років від початку глобального...
	
            У Донецьку поряд з автобусом розірвався снаряд. Є постраждалі
          
	«Ранок 1 серпня почалося з вибухів в районі селища...
	
            Підрозділи АТО відпрацьовують декілька варіантів протидій російській авіації
          
	Сили АТО забезпечують проведення операції вздовж державного кордону України....
	
            Українські артисти проводять у зоні АТО патріотичний тур
          
	Перший концерт пройшов у одному з авіаційних ангарів, а...
	
            Порошенко підписав закон, що дозволяє міжнародним спостерігачам привозити з собою озброєну охорону
          
	У документах зазначається, що угоди, які були підписані в...
	
            Яценюк про «подарунок» Коломойському та Ахметову (Відео)
          
	«Що стосується джерел, де взяли гроші. В першу чергу...
	
            У Нацгвардії відхрещуються від офіцера-зрадника
          
	Особа, про яку йдеться у повідомленні (згідно службових та...
	
            Підбірка фотожаб про «примусову мобілізацію в Нацгвардію» (Фото)
          
	Нагадаємо, сьогодні, 31 липня, російські спецслужби вдались до чергової...
	
            Як російські спецслужби спекулють на почуттях батьків та дружин силовиків та тих, кого мають мобілізувати
          
	«Компетентними органами України зафіксовано сплановану кампанію, спрямовану на дискредитацію...
	
            Порошенко провів нараду з силовиками (Відео)
          
	Глава держави позитивно оцінив останні досягнення військових в Луганській...
	
            Савченко розповіла, як її вивозили з України
          
	За словами адвоката Іллі Новікова, на опитуванні були присутні...
	
            В Донецьку не припиняються бойові дії. В мінімальному режимі працює канал «Сіверський Донець-Донбас»
          
	«Станом 17.00 обстановка в Куйбишевському районі на селищі «Жовтневий...
	
            У батальйоні «Донбас» повідомляють про шахраїв, що збирають гроші в скриньки
          
	«Почастішали випадки збору грошей на батальйон «Донбас» до скарбнички...
	
            Зброя, яку відбили в терористів, є лише в російських підрозділах (Відео)
          
	Деякі зразки цієї зброї використовуються лише в російських підрозділах....
	
            Терористи мають ракетний комплекс «Точка У»?
          
	Подібні заяви бойовики розповсюджують у соціальних мережах: Игорь Стрелков:»Сейчас...
	
            Промова Порошенка під час засідання Верховної Ради (Відео)
          
	Президент України Петро Порошенко взяв участь у позачерговому пленарному...
	
            Чиновник Кадирова зв’язався з «колегами» з «ДНР» і «ЛНР», та склав список необхідного для передачі
          
	«Повним ходом йде підготовка до відправки в південно-східні райони...
	
            Представники ОБСЄ змогли дістатися до місця падіння Boeing 777, незважаючи на терористів
          
	Напередодні, намагаючись потрапити на місце трагедії, експерти місії протягом...
	
            Рада дозволила міжнародній комісії, що розслідує катастрофу Боїнга 777, привезти до України 950 озброєних осіб для захисту
          
	Обидві угоди передбачають практичне залучення поліцейського, військового і цивільного...
	
            Чужий серед своїх. Офіцер Нацгвардії «зливав» інформацію терористам
          
	Встановлено, що «М» під час перебування у червні-липні 2014...
	
            Порошенко задоволений голосуванням Парламенту
          
	Президент позитивно оцінив прийняті Парламентом рішення. «Я задоволений тим,...
	
            Порошенко звернувся до депутатів (Відео)
          
	«Так сталося, що саме на долю нашого покоління випала...
	
            В ночі Донецький аеропорт обстрілювали з важких знарядь
          
	«Ніч з 30 на 31 липня в Донецьку пройшла...
	
            Тарута вітатиме моряків з 20-річчям військово-морської частини, передислокованої з Криму в Маріуполь
          
	31 липня, в 9:00, у Маріуполі (пр. Леніна, 1 район Північного судноремонтного заводу) голова...
	
            У звільнених містах працюватимуть спеціальні оперативні групи військово-цивільного співробітництва ЗС України
          
	Офіцери оперативних груп військово-цивільного співробітництва пройшли ретельний добір, значна...
	
            Триває бій біля Краснопартизанська. Є інформація, що у цей район рухається колона техніки терористів
          
	«Прямо зараз наших бійців із 72 бригади, які тримають...
	
            Журналіст з РФ задоволено розповідає, як він вдало воює на боці терористів (Фото)
          
	Українські правоохоронці встановили, що журналіст з Російської Федерації Костянтин...
	
            Бойовики «ДНР» мінують на Донбасі поля та зробили казарми з ВУЗів (Відео)
          
	Деталі у  відео: Tweet
	
            У Луганську біля церкви горить заправка
          
	#Луганск. На востоке валит черный дым, в районе 30...
	
            Учасники АТО є справжніми героями для нас, для Батьківщини, – Гелетей
          
	На виконання Указу Президента України глава оборонного відомства вручив...
	
            Поки чеченці вбивають українців на Донбасі, Кадиров розважається катанням на гідроциклі (Відео)
          
	- Сонце, повітря і вода… Провів випробування гідроцикла. Висока...
	
            АТО: останні повідомлення з поля бою
          
	Опівдні з території РФ було обстріляно з Граду прикордонний...
	
            У Донецьку призупинила роботу фільтрувальна станція води через бойові дії
          
	Близько 15:35 звуки вибухів чулися з боку селища Піски....
	
            Порошенко поросив Лукашенка сприяти проведенню у Мінську засідання тристоронньої контактної групи з врегулювання ситуації на Донбасі
          
	За словами Президента, пропонується винести на обговорення контактної групи...
	
            Звільнили 17 заручників, яких тримали Горлівці (Фото)
          
	«Сьогодні ми звільнили 17 заручників, серед яких українські військові...
	
            Українські військові звільнили ще одне місто
          
	«Сьогодні, 29 липня, завдяки успішно проведеній військовій операції, військовослужбовцями...
	
            Бойовики вживають заходів з відновлення контролю над втраченими позиціями в районі Луганська — прес-центр АТО
          
	«Сьогодні вдень, 29 липня, підрозділи високомобільних десантних військ вели...
	
            У Краматорську починає мовити місцеве радіо
          
	Після визволення від терористів міста Краматорськ, що на Донеччині,...
	
            Ми докладаємо усіх зусиль для якнайшвидшого доступу міжнародних експертів до місця падіння, — Порошенко
          
	Глава держави підтвердив рішучу налаштованість на забезпечення ефективного прозорого...
	
            Уточнення щодо обстрілу бойовиками «ДНР» мікроавтобуса і загибелі дитини — Тимчук
          
	«Уточнення щодо обстрілу бойовиками «ДНР» мікроавтобуса і загибелі дитини...
	
            Кадиров хоче виділити понад 7 мільонів доларів для допомоги східним районам України
          
	«Региональный громадський Фонд імені Героя Росії Ахмата-Хаджі Кадирова на...
	
            Укрзалізниця не братиме гроші з переселенців за виїзд з окупованих територій
          
	Укрзалізниця, як перевізник, неодноразово виділяла місця у плацкартних вагонах...
	
            Російські літаки залітали в глиб української території до 50 кілометрів та кружляли над Луганськом
          
	«Тривають порушення державного кордону України авіацією РФ. Так, сьогодні,...
	
            Журналіст, що воював на боці терористів, закликав росіян припинити війну проти України (Відео)
          
	Громадянин РФ Симон Вердіян, режисер-постановник за фахом,  нелегально перетнув державний...
	
            Бойовики «ДНР» розстріляли мікроавтобус з дітьми. Є вбиті, пораненні
          
	«За даними групи «Інформаційне Опір», вчора на ділянці траси...
	
            Центр Донецька обстріляли з великокаліберної артилерії. Триває евакуація
          
	В районі 12.20 центральна частина Донецька була піддана артилерійському...
	
            Снаряд потрапив в центру професійного технічного розвитку персоналу. Загинуло 4 людини
          
	Близько 21-ї години 28 липня снаряд потрапив у будівлю...
	
            У зоні АТО за добу загинуло 10 українських військових, 55 поранені
          
	«Внаслідок ведення бойових дій протягом доби загинуло 10 військовослужбовців...
	
            Українські військові увійшли до Шахтарська і Тореза
          
	Українські військові увійшли до Шахтарська і Тореза на Донеччині...
	
            Українські військові втримали стратигічну висоту
          
	Про це повідомляє інформаційно-Аналітичний центр РНБОУ. Натомість українські військові...
	
            Карта бойових дій на сході України — 29 липня
          
	Українські силовик значно просунулися за останню добу. Тривають бої...
	
            Лист бійця Національної гвардії України жителю Слов’янська. Ролик, який бере за душу (Відео)
          
	Подивіться відео, впевненний воно вас розчулить.
	
            В Луганськ пустять неякісну воду
          
	«У зв’язку зі складною ситуацією в місті, припинені поставки...
	
            У Луганську під обстріл потрапив будинок престарілих. Є жертви
          
	«В результаті постійних обстрілів міста загинули 5 мирних жителів...
	
            Строковик з Криму розповів про знущання над українцям в російській армії (Відео)
          
	За його словами, він залишив місце служби на знак...
	
            Через обстріл 54 житлових будинків у Донецьку залишилися без світла
          
	«В ніч з 28 на 29 липня Донецьк знову...
	
            Терористи не дозволяють відкрити гуманітарний коридор в Луганську
          
	«На жаль, поки так звана ЛНР не дала згоди...
	
            Будинок мера Львову обстріляли з противотанкової зброї. Осколки полетіли до кімнати дітей
          
	«В ніч з п`ятниці на суботу, 25 липня, о 23.30 год...
	
            Спеціалістами з Нідерландів завершено роботи в Україні щодо огляду тіл загиблих
          
	У Харкові розвантажено усі чотири вагони-рефрижератори з тілами. Спеціалістами з...
	
            Останні новини із зони АТО — 26 липня
          
	Детальніше дивіться у відео: Tweet
	
            У Донецьку ніч пройшла вкрай неспокійно
          
	«Ніч з 25 на 26 липня пройшла вкрай неспокійно....
	
            Лисичанськ цілком очистили від терористів
          
	«Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». - До 16.00 сили...
	
            Бойовики знали, що до них летить Боінг-777 (Відео)
          
	Запис, зокрема, доводить, що терористи з групи підполковника ГРУ...
	
            Заява «Батьківщини» щодо розвалу коаліції в Раді (Відео)
          
	Заява «Батьківщини» щодо розвалу коаліції: «Події вчорашнього дня —...
	
            Двох сирійців затримали на кордоні. Знайшли фотографії з бойовиками
          
	Про появу їх у прикордонні інформація надійшла від одного...
	
            Укрзалізниця безкоштовни вивозить людей з зони бойових дій
          
	Двадцять четвертого липня із Ясинуватої до Одеси залізничним транспортом...
	
            РФ продовжує «брижчати зброєю» на кордоні (Відео)
          
	На відстані 5-10 кілометрів військовослужбовці облаштовують польові табори, дуже...
	
            Честина донецьку без води через бойові дії
          
	«У Донецьку знову продовжують обстріли в районі аеропорту, а...
	
            Третю хвилю мобілізації проводять через відкриту підтримку РФ бойовиків
          
	Необхідність проведення третьої черги часткової мобілізації обумовлена нагальними завданнями...
	
            Прикордонники за одну добу збили 3 російські безпілотники (Відео)
          
	Як вже повідомлялося, учора на ділянці відділу прикордонної служби...
	
            Гройсман офіційно призначено главою Уряду. Розпорядження
          
	«У зв’язку із заявою Прем’єр-міністра України Яценюка А. П. про відставку...
	
            Лисичанськ повністю контролюється українськими силовиками
          
	«- Сили АТО закінчують заходи по зачистці Лисичанська. Місто...
	
            Українських військових всю ніч поливали вогнем
          
	01.04 – здійснено обстріл з БМ-21«Град» аеродром Луганськ з...
	
            У Луганську через артобстріл горіли оптові склади та гаражний кооператив
          
	«Під артилерійський обстріл потрапили території міста: - В Артемівському...
	
            У Донецько через артобстріл загинув чоловік, двоє жінок пораненні
          
	«Вночі Донецьк не спав. Мешканці районів повідомляють про звуки...
	
            Російський військовий перейшов на бік України та розповів про злочинні дії РФ (Відео)
          
	За його словами, він залишив місце служби на знак...
	
            Над міської радою Лисичанська вивісили український прапор, триває звільнення
          
	Про це Президенту України Петру Порошенку доповів генерал-лейтенант начальник Генерального...
	
            Порошенко просить Турчинова не відправляти Яценюка у відставку через його палку промову в Раді
          
	Шановний Олександре Валентиновичу! Пунктом 12 частини 1 статті 85...
	
            У справі збитого Boeing 777 з’явилися нові подробиці
          
	Основні події дня 24 липня 2014 року о 12:03...
	
            Люди на Донбасі починають прокидатися і протестувати проти терористів
          
	Учора, 23 липня, донецькі терористи напали та розграбували торговий...
	
            Терористам в Лисичанську відрізали шляхи до відступу
          
	Продовжується наступ українських військ на півночі Луганської та на...
	
            Результати нічного обстрілу Донецька
          
	Повідомляємо зібрану інформацію за артобстрілу Петровського району Донецька 24...
	
            Кордон з РФ перетворюється на лінію фронту
          
	О 21.00 23.07.2014 з території РФ (н.п. Маноцький) зафіксовано...
	
            Російські військові продовжують вчиняти провокації на кордоні
          
	О 16.20 23.07.2014 в пункті пропуску «Грайворон» (РФ)  (напроти...
	
            Російські військові розмістили в дитячому таборі біля кордону з Україною
          
	У дитячому таборі «Светлячок», який знаходиться на північно-східній околиці...
	
            На кордоні з Кримом кілометрові черги авто
          
	Наразі найбільші ускладнення спостерігаються у пункті контролю «Чонгар». Тут...
	
            Турчинов розпустив комуністів (Відео)
          
	«Сподіваюсь, більше комуністичних фракцій в парламенті не буде» —...
	
            Військові завадили терористам підірвати міст через Дніпро
          
	Наряд воєнізованої охорони Південної залізниці, спільно з кінологом під...
	
            Український вертолітний загін вирушив до Ліберії виконувати миротворчі програми ООН
          
	У заході брали участь начальник управління армійської авіації командування...
	
            Залізницю після бойових дій ремонтують без жодної копійки з держбюджету
          
	«Укрзалізниця робить усе можливе, щоб не припиняти рух ні...
	
            За щомісячну платню в 2,5 тисячі гривень чоловік обстрілював з міномету житловий сектор Луганська
          
	Встановлено, що громадянин України Смирнов Володимир Олександрович був завербований...
	
            Контейнери з тілами загиблих пасажирів літака Boeing 777 «Малазійських авіаліній» до Нідерландів доправлять двома літаками
          
	На даний час на території ДП «Завод ім.Малишева група...
	
            Під час звільнення Лисичанська загинув полковник, який разом із бійцями потрапив у засідку на мосту
          
	Сміливий та мужній командир Радієвський загалом два з половиною...
	
            Звернення Міністра оборони України до всіх українців (Відео)
          
	Детальніше дивіться у відео: Tweet
	
            Душевна пісня бійця з зони АТО (Відео)
          
	Відео опубліковано на Youtube 21 липня. Tweet
	
            Чоловік планував відправити з Черкащини в зону АТО загін підготовлених найманців (Відео)
          
	Протягом останніх місяців черкащанин зі спільниками (наразі встановлено 12 осіб) збирали...
	
            ВСУ і Нацгвардія ведуть запеклі бої за Лисичанськ (Фото)
          
	Семенченко також опублікував кілька фото з околиці. Допис by...
	
            Амвросіївки військові збили російський безпілотник (Фото)
          
	«Українські військові збили черговий російський безпілотний літальний апарат в...
	
            Опубліковано докази перетину російськими установками «Град» кордону (Відео)
          
	Як вже повідомлялося, 22 липня в районі населеного пункту...
	
            Силовики звільнили Карлівку, Нетайлово, Первомайське
          
	«Результатом впевнених та активних дій підрозділів Збройних Сил України...
	
            Чи з’явилися передвісники російського вторгнення?
          
	«Міністр оборони проголошеної Донецької народної республіки (ДНР) Ігор Стрільців...
	
            СБУ затримала шпигуна терористів
          
	Громадянин України Правденко Дмитро Миколайович за вказівкою одного з...
	
            Рецепт напитка, который сохраняет модельную фигуру после двух родов
          
	Поклонники настойчиво не раз пытались разузнать у своего кумира...
	
            Як терористи підбили український штурмовик СУ-25 (Відео)
          
	Як ми уже повідомляли раніше, Військові офіційно підтвердили, що втратили...
	
            Військові офіційно підтвердили, що втратили ще два літака
          
	«Сьогодні в районі селища Дмитрівка під час надання вогневої...
	
            Бойовики збили два українських штурмових літака. Пілоти встигли катапультуватися
          
	«Збили ще дві наші Сушоки… Інформація з передовою від...
	
            РФ перекинули до кордону з Україною інженерно-саперний полк та бригаду спеціального-призначення ГРУ
          
	Збройні сили Росії продовжують обстріл території України. О 22.10 ...
	
            Порошенко підписав Закон про часткову мобілізацію
          
	Президент України Петро Порошенко підписав Закон № 1595-VII «Про...
	
            Бойовики завадили залізничникам відновити пошкодження
          
	Рух поїздів на дільниці Авдіівка – Донецьк здійснюються з...
	
            У Луганську через обстріли значні перебої з світлом та водою, пошкоджено насосну станцію
          
	«Вчора, 22 липня, в результаті цілеспрямованого обстрілу були пошкоджені...
	
            Наразі тривають бої поблизу Лисичанська
          
	Станом на 09-00 силами НГУ та ЗСУ продовжується зачистка...
	
            У кількох районах Донецька скорочено подачу питної води до мінімуму
          
	«Ніч з 22 на 23 липня в Донецьку видалася...
	
            Міноборони отримає від США 300 тисяч аптечок
          
	За його словами, начальник Генерального штабу ЗС України прийняв...
	
            АТО: сепаратисти укріплюють позиції
          
	Протягом доби оперативна обстановка на сході України залишається складною....
	
            Питання КПУ можна вважати закритим
          
	Крім того, закон № 1599-VII визначає право парламентаріїв, які...
	
            Порошенко розповів про воєнний стан та чому його ні в якому разі не можна вводити
          
	Під час зустрічі з представниками депутатських фракцій та груп...
	
            Вся країна воює, а 210 народних депутатів вважають, що їм байдужа війна? — Порошенко (Відео)
          
	Разом з тим, Глава держави піддав критиці тих депутатів,...
	
            В Україні тепер є орден Героїв Небесної Сотні
          
	Згідно з Законом № 1546-VII »Про внесення зміни до статті...
	
            Із проведенням третьої хвилі мобілізації, ротації військових підрозділів на передовій не буде — Міністр оборони
          
	Міністр оборони України Валерій Гелетей дав брифінг щодо останніх...
	
            На Донеччині терористи підірвали ще один залізничний міст
          
	Раніше повідомлялося, що залізничники роблять все від них залежне,...
	
            Попасна повністю звільнена. Над адмінбудівлями тепер українські прапори
          
	«Попасна повністю звільнена. Над адмін будівлями тепер українські прапори....
	
            На Донеччині через артобстріл пошкодженно коксохімічний завод
          
	Сьогодні в результаті артилерійського обстрілу були пошкоджені смолоперегонный цех...
	
            На сьогоднішньому засіданні Ради ЄС буде приділено особливу увагу ситуації в Україні — Прем’єр-міністр Фінляндії
          
	Президент України подякував Прем’єру Фінляндії за особливу увагу, оскільки...
	
            В Одесі планували підірвати будівлі військових комісаріатів
          
	У ніч з 21 на 22 липня ц.р співробітники...
	
            У Донецьку затримано диверсійно-підривну групу, члени якої незаконно постачали в Україну з РФ військове спорядження та найманців
          
	Встановлено, що зловмисники також збирали та передавали терористам відомості...
	
            Збройні сили України увійшли до міста Сєвєродонецьк
          
	За наказом Президента України Збройні сили забезпечили військових в...
	
            У ці хвилини триває звільнення Лисичанська від терористів
          
	Продовжується наступ українських силовиків на терористів. У результаті успішних...
	
            14 установок «Град» перейшли кордон з Україною, обстріляли позиції силовиків та повернулися до РФ
          
	Прикордонні підрозділи продовжують здійснювати охорону та оборону державного кордону...
	
            Українців знову мобілізують
          
	Указом Президента України у зв’язку з поширенням проявів тероризму на території України,...
	
            Блок-пост АТО атакував камікадзе на мікроавтобусі начиненому вибухівкою
          
	Не дивлячись на успішні дії сил АТО, обстановка в...
	
            Уряд виділив майже 600 мільйонів гривень для закупівлі озброєння та військової техніки
          
	Згідно з документом, який підписав Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк,...
	
            Верховна Рада має затвердити Указ Президента «Про часткову мобілізацію»
          
	У відповідності з документом, часткова мобілізація оголошена «у зв’язку...
	
            Тіла загиблих у катастрофі Boeing 777 нарешті змогли вивезти з території контрольованої терористами
          
	Двома годинами раніше голова Держкомісії, Віце-прем`єр-міністр України Володимир Гройсман...
	
            Порошенко звернувся до Конгресу США із закликом визнати терористами бойовиків ДНР та ЛНР
          
	Президент звернувся до Конгресу США із закликом визнати терористами...
	
            Порошенко підписав Закон про підвищення пенсій сім’ям загиблих військових
          
	Законом підвищує мінімальну пенсію з втрати годувальника з одного...
	
            Бійці батальйону «Айдар» зловили «велику птицю» з Південної Осетії (Відео)
          
	Бійці батальйону «Айдар» серед інших полонених затримали також заступнмка...
	
            Ватажком бойовиків був громадянин Ізраїлю (Відео)
          
	Як ми повідомляли, 20 липня, терористичне угрупування намагалось здійснити...
	
            У Донецьку через бойові дії горить цех заводу
          
	«Обстановка в Донецьку залишається вкрай напруженою. Станом на 17.00...
	
            Терористи обстріляли територію РФ з артилеристських установок
          
	Сьогодні, 21 липня, о 16.20 з позицій поблизу населеного...
	
            Порошенко відмінив мито на ввіз касок та бронежилетів, а також на ліки для поранених під час АТО
          
	Зокрема, без оподаткування ПДВ та ввізним митом тепер в...
	
            В Запоріжжі затримали торговців зброєю (Відео)
          
	У рамках кримінального провадження, розпочатого УСБУ в Запорізькій області,...
	
            Над Дзержинськом піднято прапор України
          
	«Сьогодні протягом першої половини дня підрозділи Збройних сил України,...
	
            Укрзалізниця безкоштовно вивезла із зони АТО понад 1000 осіб
          
	Так, у період із 7 по 21 липня залізничним...
	
            Українська армія розпочали звільнення міста Дзержинську Донецької області
          
	Сили АТО встановили блокпост в районі міста Горлівка та...
	
            Терористи не випускають рефрижератори з тілами пасажирів Boeing 777 із залізничної станції м. Торез
          
	Загалом станом 12.00 21 липня 2014 року на місці...
	
            АТО: Силовики взяли під контроль кілька стратегічних населиних пунктів. Тривають бої
          
	«Ситуація в районі проведення АТО залишається напруженою та динамічною....
	
            Терористи виробляли фугаси, осколкові гранати, саморобну вибухівку в підпільній лабораторії
          
	Групи розмінування Збройних Сил України, які беруть участь в...
	
            В Луганську через артобстріл не ходитить електротранспорт
          
	В результаті артилерійського обстрілу обласного центру були серйозно пошкоджені...
	
            В Ростовську область прибув ешелон з бронетехнікою, а в Азовському морі росіяни мінують українську водну акваторію
          
	Росія продовжує стягувати війська на кордон з Україною. На...
	
            Терористи обстрілюють житловий сектор Луганська через безсилля
          
	20 липня у Луганську сили АТО відрізали терористів від...
	
            Через кордон прорвалася чергова колона танків з РФ
          
	20 липня з  російського села Блєшаково через прикордонний пункт...
	
            У Донецьку через бойові дії горів ринок
          
	Станом на 12.30 обстановка в Донецьку залишається напруженою. В...
	
            Група міжнародних експертів розпочала роботу з вивчення обставин трагедії літака «Малазійських авіаліній»
          
	Президент Петро Порошенко розпорядився надати у розпорядження міжнародних експертів...
	
            Прикордонники відбили напад бойовиків поблизу населеного пункту Червонопартизанськ
          
	Впродовж доби зафіксовано обстріли терористами з артилерійської та стрілецької...
	
            Французи намагалися вивезти з України нациський годинник (Фото)
          
	Під час перевірки документів прикордонний наряд помітив схвильовану поведінку...
	
            На українському фронті є власний «Маестро» з бойовою «подругою» (Фото)
          
	- Ми знаємо за що воюємо. За Батьківщину, за...
	
            У Донецьку ведуться бойові дії, закитй автовокзал
          
	«У квадраті Красноармійське шосе — вул. Маршала Жукова —...
	
            «В Нідерландах всі канали широко показали як українці вшанували пам’ять загиблих» — Прем’єр-міністр Нідерландів
          
	Марк Рютте подякував Петру Порошенку за всі його зусилля,...
	
            Військові за два дні в Краматорську роздали 300 кг круп та 250 банок концерв
          
	«Військовослужбовці Повітряних Сил Збройних Сил України реалізували гуманітарну акцію...
	
            Сили АТО фіксують кожен постріл терористів по житлових кварталах
          
	«Як повідомлялося раніше, терористи обстріляли центр Луганська РСЗВ БМ-21...
	
            Сили АТО заблокували та звільняють Рубіжне
          
	Глава держави наголосив, що терористи продовжують перешкоджати проведенню належного...
	
            Бойовики спробували вирватися з оточення
          
	За наказом Головнокомандувача Збройними Силами колона бронетехніки бандформування  була розбита: три...
	
            У меріжі з’явилося відео висадки українського десанту у Луганській області (Відео)
          
	Відеозапис оприлюднив на сервісі Youtube користувач TomahawkVideo. Наскільки запис достовірний...
	
            У Луганську під артобстріл потрапили школа, гуртожиток університету та дитячий ясельний садок
          
	Сьогодні, 20 липня, під артилерійський обстріл потрапила територія старого...
	
            «Факти мародерства, крадіжок кредитних карток, особистих речей, те як терористи поводяться з тілами загиблих виходить за рамки людської моралі» – Порошенко
          
	Глава держави наголосив, що Україна разом з міжнародним співтовариством має...
	
            Луганськ обстрілюють з установки «Град»
          
	«За інформацією джерел, бойовики ведуть вогонь по центру Луганська....
	
            Порошенко висловив співчуття нідерландському народу у зв’язку з трагедією літака MH-17 (Відео)
          
	Деталі дивіться у відео:
	
            Кличко перекрив Андріївський узвоз
          
	«Друзі! З цих вихідних перекрито рух на Андріївському узвозі....
	
            Матері солдат перекрили трасу Київ-Чоп
          
	За повідомленням, Трасу перекрили близько 14:00 хвилин тому. Люди...
	
            Українські військові розширили контрольовану територію навколо аеропортів Донецька та Луганська
          
	Також протягом минулої доби позиції підрозділів ЗС України були обстріляні...
	
            396 осіб досі перебувають у полоні терористів
          
	За наявною інформацією у полоні терористів залишається 396 осіб,...
	
            У тилу бойовиків почав діяти рух опору
          
	За оперативною інформацією в Донецьку та Луганську вже відслідковується...
	
            Людей, що голосував за ЛНР на референдумі, відправляють воювати проти бійців АТО силою
          
	У Луганську бойовики намагаються насильно залучити мешканців до боротьби...
	
            СБУ опублікувало докази, що «чорні ящики» з збитого «Боїнгу 777″ терористи забрали по вказівці з Москви (Відео)
          
	Деталі дивіться на відео: Tweet
	
            Луганськ відрізали від електроенергії
          
	Життєзабезпечення обласного центру було повністю паралізоване: відсутній світло, водопостачання,...
	
            Росія відкрито веде вогонь із своєї території по базуванню українських військових поблизу кордону
          
	Упродовж доби обстріл позицій сил АТО кілька разів здійснювався...
	
            Знайшли жартівника, що хотів «підірвати» Порошенка
          
	Правопорушником  виявився громадянин України, мешканець столиці, 1955 р.н. За матеріалами...
	
            РФ активно стягує до кордону бронетехніку. На сході танки, а з Криму гаубіци
          
	РФ продовжує стягувати війська до державного кордону України. Відомо,...
	
            Росіяни просять політичного притулку в Україні
          
	Ще один громадянин Росії звернувся з аналогічним проханням у...
	
            Ми не бачимо різниці між подіями в Україні та 11 вересня у США — Порошенко
          
	Президент Порошенко подякував за тверду позицію і підтримку України,...
	
            Українських військових артисти підтримали піснею на передовій (Фото)
          
	Дана ініціатива спрямована на підвищення бойового духу та зняття...
	
            Українські військові допомагають повертати Донбас до нормального життя
          
	Військові інженери Збройні Сили України, які виконують завдання у складі...
	
            Порошенко закливав ООН засудити дії терористів та визнати так звані «ДНР» і «ЛНР» терористичним організаціями
          
	В ході бесіди Пан Гі Мун назвав катастрофу літака...
	
            Порошенко нагородив 160 військових Збройних сил та Міністерства внутрішніх справ, з них 20 Героїв посмертно
          
	Командир роти Національної гвардії України лейтенант Богдан Завада із...
	
            Військові розширили зону контролю навколо Донецького аеропорту — Міністр оборони України
          
	«Сьогодні вночі в результаті активних дій підрозділів Збройних сил...
	
            Як минув день у зоні АТО — 19 липня
          
	«Cьогодні у визначеному районі працювала авіація Збройних сил України....
	
            У Донецьку внаслідок артобстрілу постраждало 4 людини
          
	«Станом на 17.00 обстановка в Донецьку вкрай напружена. Близько...
	
            Триває бій між підрозділами сил АТО і бойовиками в районі селища Верхнекаменка
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». - Протягом дня, 19...
	
            СБУ оприлюднила докази причетності терористів до катастрофи пасажирського літака «Боїнг 777″
          
	«СБУ здійснює заходи в межах слідства та отримує безперечні...
	
            «Будь ласка, допоможіть нам повернути наших людей додому, щоб гідно їх поховати» — міністр закордонних справ Нідерландів
          
	Глава держави передав глибокі співчуття нідерландському народу у зв’язку...
	
            Підрозділи Збройних сил вийшли на з’єднання з гарнізоном, що базується в аеропорту Донецька
          
	Підрозділам Збройних сил України вдалося пробити коридор до аеропорту...
	
            Прикордонники відкрили вогонь по двом плавзасобам, які вночі намагалися причалити до відділу «Новоазовськ»
          
	Враховуючи заборону виходів в море будь-яких плавзасобів в нічний...
	
            Російські льотчики навчаються перекидати десантників та техніку поблизу кордону з Білорусією
          
	«Екіпажі вертольотів Мі-26 і Мі-8МТВ5 протягом дня відпрацювали завдання...
	
            Терористи обстріляли пункт пропуску «Червонопартизанськ»
          
	За  добу пункт пропуску «Маринівка», що на Донеччині тричі...
	
            Під час бою поблизу Артемська загинуло троє військовослужбовців 3-го резервного батальйону Національної гвардії України, а ще десятеро поранені
          
	Обстановка у зоні проведення АТО 19 липня залишається складною,...
	
            Бойовики ДНР вивозять докази з місця авіакатастрофи Боїнга 777
          
	Озброєні бойовики відтіснили з місця аварії представників українських органів...
	
            Інформація щодо ситуації у зоні АТО 19 липня
          
	Сьогодні за ніч було здійснено три артилеристських та мінометних...
	
            У США є докази, що ракетний постріл по Боїнгу 777 здійснили з території, яку контролюють бойовики
          
	Віце-Президент Сполучених Штатів Джозеф Байден підтвердив, що у американської...
	
            Пілота із збитого АН-26 місцеві мешканці ховали від терористів, а потім допомогли дістатися штабу
          
	Механік літака Ан-26 не потрапив до полону, а за...
	
            Українські силовики відбили у терористів частину Луганська
          
	Також українські військові розблокували аеропорт Луганська. Збройні Сили продовжують...
	
            «Трагедію з «Боїнгом 777″ можна було уникнути» — Турчинов (Відео)
          
	Турчинв також закликав європейські країни надати Україні зброю для...
	
            Надія Савченко відповіла на лист Петра Порошенка
          
	Українська героїня написала, що сподівається на те, що на...
	
            Під Луганськом під час бою загинуло 2 українських бійців, ще 6 поранено
          
	«Йде постійний штурм. Снайпера з висоток, «скеля» працює з...
	
            Порошенко запрошує британських експертів взяти участь у розслідувані трагедії із «Боїнгом» 777
          
	Девід Кемерон подякував Петру Порошенко за розмову в неймовірно...
	
            Це вже глобальна війна проти тероризму, — Порошенко
          
	Глава держави висловив свої глибокі співчуття з приводу трагедії,...
	
            Екстрена нарада Ради Безпеки ООН через збитий над Україною «Боїнг 777″ (Онлайн)
          
	Пропонуємо вам онлайн трансляцію: Tweet
	
            Спеціалісти «Укрзалізниці» відбудували 41 колію та 6 мостів, які пошкодили терористи
          
	На  перегоні Слов’янськ – Шидловська виконано ремонт силового кабелю...
	
            Терористи наступали на позиції сил АТО під вогневою підтримкою з боку Росії
          
	17 липня з району н.п. Маринівка та Дмитрівка терористами ...
	
            Українські військові просунулись на 10-15 км
          
	Сили АТО здійснили перегрупування і просунулись на 10-15 км...
	
            Губарєв «не в курсі», що бойовики встановлюють вогневі точки на дахах житлових будинків (Відео)
          
	- Населення вас не підтримує. Підіть, звільніть мільйонне місто....
	
            Аваков показав зброю з якої терористи збили «Боїнг» 777 (Відео)
          
	«Підрозділами прихованого спостереження МВС України сьогодні 18 липня о...
	
            У Дніпропетровську затримали двох терористів, що планували підірвати будівлю ОДА, залізничний міст та міські трубопроводи
          
	Згідно з оперативною інформації, в перелік об’єктів терористичного нападу...
	
            Луганськ майже цілком знеструмлено. Припинено подачу води
          
	«На даний момент практично 85% обласного центру знеструмлено. В...
	
            «Бес» звітує про збитий «Боїнг» 777 своїм кураторам (Відео)
          
	Деталі у відео: Tweet
	
            Українськіа ПВО та зенітно-ракетні комплекси не збивали Боїнг-777 авіакомпанії «Малазійські авіалінії»
          
	17 липня цивільний літак Boing-777 (рейс MAS-17) авіакомпанії «Малазійські...
	
            Порошенко записав відеозвернення з приводу трагедії з літаком авіакомпанії «Малазійські авіалінії» (Відео)
          
	Шановні співвітчизники! Сьогодні війна вийшла за територію України. Наслідки...
	
            Порошенко поговорив з Обамою про «Боїнг», що впав над Донецьком
          
	Петро Порошенко поінформував американську сторону про проведені розмови із...
	
            Терористи відпустили раніше затриманих співробітників мерії Донецька
          
	«По закінченню «круглого столу», ми вийшли на вулицю Артема...
	
            У Нацгвардії «відхрещуються» від «Градів» під Донецьком
          
	У повідомленні зокрема йдеться, що командування Національної гвардії України...
	
            Голлівудська поп-діва дефілювала без спідньої білизни (Фото)
          
	У аресеналі Ріанни і провокаційні рекламні кампанії і фотосесії...
	
            Ще одна гламурна блондинка в українському шоу-бізі
          
	На свою сторінку Instagram співачка виклала фотографію, зроблену у...
	
            Український виконавець заспівав про війну з Росією
          
	Він наголошує, що зброя — не рішення для національних...
	
            На сьогоднішній день для Нацгвардії закуплено понад 1700 бронежилетів
          
	- На сьогоднішній день НГУ закуплено понад 1700 бронежилетів...
	
            5 кроків порятунку від меланоми
          
	А (асиметрія) – у нормі родимка симетрична. Якщо подумки провести...
	
            У Слов’янську знайшли черговий склад зброї бойовиків
          
	15 липня ц.р. у навчальних корпусах Слов’янського коледжу Національного...
	
            Терористи готували замах на Авакова (Відео)
          
	Замовником і безпосереднім організатором замаху на вбивство міністра внутрішніх...
	
            Ситуація на кордоні: російські військові без розпізнавальних знаків, літаки та обстріли з «Градів»
          
	Обстріли позицій прикордонників та сил АТО дуже часто ведуться...
	
            У Міноборони заявляють, що російський літак відкрив вогонь по вітчизняному Су-25М1
          
	16 липня близько 19.00 в районі м. Амвросіївка Донецької...
	
            Обстріляли Луганський аеропорт з танків, а поблизу н.п.Мариновка не вщухали бої
          
	Військовий експерт та лідер спільноти «Інформаційний Опір» Дмитро Тимчук...
	
            Порошенко підписав закон про визнання військових, що беруть участь в АТО, учасниками бойових дій
          
	Даним Законом визнано учасниками бойових дій військовослужбовців (резервістів, військовозобов’язаних)...
	
            Бойовики забрали телефон вбитого українського героя-лейтинанта та повідомили рідним про його розстріл
          
	Нагадаємо, що блокпост поблизу Маринівки атакували близько 100 терористів...
	
            Савченко з України вивозили кількома авто з мішком на голові та у наручниках
          
	Консул передав Надії Савченко слова підтримки від Президента. Надія...
	
            Терористи підбили український штурмовик. Пілоту вдалось здійснити вимушену посадку
          
	Сьогодні, 16 липня, близько 13.00 під час виконання бойового...
	
            Події, які зараз відбуваються в Україні, Росія готувала ще з 2004 року — Яценюк (Відео)
          
	«Хтось зараз почав називати це гібридною війною, хтось —...
	
            Російські безпілотники здійснювали повітряну розвідку позицій українських силовиків
          
	Сьогодні близько 7-ї години ранку у 2 випадках помічені...
	
            На кордоні з Україною російські військові облаштовують вогневі точки, підтягоють установки «Град» та танки
          
	Російська Федерація продовжує стягувати війська до державного кордону України....
	
            У Слов’янську знайшли заміновані «братські могили» сепаратистів
          
	«Під час робіт з відновлення інфраструктури у Слов’янську були...
	
            Українські військові контролюють усі звільнені від бойовиків населені пункти
          
	Подібну заяву опубліковано в офіційному Tweet.   Українські військові контролюють...
	
            Прикордонники виявили засідку терористів
          
	На місці знайшли снайперську гвинтівку «СВД-М», 4 магазини та...
	
            У центрі України «сплили» сепаратиські газети
          
	14 липня ц.р. в рамках кримінального провадження, розпочатого за...
	
            Тривають запеклі боїй. Терористи використовують танки, міномети та бють з ПТУРів
          
	Були нанесені танкові, мінометні удари та удари з ПТУРів...
	
            У Слов’янськ повертаються люди
          
	Залізничники Південної магістралі надають підтримку мешканцям районів Східної України,...
	
            Партизанська війна. На Донеччині підірвали колії
          
	Рух поїздів на вказаному перегоні припинений. Курсування приміського  електропоїзда...
	
            Ситуація в зоні проведення АТО 15 липня
          
	Ситуація в зоні проведення АТО Підрозділи сил АТО продовжують...
	
            Через обстріл Донецького аеропорту пошкоджено газопровід
          
	«У другій половині дня в результаті обстрілу периметра Донецького...
	
            Що сталося з екіпажем збитого українського літака Ан-26?
          
	«Четверо з восьми членів екіпажу літака Ан-26 врятовано та...
	
            Співробітники СБУ спільно з гвардійцями затримали диверсанта
          
	У травні 2014 року громадянин «Г» у складі групи...
	
            Ситуація у прикордонній з РФ зоні — 15 липня
          
	Ситуація на кордоні в зоні АТО залишається складною. Продовжуються...
	
            Поблизу Луганська обстрілюють залізничну станцію
          
	Крім того, на станції Луганськ зруйновано дистанцію зв’язку. Наразі...
	
            У Донецькій області застрелили залізничника
          
	Під час технологічної перерви, яка передбачена правилом внутрішнього трудового...
	
            Ситуація в Донецьку — 15 липня
          
	В ніч з 14 на 15 липня за повідомленнями...
	
            Російська авіація здійснила авіаудар по Донецькій області?
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», сьогодні вранці по...
	
            Український літак над Ізварним могли збити з території РФ
          
	Також було зазначено, що, з огляду на те, що...
	
            Хто хоче підірвати Київ?
          
	Сьогодні близько 13.15 черговий Центрального залізничного вокзалу Києва отримав...
	
            Співробітники СБУ вилучили два переносні зенітно-ракетні комплекси «Ігла-1″, які заховали бойовики
          
	Співробітники СБУ розшифрували карту південно-східних районів Харківської області, яка...
	
            У зоні АТО зник транспортний літак. Бойовики звітують про його знищення
          
	«о 12.30 зник зв’язок з літаком ПС ЗС України...
	
            У Слов’янську будуть регулярно проводитись суботники з очищення міста
          
	- Жителі Слов’янська повертаються в свої будинки. Завдання, яке...
	
            На Донеччині відновлюють залізничну станцію після обстрілу
          
	Дванадцятого липня о 19:58 на станцію Іловайськ поблизу Красного...
	
            РФ продовжує стягувати війська до державного кордону України
          
	Близько 4.30 терористи здійснили мінометний обстріл позицій прикордонників та...
	
            У Запоріжжі готувалася серія терактів та вбивств керованих з території РФ
          
	У ніч з 13 на 14 липня ц.р. співробітники...
	
            Порошенко обговорює з силовиками тактику подальших дій
          
	Допис by Адміністрація Президента України. Президент проводить нараду з...
	
            Співробітники СБУ затримала інформаторку Гіркіна
          
	«Ф» є зв’язком одного з лідерів терористів – колишнього...
	
            Двоє росіян їхали в Україну для проведення актів з дестабілізації ситуації
          
	Чоловіки 42 та 46 років прямували легковим автомобілем «Крайслер»...
	
            У Адміністрації Президента зазначають, що процес підготовки до ратифікації Угоди про асоціацію з ЄС йде за процедурою
          
	«Ми зараз йдемо за процедурами. Після всіх віз 28-ми...
	
            Росія обрала новий формат військової агресії проти України
          
	Протягом останніх днів терористи спробували взяти реванш після успішних...
	
            Терористи обстріляли з установки «Град» розблокований Луганський аеропорт
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». - Розблоковано Луганський аеропорт....
	
            Будуть знайдені і знищені всі, хто сьогодні застосовували «Град» проти Збройних Сил України — Порошенко
          
	Президент заявив, що так само, як було знайдено та...
	
            Офіційний коментар щодо загибелі українських військових поблизу пункту Ровеньки
          
	О 4.30 ранку в їх бік терористами було відкрито вогонь з реактивної системи...
	
            Військові уточнили кількість загиблих за добу в зоні АТО
          
	«В засобах масової інформації поширюється недостовірна інформація щодо надвеликої...
	
            Українська авіація знищила скупченню броне та автомобільної техніки бойовиків
          
	«Сьогодні, виконуючи визначене завдання в рамках антитерористичної операції, авіація...
	
            Російські безпілотники та вертольоти продовжують проникати в український повітряний простір
          
	«На ділянці відділу прикордонної служби «Красна Талівка» (Луганська область)...
	
            Терористи періодично проводять обстріл російської території, щоб спровокувати РФ на пряму військову агресію
          
	Під час обстрілу прикордонних позицій українських силовиків, з метою...
	
            Щоб проїхати український блокпост сепаратист вдав з себе попутника
          
	Виявилося, що для того, щоб проїхати блокпост, він попросився...
	
            Прикордонники затримали чергового бійця ДНР
          
	Під час здійснення прикордонного контролю з’ясувалося, що у росіянина,...
	
            СБУ направлена на протидію спробам корумпованих «політиків» «приватизувати» Майдан
          
	«Служба безпеки України поділяє позицію Генеральної прокуратури нашої держави...
	
            В зоні АТО затриманий мародер. Вилучено близько 100 000 доларів і 40 ікон
          
	«Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». За ніч терористи здійснили...
	
            Представники російських ЗМІ працюють на боці бойовиків без розпізнавальних знаків
          
	«Джерела в черговий раз фіксують роботу представників російських ЗМІ...
	
            У США готові виділити гроші на відновлення інфраструктури Донбасу
          
	Петро Порошенко відзначив, що сьогодні українська влада приділяє значну...
	
            АТО: Українські військові перейшли у наступ під Карлівкою
          
	Зараз із використанням бронетехніки ведеться рішучий наступ на декількох...
	
            Українські літаки нанесли точні авіаудари по терористам
          
	«У рамках активної фази антитерористичної операції авіація сил АТО...
	
            Донецький аеропорт обстрілювали з мінометів та зенітних установок ЗУ-23-2, встановлених на вантажівках
          
	«Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». - В районі прикордонного...
	
            Порошенко призначив командира батальйону «Артемівськ» головою місцевої райдержадміністрації
          
	Розпорядження про призначення Президент підписав 9 липня. З початком...
	
            Російське МЗС не визнає, що в Україні гинуть громадяни РФ
          
	Про це заявив на брифінгу офіційний представник МЗС РФ...
	
            В районі Луганська триває операція по знищенню бойовиків. Вдалося підірвати установку БМ-21 «Град»
          
	«Організувавши проведення ефективної операції в районі н.п. Сіверськ, сили...
	
            Терористи втекли з Сіверська через активні дії української армії
          
	«Сили АТО провели комплекс заходів з блокування та звуження...
	
            На закладеному терористами фугасі підірвався український БТР-80
          
	Про це на брифінгу у четвер повідомив речник РНБО...
	
            Терористи планували захопити владу в Одесі та створити «ОНР»
          
	Спецслужби Росії створили та глибоко законспірували мережу резидентури. Планували...
	
            Терористи намагаються створити для себе «вікно» для відступу в Росію
          
	Проте терористи  намагаються створити для себе «вікно» для відступу...
	
            6 вертольотів з Російської Федерації порушили повітряний простір України
          
	«Продовжуються прямі провокації з боку Російської Федерації та підтримка...
	
            Російський льотчик їхав до України, щоб брати участь у бойових діях
          
	Росіянин їхав як пасажир рейсовим автобусом «Гомель-Київ» через пункт...
	
            У Маріуполі продовжується спецоперація щодо виявлення та затримання осіб, які займалися тероризмом
          
	У населених пунктах між Ізюмом та Слов`янськом (Донецька область)...
	
            Путін перекинув до українського кордону ще два батальйони «миротворців»
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», за останню добу...
	
            МЗС України вважає інцидент захоплення Росією льотчиці Савченко реальною загрозу цивілізованому світу
          
	Відкрито викрадаючи громадян України на території нашої держави, російська...
	
            Бій за Луганський аеропорт завершився. Силовики вистояли
          
	Бойовики продовжують обстрілювати опорні пункти ЗС України на сході...
	
            Контррозвідка СБУ впіймала інформатора терористів
          
	СБУ встановила, що «І» з квітня цього року систематично...
	
            Авіація сил АТО знищила два танки бойовиків та одну установку Град, якими терористи штурмували Луганський аеропорт
          
	Сьогодні бойовики намагалися атакувати позиції сил АТО в Луганському...
	
            Опубліковано чергові докази того, що РФ допомагає бойовикам
          
	За його словами, силовики знаходять чергові докази російської допомоги...
	
            Порошенко подякував Меркель за виділені 2,5 млн. євро на потреби мешканців Слов’янська і Краматорська
          
	Президент висловив велику подяку Німеччині та Федеральному канцлеру Ангелі...
	
            Угоду про асоціацію з ЄС не ратифікують через Мін’юст
          
	«Документ перебуває на узгодженні в міністерствах, і останню крапку...
	
            Прикордонники відбили напад бойовиків на пункт пропуску
          
	О 0.35 прикордонний наряд з використанням засобу нічного бачення ...
	
            На Донеччині ТЕС залишилася без вугілля, тому що терористи обвалили шляхопровід на колію
          
	Раніше повідомлялося, що 7 липня невідомі особи підірвали парну...
	
            У Нацгвардії «відхрестилися» від установок «Град»
          
	Просимо місцеве населення не піддаватися на провокаційні дії та...
	
            Українські співробітники СБУ їздили радитися із представниками НАТО
          
	У рамках візиту заступник Голови СБУ Віктор Ягун провів...
	
            Протягом доби терористи обстріляли шість блокпостів українських військових
          
	Уряд України вживає заходів щодо покращення ситуації у вивільнених військовослужбовцями...
	
            По базі терористів у Донецьку нанесено авіаудар
          
	В Петровском районе Донецка уничтожена база террористов ДНР авиаударом...
	
            Терористи дали «Стрілку» 2 дні, щоб знайшов гроші
          
	Про це заявив сьогодні, 8 липня, на ранковому щоденному...
	
            Військові демонструють захоплену російську зброю (Відео)
          
	Про це вчора, 7 липня, під час спілкування з...
	
            В Адміністрації Президента намагаються допомогти вкладникам проблемних банків
          
	Глава Адміністрації пропонує включити до складу робочої групи перші...
	
            У прикордонних районах відмічається розосередження угруповань Збройних сил РФ
          
	Обстановка на кордоні набула нових ознак, які полягають у...
	
            Терористи планували підірвати кілька залізничних мостів
          
	У зловмисників вилучено 100 кг вибухової речовини – тротил, терористичне знаряддя,...
	
            Родини загиблих учасників АТО отримуватимуть соціальні виплати
          
	Відповідним законодавчим актом поширюється чинність Закону України «Про статус...
	
            Терористи обстрыляли в ночы блок пости выйськових та пункт пропуску «Должанський»
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». - Минулої ночі терористи...
	
            Прикордонники впіймали бійця ДНР, що намагався втекти до Росії
          
	Чоловік намагався залишити Україну в пішому порядку через пункт...
	
            Кур’єр віз валізи з грошима на оплату тероризму
          
	4 липня ц.р. на блок-посту на трасі Запоріжжя-Донецьк у...
	
            Населення Донбасу потребує правдивої інформації про Україну, — Порошенко
          
	«Ми всі розуміємо, що сьогодні йде війна за нашу...
	
            Терористи ДНР «підігрували» російським операторам
          
	Керівник одного із підприємств Краматорська, який по зрозумілим причинам...
	
            Над ще одним звільненим містом підняли український прапор
          
	Також Міністр оборони доповів Главі держави про поточну ситуацію...
	
            Порошенко затвердив зміни до Закону України «Про Державний бюджет на 2014 рік»
          
	Зокрема, підписаний закон №1509-VII про внесення змін до Закону...
	
            Терористи із Слов’янська уже увійшли в Донецьк
          
	В Донецк только что заехала колона из Славянска —...
	
            Прикордонники затримали росіянина, що воював у Чечні. Чоловік намагався прорватися на територію України
          
	2Чоловік намагався подолати українсько-польську ділянку поза пунктом пропуску. Росіянина...
	
            Терористи підійшли з боку Росії на двох маломірних плавзасобах та напали на прикордонників
          
	Нападники підійшли з боку Росії на двох маломірних плавзасобах...
	
            Терористи готують прорив — Тимчук
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», угруповання терористів, хто...
	
            Порошенко дав наказ підняти Державний прапор над Слов’янськом
          
	«Дав доручення начальнику Генштабу підняти Державний прапор над Слов’янськом....
	
            Гиркин і значна частина бойовиків втекли з Слов’янська
          
	«Під ранок розвідка доповідає про те, що Гиркин і...
	
            Правоохоронці з Луганська та Донецька мають визначитися до 7 липня з народом вони чи стають на сторону зрадників
          
	Україна втягнута у неоголошену війну, яка проходить на території...
	
            У бойовиків почалася паніка
          
	Операція, в якій були задіяні бійці Збройних сил, Національної...
	
            Військова техніка та підрозділи Збройних сил РФ постійно переміщуються поблизу українського кордону
          
	Продовжуються бої за контроль над державним кордоном України та...
	
            Російські прикордонники сприяли переправі до України важкої техніки
          
	Встановлено, що генерал-полковник безпосередньо сприяв незаконному переміщенню російської важкої...
	
            Путін може ввести війська на територію України під виглядом миротворців у найближчі 48 годин
          
	Росія в найближчі години може почати «миротворчу операцію» на...
	
            АТО: силовики за день знищили 150 бойовиків
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», армійськими підрозділами в...
	
            Порошенко повідомив, що сьогодні підпише Указ про призначення нового керівника «Укроборонпром»
          
	У своєму виступі Глава держави назвав головним завданням, яке...
	
            Ситуація у містах, що знаходяться в зоні АТО
          
	3 липня близько 11 години неподалік Краматорська на закладеному...
	
            Петро Порошенко готовий повернутися до режиму припинення вогню за однієї умови
          
	Сторони обговорили можливі подальші міжнародні зусилля для підтримки позиції...
	
            Гроші на армію, або куди пішли кошти, які збирала вся країна
          
	Вчора, 2 липня, виконуючий обов’язки Міністра оборони України генерал-полковник...
	
            Журналістів «Громадського ТБ» звільнили з полону сепаратистів
          
	Звільнення у прямому ефірі транслював російський канал «Лайфньюз». Журналісти...
	
            Прикордонники фіксують активізацію російських військ на кордоні (Відео)
          
	Такі позиції були помічені навпроти Донецької області. Зазначимо, що...
	
            Впав український літак. Пілот встиг катапультуватися
          
	Льотчик вжив усіх заходів для здійснення посадки, але у...
	
            Прикордонники звітують про ситуацію на кордоні з РФ
          
	Сили і засоби прикордонних секторів закріпилися на визначених вогневих...
	
            Брифінг Інформаційного центру РНБО про події в Україні (Онлайн)
          
	Дивіться брифінг онлайн: Tweet
	
            Під час активної фази АТО затримали самопроголошеного «мера» Горлівки
          
	Під безпосереднім керівництвом терориста Бєзлєра («Бєса»), В. Колоснюк відповідав...
	
            Терористи залишили після себе пастки
          
	Проте терористи, залишаючи цю територію, підготували українським військовим купу...
	
            Термінове повідомлення АТО: під час обстрілу блок-посту під Слов’янськом поранено гвардійця
          
	Блок-пост розташований поблизу міста Слов`янськ Донецької області. Обстріл ведеться...
	
            Співробітники СБУ затримали одного із ватажків терористів
          
	Отримуючи завдання безпосередньо від одного з терористів Ігоря Безлєра...
	
            Путін підписав указ про призов громадян РФ, які перебувають у запасі
          
	Відповідний документ опублікований на офіційному інтернет-порталі правової інформації. Як...
	
            Українське МЗС пропонує Росії замість «гуманітарної допомоги» припинити надсилати найманців
          
	27 червня МЗС України отримало ноту МЗС Російської Федерації...
	
            В даний час терористи ведуть обстріл позицій сил АТО під Слов’янському
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», в даний час...
	
            Військова частина в Артемівську залишається під контролем українських силовиків
          
	Впродовж останнього часу в засобах масової інформації декілька разів...
	
            Силовики, що захищають Луганський аеропорт записали звернення (Відео)
          
	Хлопці просять журналістів не допомагати ворогові, розповсюджуючи недостовірну інформацію....
	
            АТО: український танкіст підірвав себе разом із терористами
          
	…При підтримці піхоти одного з батальйонів територіальної оборони танкісти вели...
	
            Президент продовжив перемир’я, а терористи продовжили стріляти
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір» Протягом ночі терористи здійснили...
	
            Порошенко продовжив перемир’я до 30 червня. Офіційна заява
          
	На виконання Висновків Європейської Ради, які були ухвалені на...
	
            В даний час ведеться обстріл терористами опорного пункту сил АТО
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір» За останні три години...
	
            Порошенко підписав угоду про асоціацію з ЄС
          
	Це відбулося 27 червня у Брюселі. Окрім України угоду...
	
            Порошенко підписує угоди про асоціацію з ЄС (Онлайн)
          
	Нагадаємо, першу, політичну, частину угоди про асоціацію з ЄС...
	
            Ніч танкових боїв у АТО. Терористи йдуть у ва-банк?
          
	Оперативні дані групи «Інформаційне Опір». - Вночі терористи здійснили...
	
            Терористи на танку штурмували блокпост. Тепер це металобрухт
          
	Серед військовослужбовців Національної гвардії України є втрати: один військовослужбовець...
	
            Силовики здали військову частину у Донецьку. Закінчилися набої
          
	В результаті чого, з великим супротивом з боку військовослужбовців,...
	
            Бійцям Нацгвардії вдалось відбити черговий штурм на військову частину. Чи буде підмога?
          
	Обстріл території військового містечка ведеться з бронетехніки та автоматичної...
	
            За громадянську мужність, патріотизм планують відзначати орденом Героїв Небесної Сотні
          
	Даний документ зареєстровано у парламенті під номером 4175а. Законопроектом...
	
            Порошенко підписав низку законів
          
	- Закон України № 1295-VII «Про внесення змін до...
	
            Військову частину у Донецьку оточили бойовики. Готуються штурмувати
          
	Терористи вимагають від військовослужбовців терміново залишити територію військової частини...
	
            Терористи почали професійно партизанити (Відео)
          
	Фахівці відмічають високий професіоналізм тих, хто встановлював ці пастки....
	
            Кернес має конкретну версія замовників замаху
          
	Як зазначив Кернес, у нього є конкретна версія про...
	
            Терористи штурмують аеродром Краматорська і підтягують установку «Град» — ЗМІ
          
	«Цього разу, судячи з усього, противник вирішив взяти стратегічний...
	
            Бойовики напали на опорний пункт української армії в Донецькій області
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір» з учорашнього вечора...
	
            Росія перекинула до кордону ескадрилію винищувачів
          
	«Вздовж українсько-російського кордону в межах Луганської області спостерігаються розвідувальні...
	
            «Наша Церква не має бути осторонь» — Порошенко
          
	«Наша Церква не має бути осторонь. Мені здається, що...
	
            Порошенко на два дні їде з України
          
	Планується, що 26 червня у Страсбурзі Глава держави візьме...
	
            Порошенко назначив Кличка головою КМДА (Відео)
          
	- Мною прийняте рішення призначити вас на посаду голови...
	
            Звіт за 25 червня: ситуація на українсько-російському кордоні
          
	25 червня з 4-ї до 6-ї години відбулося бойове...
	
            Прес-конференція речника АТО Владислава Селезньова (Онлайн)
          
	Дивіться трансляцію онлайн: Tweet
	
            Брифінг Інформаційного центру РНБО про події в Україні (Онлайн)
          
	Дивіться пряму трансляцію: Tweet
	
            «Загалом з 20 червня сталося понад 40 інцидентів із застосуванням зброї з боку терористів» — МЗС України
          
	Учора ввечері під Слов’янськом пострілом з ПЗРК був збитий...
	
            «Бойовики, випустивши ракету, зникли в найближчому селі» — Селезньов про збитий вертоліт МІ-8
          
	«18.15 Близько 17 години в районі гори Карачун поблизу...
	
            Бойовики збили ще один вертоліт. Весь екіпаж загинув
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», поблизу Слов’янська збитий...
	
            Завербований російським ФСБ професор мав обстріляти Посольство Польщі в Києві у День Конституції України (Відео)
          
	59-річний киянин «С», професор одного зі столичних вишів, був...
	
            Пункт пропуску «Ізварине» непрацює через терористів
          
	Як вже повідомлялося, в ніч з 20 на 21...
	
            «Кожного дня фіксуються факти порушення режиму припинення вогню з протилежного боку» — Порошенко
          
	На початку зустрічі Глава держави подякував ФРН за допомогу...
	
            Порошенко вважає, що Путін підтримав мирний план з врегулювання ситуації на Донбасі
          
	Глава держави звернувся до голови Верховної Ради Олександра Турчинова...
	
            Міноборони спростовує інформацію журналістів ICTV
          
	Вчора, 23 червня, телеканал ICTV у вечірньому випуску програми...
	
            Оперативна інформація про стан речей в зоні проведення АТО
          
	Ситуація в зоні проведення АТО Всупереч заявам терористів про...
	
            Під час мінометного обстрілу під Слов’янськом постраждало 2 силовики
          
	Сьогодні, з 7-45 до 8-00 ранку, сили озброєних сепаратистів,...
	
            Прикордонники затримали автомобіль з «Народним ополченям Донбасу»
          
	Під час здійснення прикордонного контролю автомобіля «Мерседес» донецької реєстрації...
	
            «Бойовики використовують зброю, якої немає на озброєнні у Збройних Силах України» — Селезньов
          
	«Сили АТО дотримуються умови мирного плану врегулювання ситуації в...
	
            Прикордонники, що відступили під час бою на територію РФ, повернулися до України
          
	Це відверта брехня та чергова провокація, направлена на дестабілізацію...
	
            Порошенко: «За останню добу бойовиками в Донецькій та Луганській областях було порушено режим припинення вогню понад 20 разів»
          
	Президент України проінформував Федерального Канцлера Німеччини, що за останню...
	
            Звіт подій в зоні АТО за ніч
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», минулої ночі бойовики...
	
            Порошенко звернувся до українців (Відео)
          
	Шановні співвітчизники! Збройні Сили завершили наймасштабнішу військову операцію в...
	
            Тарута про зустріч з Порошенком (Відео)
          
	Голова Донецької обласної держадміністрації Сергій Тарута розповів журналістам про...
	
            Терористи обстрілюють Краматорськ для створення гуманітарної катастрофи та відповідної картинки для російського ТБ — Селезньов
          
	«Сьогодні бойовики обстріляли позиції українських військовослужбовців, які перебувають на...
	
            У прикордонні з Україною регіони Росії продовжують прибувати підрозділи ЗС РФ
          
	Також загальна обстановка довкола державного кордону України характеризувалась активністю...
	
            Щур опублікував новий випуск Вже на троні №7 (Відео)
          
	У  випуску: - Путін Хуйло — спецзавдання Дещиці. -...
	
            Що залишилося від табору прикордонників після обстрілу терористів (Відео)
          
	Як вже повідомлялося, 17 червня 02.00 до 02.40 ночі...
	
            Порошенко виступає в Раді (Онлайн)
          
	Президент України Петро Порошенко представить у парламенті кандидатури на...
	
            «Силовики постійно вилучають російські зразки зброї у бойовиків» — Селезньов
          
	«Сили АТО продовжують виконувати завдання по відновленню миру і...
	
            Порошенко зустрівся з Кличком
          
	Під час розмови Глава держави обговорив з депутатами політичну...
	
            Батальйон «Айдар» потрапив у засідку, бо самостійно пішов на штурм Луганська. Зі штабом АТО дані дії не були узгоджені
          
	«За даними групи «Інформаційне Опір», трагічна ситуація з батальйоном...
	
            «Ніяких махінацій зі статусом учасника бойових дій не буде» — Порошенко
          
	«Ніяких махінацій зі статусом учасника бойових дій не буде»,...
	
            Порошенко сказав, що потрібно для успішного виконання АТО
          
	«Коли в рамках проведення операції віддається команда «Вперед!», то...
	
            Порошенко телефонував Путіну. Знову
          
	Президенти України і Росії обговорили ряд першочергових заходів, які...
	
            Терористи мають коди до спецзв’язку українських силовиків?
          
	«У дослідженні проблем інформаційного протистояння на Донбасі несподівано спливає...
	
            «Сніжне перетворюється у фортецю» — Тимчук
          
	«Як очікувалося, Сніжне перетворюється на фортецю — тут збільшується...
	
            Російські диверсанти в українській військовій формі готують провокації на кордоні — Тимчук
          
	«Підтягування російських військ до кордону з Україною — це...
	
            Путін розізлиться. Росіянин прилетів до України та попросив статус біженця
          
	Чоловік прибув рейсом із Санкт-Петербурга та попросив політичного притулку,...
	
            На кордоні з РФ продовжуються зіткнення силовиків з терористами
          
	Як вже повідомлялося, сьогодні вночі табір прикордонників та військовослужбовців...
	
            Вбиті під Луганськом російські журналісти потрапили до України нелегально
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір» загиблий сьогодні під...
	
            Порошенко зустрівся керівниками фракцій та наказав їм готуватися до перевиборів у Верховну Раду
          
	Під час зустрічей Глава держави обговорив координацію дій по...
	
            Порошенко наказав депутатам визначитися, де вони залишаються
          
	Про це йшла мова у понеділок на зустрічі Глави...
	
            Люди пікетують посольства РФ в Одесі (Онлайн)
          
	Учасники мітингу хочуть передати генеральному консулу Росії звернення, в...
	
            Засідання РНБО під головуванням Президента України Петра Порошенка (Онлайн)
          
	Дивіться засідання в режимі онлайн: Tweet
	
            Брифінг Інформаційного центру РНБО про ситуацію на сході України (Онлайн)
          
	Інформує секретар РНБО Андрій Парубій. Пропонуємо онлайн транслцію. Tweet
	
            Новий склад РНБО. Список
          
	Про склад Ради національної безпеки і оборони України Відповідно...
	
            Англієць намагався перетнути український кордон з двома пістолетами
          
	Схвильована поведінка водія привернула увагу прикордонного наряду Львівського загону,...
	
            У ході перестрілки з терористами загинуло 5 прикордонників (Фото)
          
	старшина ЄПІФАНОВ Сергій Петрович 22.01 1983 -14.06.2014 прапорщик ГРЕЧАНИЙ...
	
            АТО: Силовики задопомогою БМП знищили вантажівку терористів
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», ніч в зоні...
	
            «Нам нічого не заважає, щоб виконувати ті завдання, які визначив Президент» — Міністр оборони України (Відео)
          
	— Нам нічого не заважає, щоб виконувати ті завдання, які визначив Президент...
	
            Силовики зупинили терористів, що намагалися прорватися через блок-пост
          
	У результаті протистояння троє терористів були знищені, двоє знаходяться...
	
            Деверсанти планували розстріляти українські літаки на аеродромі. Завадила СБУ (Відео)
          
	39-річний місцевий мешканець підшукував у Херсонській, Миколаївській та Одеській...
	
            АТО: звіт за добу
          
	«14 червня в результаті авіаудару, нанесеного авіацією АТО по...
	
            Терористи збили український літак в аеропорту «Луганськ». Є жертви (Відео)
          
	Керівництво Міністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України...
	
            Гаряча ніч у зоні АТО
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», в зоні антитерористичної...
	
            Вибух авто під Донецькою ОДА (Відео)
          
	Його опублікували самі ДНРівці. За їхньою версією це теракт....
	
            Біля Донецької ОДА вибухнуло авто міністра «ДНР». Є жертви (Фото)
          
	У здания Донецкой ОГА взорвалась машина «министра» «ДНР». Пострадали...
	
            У Нацгвардії пояснили чому в АТО беруть участь строковики
          
	Командуванням Національної гвардії України було уважно розглянуто та вивчено...
	
            Як танки розїжджали по Сніжному (Відео)
          
	Як заявивили у прес-службі Президента: у зв’язку з цим Петро...
	
            Порошенко та Путін все ж провели переговори. Прес-служба підтвердила
          
	В ході розмови сторони обговорили мирний план Петра Порошенка...
	
            Порошенко зателефонував Меркель. Говорили про деескалацію ситуації в Донецькій і Луганській областях
          
	Федеральний Канцлер заявила про послідовну підтримку ініціатив Президента України...
	
            Реакція Порошенка на прорив кордону російськими танками
          
	У зв’язку з цим Президент України Петро Порошенко провів...
	
            Порошенко провів переговори з представниками Української діаспори
          
	«З новим відліком часу нове керівництво країни бажає предметно...
	
            Порошенко «відзвітував» Віце-президенту США
          
	У ході розмови Петро Порошенко проінформував Джозефа Байдена про роботу...
	
            «Нам переговори задля переговорів не потрібні» – заявив Петро Порошенко
          
	Глава держави не виключає можливості проведення круглого столу у Донецьку...
	
            Яка наразі ситуація на кордоні Укрїни з Росією?
          
	За добу встановленим порядком кордон з Росією перетнуло 27...
	
            Після пради Путіну застосувати проти української армії авіацію, в Криму оголосили про авіашоу російських винищувачів
          
	Вони прибудуть до Криму на шоу, присвячене Дню Росії....
	
            Співробітники СБУ затримала одного із лідерів «Російської православної армії», що діє на Сході України
          
	Мешканець Миколаєва підозрюється у вчиненні наприкінці квітня ц.р. збройного...
	
            Українські десантники, що перебувають у зоні АТО, записали звернення до народу (Відео)
          
	- Любі Українці звертаємося до вас, як дійсно патріоти,...
	
            Терористи обстріляли зайнятий українськими силовиками міжнародний аеропорт «Луганськ» — Тимчук
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», сьогодні вранці терористи...
	
            «Ніч у зоні АТО пройшла відносно спокійно» — Тимчук
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», ніч у зоні...
	
            Порошенко закликав Уряд віддати кошти, що мали витратити на другий тур президентських виборів, армії
          
	Глава держави зазначає, що з огляду на те, що...
	
            Керівництво відреагувало на скарги гвардійців щодо поганих умов та фінансування під час участі в АТО
          
	Після повернення зі зони АТО, резервістам у посвідченні про...
	
            Прес-секретарем Президента став шеф-редактор «5 каналу»
          
	Указ № 524/2014: Призначити ЦЕГОЛКА Святослава Петровича Прес-секретарем Президента України....
	
            Адміністрацію Президента України очолив мультимільярдер
          
	УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ № 519/2014: Призначити ЛОЖКІНА Бориса Євгеновича Главою...
	
            Росіянин віз до України схеми бойового порядку Слов’янська
          
	Чоловік прибув із Росії автомобілем марки «Фольксваген» у пункт...
	
            Співробітники СБУ затримали «кілерів»
          
	Співучасником замовного вбивства є громадянин України, який є також...
	
            Терористи обстріляли пункт пропуску «Ізварино». Якщо прикордонники не здадуться їх обіцють знищити — Тимчук
          
	«Обстріл похідний з підствольних гранатометів бойовиками, що під’їхали до...
	
            Терористи припинили скидати воду на захопленому водосховищі. Співробітники відмовилися виконувати накази
          
	Співробітники відмовилися виконувати накази, які можуть призвести до жертв...
	
            «Терористи мають намір підірвати дамбу на водосховищі» — прес-аташе АТО Селезньов
          
	Він зазначає, що сили АТО намагаються запобігти техногенній катастрофі. Допис...
	
            Літак під Слов’янськом збили з новітньої російської зброї
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», літак Ан-26, збитий...
	
            Прикордонники «образилися» на Міністра оборони та опублікували лист-докорів
          
	«Лист-звернення прикордонників Луганського прикордонного загону до в.о Міністра оборони...
	
            Українські силовики затримали двох російських журналістів поблизу блок-поста. Підозрюють у шпигунстві
          
	Затримані особи, були передані представникам Служби безпека України для...
	
            Порошенко поцікавився самопочуттям бійця, що ледь не поцілив в нього рушницею (Відео)
          
	Саме цей солдат випустив із рук зброю після того...
	
            Глава передвиборчого штабу Порошенка очолив «УДАР»
          
	Новим керівником фракції «Удар» у Верховній Раді України призначений...
	
            Перша промова Порошенка в статусі Президента України (Відео+Текст)
          
	Дорогі співвітчизники, від Львова до Донецька, від Чернігова до...
	
            Інавгурація п’ятого Президента України Петра Порошенка (Онлайн)
          
	Пропонуємо вам пряму трансляцію з місця подій.
	
            Зустріч Порошенка та Путіна у Франції — журналісти опублікували відео
          
	Як повідомлялося раніше, Путін та Порошенко встигли поспілкуватися у...
	
            «Біса, Гиркина, Абвера та інших потрібно знищувати, як скажених собак» — Аваков
          
	«Слов’янськ сьогодні. Сто двадцатімілліметровий міномет вони поставили в церковному...
	
            Над Слов’янськом підбили український літак (Відео)
          
	#Славянск АН-30 подбили. Самолет пикирует на Николаевку. — СЛАВЯНСК...
	
            Порошенко потиснув руку Путіну. Заслуга Олланда та Меркель
          
	Про це повідомляє міжнародна агенція Reuters із посиланням на...
	
            Командування Нацгвардії обурено зверненням «громадського штабу» до Президента. Заява
          
	«Командування Національної гвардії України обурено зверненням «громадського штабу об`єднання...
	
            Співробітники СБУ затримали бойовиків, що мали штурмувати відділ прикордонної служби «Амвросіївка» (Відео)
          
	Встановлено, що на початку червня ц.р. затримані особи отримали...
	
            Терористи навіть Бога не бояться. Обстріляли українських силовиків з церкви
          
	Годину тому в районі Слов’янська терористи відкрили мінометний вогонь...
	
            До прикордонників, що ведуть бій з терористами, надійшло підкріплення
          
	«Станом на 20.00 прикордонникам прийшов на допомогу зведений загін...
	
            «Давайте, врешті, разом обороняти Україну!» — Голова Державної прикордонної служби України (Відео)
          
	Ось повний текст звернення: «На українсько-російському кордоні в межах...
	
            Авіація двічі вдарила по терористам, що штурмують прикордонників. Бій триває
          
	Авіацією Збройних сил України двічі населено вогневий удар по...
	
            Українських прикордонників атакують з російської сторони. Триває бій
          
	За 1 кілометр від пункту пропуску колона розвернулася в...
	
            Тимчук стверджує, що прикордонники не обороняють кордон. Дірок достатньо (Відео)
          
	Держприкордонслужба створює лише видимість посилення кордону наголошує Тимчук. Tweet
	
            Корупція в АТО є, але з нею боряться (Відео)
          
	Деталі в сюжеті: Tweet
	
            Терористи розстріляли українських полоненних? (Відео)
          
	Чи справді були розстріляні певні офіцери невідомо. На відо...
	
            Прикордонники відреагували на висловлювання окремих політиків. Опублікували заяву
          
	«Щодо висловлювання окремих політиків та громадян прес-служба Держприкордонслужби України...
	
            Чатину Нацгвардії у Луганську атакують з усіх сторін
          
	Після нетривалих перемовин та відмови правоохоронців на ультиматум терористів...
	
            У Луганську бойовики штурмують частину Нацгвардії (Онлайн)
          
	Наші силовики відбивають атаку терористів. Нагадаємо, раніше ми повідомляли,...
	
            Бойовики штурмують частину Нацгвардії в Луганську. Силовики не здаються
          
	Обстріл ведеться із важкого озброєння: автоматів, кулеметів та мінометів....
	
            5 «фокусів» для незабутньої шлюбної ночі
          
	Сьогодні для багатьох сучасних дівчат весілля — це просто...
	
            Ексклюзивно для жінок. Чутливі зони чоловічої гідності
          
	Перші уроки Бажаючи зробити коханому приємно, необхідно вибрати зручну...
	
            Ідеальна поза для позбавлення цнотливості
          
	Що таке дівоча пліва? Це невелика складка, яка складається...
	
            Все, що варто знати про сурогатне материнство
          
	Показання до сурогатного материнства Програма сурогатного материнства проводиться лише...
	
            Царьов відреагував на рішення Верховної Ради (Відео)
          
	Нагадаємо, Царьова сьогодні позбавили недоторканості. Tweet
	
            У ЦВКа оголосили результати позачергових виборів президента України (Відео)
          
	«Відповідно до результатів позачергових виборів 25 травня 2014 року,...
	
            Брифінг речника АТО Селезньова про оперативну ситуацію в районах бойових дій (Відео)
          
	Прес-секретар розповідає про «Оперативнау ситуацію безпосередньо  з місць проведення...
	
            Депутати проголосували за зняття з Царьова недоторканісті та вз’яття його під варту
          
	У повідомлені зазначається: Інші депутати пропонують зняти недоторканість і...
	
            «Ми, сьогодні на державному кордоні, залишилися одні» — голова Державної прикордонної служби України
          
	- Ми, сьогодні на державному кордоні, залишилися одні. Де...
	
            «Укразалізниця» пішла на зустріч українцям, що виїжджають з Донецької та Луганської областей
          
	Зокрема, матері з дітьми, які прибули зі східного регіону...
	
            АТО під Слов’янськом продовжується. Аваков просить людей залишатися у своїх домівках
          
	- Дуже інтенсивна перестрілка в районі Семенівки. Є декілька влученьтеррористами у наші БТР 4Е гранатометом. Проте витримали. Молодці,інструктори, — повідомляє Арсен Аваков. За...
	
            Прикордонники Луганського загону в очікуванні нового штурму
          
	Певна кількість терористів залишилася на своїх позиціях. Охоронці кордону...
	
            Луганські прикордонники спростовують інформацію про підкріплення та продовжують оборонятися самотужки
          
	У офіційному твітері Держприкордонслужби опубліковано інформацію, що спростовує надання охоронцям...
	
            На допомогу луганським прикордонникам прийшла авіація. Всього по терористам випустили понад 150 снарядів
          
	В обідній час повітряну підтримку товаришам по зброї здійснювали...
	
            Прикордонники вистояли. До Луганського прикордонзагону прийшло підкріплення, що відбило напад бойовиків
          
	Про це кореспондентові Укрінформу повідомив керівник інформаційного відділу АТО...
	
            Затишшя тривало недовго. Бойовики знову штурмують Луганський прикордонний загін
          
	Після тимчасового затишшя бойовики перегрупувались та продовжили атаку на...
	
            Бій біля Луганського прикордонного загону припинився. Надовго?
          
	Зазначимо, що в Луганську прикордонники вже більше 14 годин...
	
            Сепаратисти намагалися збити український літак, а вцілили у будівлю Луганської ОДА (Відео)
          
	Ось, що про цей випадок пишуть користувачі: «Ахаах, ракета...
	
            Штурм Луганського прикордонного загону припинився, щоб вивезти поранених та вбитих. А потім розпочався з новою силою
          
	Протягом 30 хвилин тривало перемир’я, яке було досягнуто за...
	
            Найманець, що воював у Чечні, намагався заїхати на територію України
          
	Встановлено, що росіянин брав активну участь в організації масових...
	
            Бійці Луганського прикордонного загону 7 годин відбивають наступ терористів. Проти них 500 бойовиків
          
	У свою чергу російські журналісти змагаючись у цинізмі і...
	
            Атака на Луганський прикордонний загін має на меті дестабілізувати охорону всього кордону
          
	Зокрема, позбувшись управління прикордонного загону, відділи прикордонної служби на...
	
            Російські ЗМІ висвітлюють штурм луганських прикордонників терористами, як наступ українських силовиків (Відео)
          
	«В части и контрактники, и срочники, Национальная гвардия, а...
	
            Справу «Миколаївського сепаратиста» направили до прокуратури (Відео)
          
	38-річний мешканець Миколаєва, лідер проросійської радикальної організації «Миколаївський спротив»,...
	
            Луганські прикордонники самотужки відбивають штурм терористів. Допомоги від військових немає (Відео)
          
	Терористи продовжують стягувати сили та озброєння до управління загону....
	
            Українські військові використовують авіацію у Слов’янську та Краматорську. Іде бій
          
	«У Слов’янську і Краматорську почалася великомасштабна АТО. Йде обстріл...
	
            Прес-конференція лідера «Інформаційного Опору» Дмитра Тимчука за 28 травня (Відео)
          
	Пропонуємо вам повний запис зустрічі: Tweet
	
            «Терористи на Сході воюють зі зброєю, яку захопили в Криму» — Тимчук
          
	Зокрема, автомати Калашникова, якими були озброєні терористи, раніше числилися...
	
            Силовики відбили напад на частину Нацгвардії. Серед військових жодних втрат
          
	Втрат серед особового складу військової частини немає. Нападники відступили...
	
            Вторгнення: військові збили російськи літак-шпигун, що кружляв над блок-постом
          
	Про це повідомив прес-офіцер АТО Олексій Дмитрашковський, повідомляє «Громадське...
	
            Донецьк в очікуванні штурму. Як жило місто 28 травня? (Відео)
          
	Всі подробиці у відео: Нагадаємо, після нещодавніх боїв донецький...
	
            Тимчук про активізацію АТО (Відео)
          
	- Психологічна готовність силовиків до знищення терористів, тому що...
	
            Сепаратисти штурмують військову частину. Триває бій, є вбиті з обох сторін
          
	Військова частина дислокується у місті Луганську. Правоохоронці чинять опір...
	
            «Розборки» житомирського «Правого сектору» сприйняли за напад сепаратистів
          
	Про це в коментарі Житомир.info повідомив начальник УМВС в...
	
            Затримані терористами представники ОБСЄ знайшлися
          
	«11 спостерігачів ОБСЄ були затримані біля Мар’їнки, Донецької обл,...
	
            У Слов’янську артилерійський снаряд потрапив у школу (Відео)
          
	Відео опубліковано 28 травня. Нагадаємо, терористи почали обстрілювати мирні...
	
            Завербованих бійців з України мали навчати в московській спецшколі ГРУ. СБУ завадила (Відео)
          
	Майбутні диверсанти планували виїхати до Москви, для проходження відповідної...
	
            Ще одного підлегло «Стрілка» затримали (Відео)
          
	Лисенко організував та озброїв групу із 40 бойовиків для...
	
            Понад три десятки хлопців із Нацгвардії потрапили до лікарень під час проведення АТО. Троє загинули
          
	У період з 5 по 24 травня загинуло три...
	
            Нота протесту: в МЗС відреагували на бездіяльність російських прикордонників
          
	Українська сторона висловила рішучий протест з огляду на бездіяльність...
	
            Донецький аеропорт в руїнах? (Відео)
          
	«Відео знімали сьогодні (27 травня), — повідомляється в описі,...
	
            Житомирський «Правий сектор» у заручниках сепаратистів?
          
	Про це журналісту Житомир.info розповіли активісти ПС, які зараз перебувають біля...
	
            У МЗС України вимагають від Росії вплинути на терористів, які захопили спостерігачів ОБСЄ
          
	Вважаємо неприйнятними такі дії щодо спостерігачів ОБСЄ, завданням яких...
	
            У яких областях найбільше голосували за Порошенка, а у яких за Тимошенко?
          
	Про це повідомляє офіційний сайт Центральної виборчої комісії. У...
	
            Співробітник СБУ впіймали контрабандиста, що переправляв в Україну зброю (Відео)
          
	Встановлено, що засоби ураження надійшли з однієї з європейських країн та були приховані у коробці з-під прального порошку і відправлені під виглядом посилки через...
	
            У ЦВКа опрацювали 98.04% протоколів по Україні
          
	Уже зараз можна говорити, що непідраховані голоси нічого уже...
	
            АТО: українські силовики знищили банду російських найманців (Відео)
          
	За його словами, українським силовикам вдалося знищити банду російських...
	
            Нацдебати з Тимошенко, Тігібком та Коновалюком (Онлайн)
          
	Одразу по завершенню «Національних дебатів», журналісти та експерти матимуть...
	
            На Львівщині затримали головного інспектора митниці за хабарі
          
	СБУ затримала зловмисника «на гарячому» під час одержання від...
	
            Сепаратисти планували підірвати міст (Відео)
          
	СБУ затримала п’ятьох активістів незареєстрованої  організації «Слов’янське братство України», які...
	
            Сепаратисти намагаються перевезти в Росію «Груз 200″
          
	Зокрема, будуть вивезені трупи терористів, знищених в бойових зіткненнях...
	
            «Рух Опору» Тимошенко — це фікція? (Відео)
          
	Тож що таке розрекламований «Рух опору» — реальна сила...
	
            У Слов’янську по українським силовикам стріляють із міномету (Відео)
          
	Пропонуємо відео:
	
            Сепаратисти відновили бойову машину списану на брухт
          
	«Інженерна техніка, виготовлена понад двадцять років тому, знаходиться в...
	
            Тимчук дав прес-конференцію (Відео)
          
	Зазначимо, що Тимчук за останній час став головним рупором,...
	
            Команда Тимошенко заявляє, що не готувала газети з «чорнухою» на Порошенка. Міліція стверджує зворотнє (Відео)
          
	Нагадаємо, що вчора, 14 травня, після обіду екстрені служби...
	
            У день виборів Океан Ельзи виступатиме у Донецьку незважаючи на ситуацію у регіоні
          
	«Шановні Друзі! Зважаючи на складну ситуацію, в якій на сьогодні...
	
            Тимошенко радиться з представниками духовенства (Онлайн)
          
	Пропонуємо вам онлайн трансляцію зустрічі: Tweet
	
            Де живе Турчинов (Відео)
          
	Знімальну групу разром із активістами до помешкання не запросили,...
	
            На концерті у Краматорську російський терорист Бабай витанцьовував з автоматом (Відео)
          
	З автоматом і ножем він підтанцьовував на концерті місцевої співачки....
	
            Біля Краматорська знову бій. Літають вертольоти, місцеві жителі у погрібах
          
	«Бойові дії докотилися до Олександрівського району , який межує...
	
            «На блок посту знайшли двох убитих дівчат» — Аваков
          
	Аваков намагався пояснити мирним мешканцям, що із зброєю мають...
	
            Українські кораблі не випускають із Криму через борг
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», затримка з передачею...
	
            Загальноукраїнський круглий стіл національної єдності (Онлайн)
          
	Дивіться пряму трансляцію із круглого столу на телеканалі новин...
	
            У лісосмузі знайшли кілька кілограм наркотиків
          
	14 травня ц.р. у Рівненській області на трасі сполученням «Рівне-Дубно» у лісосмузі оперативники виявили...
	
            Терористи на Донбасі отримали нові вказівки з «Центру»
          
	Зокрема, дано вказівку по всіх можливих інформаційних каналах поширювати...
	
            Жителів Криму та Донбасу переселять до Сибіру після остаточного приєднання до РФ?
          
	Про магаданську прописку яку видали севастопільцю почали «гудіти» у...
	
            В Харкові затримали чоловіка, що тримав у домі зброю та гранати
          
	Вилучені засоби ураження передано на дослідження до Науково-дослідного експертно-криміналістичного...
	
            Під Краматорськом розстріляли десантників. Знищена вантажівка, є загиблі і поранені
          
	Близько 13.00 в 20 кілометрах від Краматорська в районі...
	
            Мер Донецька висловився щодо псевдо «референдуму»
          
	«11 травня представники Донецької народної республіки провели « референдум»....
	
            20 тисяч резервістів допомагатимуть силовикам протистояти професійним російським найманцям
          
	Про це повідомив на зустрічі з ветеранами Центру спеціальних...
	
            Вивід українських кораблів із окупованого Криму перенесено
          
	Нагадаємо, що до портів України з Криму мають вийти...
	
            Турчинов вказав главі компартії на своє місце (Відео)
          
	Турчинов також назвав Симоненка брехуном та звинувавтив у дезінформації...
	
            Сепаратистів у Слов’янську знову штурмують?
          
	«У місті Слов’янську по всьому периметру 20 хвилин тому...
	
            Смерть людей в Одесі спланована. СБУ підтвердила наявність отруйної речовини у Домі Профспілок (Відео)
          
	Про це наголосив глава СБУ Валентин Наливайченко у інтерв’ю...
	
            «Бойовики знайшли способи просочуватися через кільце оточення підрозділів АТО» — Тимчук
          
	Зокрема, маються на увазі заяви про т , що...
	
            Глава СБУ стверджує, що Ахметов не фінансує сепаратистів на Сході (Відео)
          
	Голова Служби безпеки України стверджує, що у відомстів не...
	
            «Які можуть бути ще питання до хворих фантазіям проросійських терористів?» — Тимчук
          
	«Парламентська асамблея ОБСЄ закликала скасувати » абсурдні » референдуми...
	
            По українських силовиках сепаратисти стріляють із ворожої зброї
          
	За попередніми результатами експертних досліджень, враховуючи номери РПГ-26 (254-1-93,...
	
            На одного менше. Ще один кандидат у президенти зняв свою кандидатуру з виборів
          
	Про це сам Шкіряк сказав у заключному слові в...
	
            «Національні дебати» на Першому Національному (Онлайн)
          
	Нагадуємо, що модераторами «Національних дебатів» будуть Інна Москвіна та...
	
            Кличко про свою команду: «Готуємося прийти до влади і готові брати на себе відповідальність і втілювати зміни» (Відео))
          
	Він наголосив, що в будь-якому напрямку діяльності потрібна команда...
	
            Богомолець обіцяє піти в опозицію, якщо її не почує Турчинов. Звернення (Відео)
          
	Дивіться звернення у ролику. Tweet
	
            Влада йде на поступки у мовному питанні (Відео)
          
	Яценюк нагадав, що закон «Ківалова-Колесніченка» залишається чинним. І зазначив,...
	
            СБУ вилучила чималу кількість тротилу, пістолетів та вибухівку (Фото)
          
	6 травня ц.р. на території трамвайного депо жінка, яка...
	
            Звільнений журналіст Сергій Лефтер розповідає про полон в сепаратистів (Онлайн)
          
	Разом з Сергієм вдалося врятувати і переправити до столиці...
	
            СБУ затримала тих, хто фінансував сепаратистів
          
	СБУ встановила причетність 6 громадян України, у тому числі...
	
            У Миколаєві сепаратисти планували влаштувати вибух під час покладання квітів 9 травня. СБУ затримало організаторів
          
	Затримані особи, лідери проросійської радикальної організації «Миколаївський спротив», планували...
	
            Міноборони спростували захоплення військомату на Донеччині «Беркутом»
          
	Приводом для поширення неправдивих відомостей стало розміщення вночі на...
	
            Чеченці у Слов’янську не хочуть воювати проти ураїнців, але Кадиров вимагає результатів
          
	Наводимо текст листа:  «Ось захотів написати вам про те,...
	
            АТО: підсумки за 7 травня (Відео)
          
	Подробиці дивіться в сюжеті: Tweet
	
            СБУ затримало організатора масових заворушень в Одесі
          
	26-річний місцевий мешканець, лідер одного з радикальних угруповань, переховувався...
	
            Путін набрехав про свої війська?
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», на 17.00 7...
	
            Яценюк привіз у штаб АТО 4 нових БТР-4Е
          
	Арсеній Яценюк ознайомився з умовами в таборі антитерористичної операції,...
	
            Якщо це не війна, то що? У Слов’яньку сепаратисти встановлюють протитанкові ракетні комплекси
          
	Основні дороги в місті контролюються сепаратистами. Вони перевіряють не...
	
            У Слов’янську сепаратисти мінують адмінбудівлі. Планують підірвати під час чергового наступу
          
	На даний час відомо про те, що велика кількість...
	
            Контррозвідка СБУ знешкодила диверсійну групу
          
	Керував групою громадянин Російської Федерації Білоусов Максим Юрійович, 03.03.1978р.н.,...
	
            Референдум 2.0: Росія з Донбасом хоче розіграти кримський сценарій. Докази (Відео)
          
	Про це, зокрема, свідчить запис розмови керівника руху «Русское...
	
            Полонених у Донецьку військових звільнили, але на яких умовах?
          
	Нападники назвалися вояками армії так званої “Донецької народної республіки”....
	
            Слов’янськ: сепаратисти спробували прорватися з міста. Триває бій
          
	Група терористів під ранок спробувала вирватися з міста (про...
	
            Аваков кличе на допомогу ветиранів
          
	Шановні ветерани! Звертаюсь до Вас як до представників старшого...
	
            В українському МЗС дивуються, як Росія може вчити когось демократії
          
	«Затримання 6 травня ц.р. у Москві мирних демонстрантів, які...
	
            В Донецьку російські деверсанти роздають усім охочим зброю та захопили двох українських офіцерів
          
	Зброя терористи привезли з собою. Серед роздають зброю нами...
	
            Турчинов призначив командувача Сухопутних військ Збройних Сил України
          
	“Відповідно до пункту 17 частини першої статті 106 та...
	
            Силовики звітують, що контролюють ситуацію на Харківщині
          
	На кордонах з Росією, а також з Донецьким регіоном...
	
            За достроковими виборами Президента України спостерігатиме понад півсотні представників ПАРЄ
          
	На думку учасників місії, Україна потребує демократичних та таких,...
	
            СБУ висловило співчуття родинам силовиків, що загинули під Слов’янськом
          
	Жодні слова не можуть вгамували біль від безповоротної втрати,...
	
            Через Антрацит проїхали вантажівки з російськими козаками. Кортеж для них організували ДАІшники (Відео)
          
	 »О 20:15 год 05.05.2014 р. в Антрацит Луганської області...
	
            Російські ВМС проводять масштабні навчання в Каспійському морі з використанням ракетних кораблів
          
	«5 травня дві корабельні угруповання Каспійської флотилії вийшли з...
	
            Екстримісти продовжують прибувати в Ураїну з Придністров’я та Криму
          
	1. За появи вчора в м.Антрацит вантажних автомобілів «КамАЗ»...
	
            Чутки про масову евакуацію євреїв з Одеси спростували
          
	Проте прес -секретар Одеської єврейської громади Болеслав ( Бер-...
	
            Руслана закликала діаспору вплинути на світових лідерів
          
	Про це співачка написала на своїй Facebook-сторінці. “Я звертаюсь...
	
            В Москві на вулицях роздають георгіївські стрічки
          
	Ось як акцію описують на офіційному сайті: «Мільйони «георгіївських...
	
            У Одесі українські активісти повісили над Куліковим полем національний прапор. Сепаратисти втекли? (Онлайн)
          
	Як передає кореспондент «Одеса. Коментарі», незважаючи на обіцянку міліції...
	
            Турчинов дав інтерв’ю 5 каналу (Відео)
          
	Всі подробиці дивіться в сюжеті. Tweet
	
            Аваков про ситуацію в Одесі «Міліція в Одесі діяла потворно, можливо злочинно»
          
	«По Одесі. Буду мало емоційний — більш інформативний. Міліція...
	
            В Одесі неспокійно (Онлайн)
          
	Дивіться все наживо. Tweet
	
            АТО знову «гальмують»?
          
	За даними групи «Інформаційне Опір», після недовгого періоду активізації...
	
            Трегедія в Одесі — це лише «розминка» — Тимчук
          
	«Події 4 травня, коли міліція в Одесі «за рішенням...
	
            Українські вісйкові погано забезпечені харчуваннями
          
	Найближчим часом у Збройних Силах України буде вжито комплекс...
	
            Російські деверсанти роздають отруйну «гуманітарну допомогу»
          
	Продовольство, яке передається громадянами для військовослужбовців в якості гуманітарної...
	
            Краматорськ сьогодні 4 травня (Фото+Відео)
          
	Ось, що залишають по собі окупанти. Фото емісарів групи...
	
            Краматорськ та Слов’янськ: як звільняють українські міста (Відео+Фото)
          
	Краматорську триває активна фаза АТО. Ось кілька відео із...
	
            В Україні оголошено дводений траур
          
	«Друге травня стало для України трагічним днем. Я підписав...
	
            АТО: вбито зв’язкового «Стрєлка» — «Ромашку»
          
	Він також повідомив, що у бойовиків відбито та укріплено телевізійну вишку. До виконання завдань залучались сили та засоби ЗС України, ВВ України, підрозділ «А» СБУ, спеціальний підрозділ ДАІ «Кобра»,...
	
            Порошенко, Кличко і Луценко поїхали в Одесу. Тимошенко їх випередила
          
	«Разом з Виталий Кличко та Юрій Луценко в Одесі. В першу чергу відвідали...
	
            «Абвера» схопили. В СБУ сподівають його розговорити
          
	«Нами затримано найближчий помічник диверсанта ГРУ «Абвера». Він перебуває...
	
            СБУ надало докази причетності російської сторони до захоплення членів ОБСЄ (Відео)
          
	Попри заяви російської сторони про те, що відповідальність за...
	
            У Слов’янську атакують військову часитну. Вбито двох українських військових
          
	Триває жорстке бойове протистояння. На даний час підтверджено інформацію...
	
            Терористи у Слов’янську уже готові до переговорів, але є одна умова
          
	За словами глави оборонного відомства, подібний принцип використання ПЗРК...
	
            Майкл Щур дослідив рейтинг Порошенка (Відео)
          
	Ось що з цього вийшло: Tweet
	
            Одеську ОДА звільнили та повісили жовто-блакитний прапор. Є жертви (Фото)
          
	«Одеса. Над ОДА український прапор. Від сепаратистів будівля очищена....
	
            АТО в Слов’янську продовжується. Ведут переговори про звільнення представників ОБСЄ
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», антитерористична операція в...
	
            Аваков пообіцяв російським деверсантам знищення та частку, як у нацистів
          
	«У польових умовах з інтернетом складно. Зараз дістався до...
	
            «Праву руку» Стрелка розсекретили (Відео)
          
	Диверсантом з позивним «Абвер» («Адлер»), який фактично є правою...
	
            «РФ не вжила жодних кроків з деескалації ситуації та виконання Женевських домовленостей» — МЗС України
          
	Категорично відкидаємо спроби російської сторони звинуватити Київ у нібито...
	
            У Слов’янську сепаратисти готуються отруїти воду?
          
	Військові дії бойовиків характеризуються широким використанням військових снайперів, а...
	
            Сепаратисти намагалися вкрасти 2 БРДМ. Незавелися
          
	У м. Красноармійську близько 10 невідомих осіб у камуфляжній формі...
	
            «Терористам і збройним сепаратистам — тільки невідворотна відплата» — глава силового відомства
          
	Українська влада готова амністувати учасників громадянського протистояння і захоплення...
	
            Американська актриса назвала Путіна г… (Відео)
          
	“Мені не подобається те, що відбувається в Україні. Я...
	
            Якщо це не війна то що? У Слов’янську збили вертоліт, один пілот загинув
          
	
	
            Луценко та Фірташ називають Порошенка однаково. Збіг?
          
	30 квітня BBC Україна опублікувала інтерв’ю з Дмитром Фірташем,...
	
            Порошенко про виділення Україні 17 мільярдів від МВФ (Відео)
          
	- Це допомагає Україні вирішити декілька важливих питань. Питання...
	
            «26 травня країна буде мати нового сильного, легітимного Президента» — Порошенко
          
	«Об’єднання демократичних сил допоможе нам перемогти у першому турі,...
	
            «Терористи мають намір здійснити чергову провокацію в Слов’янську з можливою загибеллю людей» — Тимчук
          
	Диверсію планується здійснити під виглядом бойовиків «Правого сектора». Дана...
	
            У КМДА пояснили, що за навчання проходитимуть у центрі столиці (Відео)
          
	Tweet
	
            Міноборони техніку на вулиці столиці не виводитиме
          
	Розміщене сьогодні, 30 квітня, на офіційному інтернет-порталі Київської міської...
	
            На Майдан введуть бойову техніку?
          
	У рамках навчань передбачається, що містом будуть пересуватися колони...
	
            Цинізм вражає. Сепаратисти хотіли підірвати ветеранів 9 травня
          
	Зокрема, зловмисники планували здійснити вибух під час покладання ветеранами...
	
            Вторгнення. Оприлюдненно докази підготовки бійців до дій на материковій частині України (Відео)
          
	У ході оперативно-слідчих дій затриманий повідомив, що у квітні...
	
            Сепаратисти уже в Херсонській області. Придивляються до військових частин
          
	За оперативними даними групи «Інформаційне Опір», в той час...
	
            На Майдані сталася масова бійка (Відео)
          
	Інцидент, в якому брали участь з обох сторін майже...
	
            Порошенку радять посилити охорону та нагадали про долю Чорновола
          
	Таку думку висловив екс-радник президента Росії Володимира Путіна Андрій...
	
            Турчинов знайшо винних у тому, що відбувається на Сході України (Відео)
          
	Шановні співвітчизники! Події на Сході нашої країни засвідчили бездіяльність,...
	
            Міліція знайшла зброю з якої підстрелили Кернеса, а ще саморобний вибуховий пристрій
          
	На місці події, огляд якого тривав більше 8 годин,...
	
            Турчинов тягне час?
          
	Закриваючи у вівторок відкрите засідання Верховної Ради України у...
	
            СБУ викрила головного російського деверсанта (Відео)
          
	Встановлено також причетність групи «Стрєлка» до викрадення представників ОБСЄ...
	
            Українські силовики у Краматорську залишилися без продовольства
          
	«Після демонстраційних дій з блокування та підготовці штурму аеродрому...
	
            Вертоліт у Краматорську збили за допомогою керованої ракети. Постраждав український офіцер
          
	«Уточнення по події з вертольотом в Краматорську За даними...
	
            «Альфа» не приймала участь у штурмі блок-постів у Слов’янську
          
	«З приводу використання в АТО спецназу «Альфа » СБУ...
	
            Тимошенко пропонувала скоротити українську армію ще в 2008 році (Відео)
          
	Потрібно зазначити, що лідер «Інформаційного Опору», Дмитро Тимчук у...
	
            Лідер «Інформаційного Опору» Дмитро Тимчук розповів, що гальмує проведення ефективної АТО і не лише (Відео)
          
	Tweet
	
            Російських військ біля кордону не побільшало, але танки та бронетехніка почала рухатися
          
	У зв’язку із заявою міністра оборони РФ С. Шойгу...
	
            Російські військові активно покидають Слов’янськ — Тимчук
          
	«Щодо тверджень лідерів екстремістів ( сепаратистів ) т.зв. «Донецької...
	
            Сепаратисти оголосили мобілізацію
          
	«Воззвание ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ! Передаємо без зміни: «ВНИМАНИЕ!!! СРОЧНО!!!...
	
            Слов’янськ: Битва за Україну продовжується (Відео)
          
	Пропонуємо підбірку відеоматеріалів із подій у Слов’янську: https://www.youtube.com/watch?v=JOL_WABnOUY
	
            Переговори сепаратистів перед вбивством Рибака (Відео)
          
	Встановлено, що 17 квітня 2014 року Бєзлєр (позивний «Бес»)...
	
            Народний мер Свлов’янська обіцяє розстрілювати мирне населення
          
	За інформацією з джерел у АТО, самопроголошений мер Слов’янська...
	
            Слов’янськ звільняють. 5 сепаратистів вбито
          
	«Відомо, що до Слов’янська підходять БТР», — повідомила прес-секретар....
	
            «Запевняю: і уряд України не ворог донеччанам і луганчанам» — Володимир Гройсман
          
	— Чим відрізняється запропонована вами і схвалена урядом концепція...
	
            В Маріуполі звільнили мерію. Обійшлося без жертв
          
	«Маріуполь. Мерія звільнена для нормальної роботи. Висока роль громадянських...
	
            В Артемівську сепаратисти з російськими спецназівцями штурмувли військову частину. Постраждав один солдат
          
	«Артемівськ. За поточною короткою доповідю. Вночі був напад на...
	
            Патріотів запрошують в новостворені спецпідрозділи, що боротимуться із сепаратистами
          
	Список телефонів, за якими можна звертатися за інформацією: Резюме...
	
            У ході антитерористичної операції одне місто звільнили від сепаратистів
          
	У ході проведення антитерористичної операції, 23 квітня 2014 року...
	
            «Я впевнений: зміни почнуться з Києва!». Кличка висунули в мери столиці
          
	Віталій Кличко підкреслив, що його першочергове завдання — знищити...
	
            Український фрегат “Гетьман Сагайдачний” виходив в Чорне море
          
	Екіпаж флагмана вітчизняного флоту на чолі з командиром капітаном...
	
            Коломойському допомагатиме охороняти спокій в Дніпропетровську кавалерія
          
	Дніпропетровськ щодня патрулює 4 кінні наряди. Всього в міській...
	
            Найбільший у Європі світломузичний фонтан агітуватиме за Порошенка?
          
	Цікаво, що назва програми співзвучна із гаслом програми кандидата...
	
            Новий рейтинг президентської гонки. Шанси Тимошенко ще більше знизилися
          
	Позафракційний народний депутат Петро Порошенко продовжує лідирувати в президентських...
	
            В Антитерористичному центрі звітують про виконання завдань
          
	Антитерористична операція повертається в активну фазу, оскільки дії зловмисників...
	
            Тимошенко після Великодня поїхала в Донецьк
          
	Як повідомляє сайт Юлії Тимошенко, лідер партії «Батьківщина» переїхала...
	
            Порошенко попросив президента Ізраїлю передати українським військовим досвід в антитерористичній боротьбі
          
	У ході зустрічі з президентом Ізраїлю було відзначено, що...
	
            Майкл Щур випустив черговий гумористичний ролик АЄОА (Відео)
          
	Нагадаємо, АЄОА є гумористично-сатиричною програмою, що висвітлює політичне та...
	
            Два провідники їхали із Сімферополя із справжнім арсеналом, а у пасажира знайшли гранати
          
	Під час перевірки одного з вагонів поїзда «Сімферополь —...
	
            Нова пісенька про Путіна «порвала» Інтернет (Відео)
          
	Нагадаємо, раніше ультарси ФК «Металіст» заспівали пісню про Путіна,...
	
            Накипіло. Жителі Слов’янську вимагають, щоб російські військові пішли з міста
          
	Як повідомляє кореспондент «Української правди», близько 50-ти людей вимагають...
	
            У кожного свої герої. У Донецьку сквер перейменували на честь «Беркуту»
          
	Треба підкреслити, що цей сквер знаходиться біля площі, яка...
	
            Автоколону українських силовиків у Донецькій області заблокували російські військові. Допомагали ДАІшники
          
	«За оперативними даними групи Інформаційне Опір, вчора, 17 квітня, поблизу...
	
            Адмінбудівлі в Криму та у Слов’янську захоплювали бійці одного й тогож російського полку. Інформацію підтвердили спецслужби
          
	«За даними групи Інформаційне Опір, українські спецслужби отримали підтвердження,...
	
            Чи програла Росія або Про що домовилися на чотиристороні зустрічі у Женеві?
          
	За результатами тривалої дискусії учасники зустрічі погодилися щодо першочергових...
	
            Новий деректор Першого Національного «вигнав» Табачника з каналу та запевнив «порішати» не вийде (Відео)
          
	- Я просто не думаю, що в такій якості...
	
            Скільки потрібно заплатити, щоб стати мером Києва?
          
	Також ЦВК затвердила розмір грошової застави для реєстрації партійного...
	
            «За спинами «Самооборони Криму» стояли наші військові,» — Путін (Відео)
          
	Президент Путін вважає, що Росія мала вдатися до таких...
	
            Дніпропетровські десантники не віддали зброю сеператистам. Інформацію спростували
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір«, повідомлення про те...
	
            На кордоні з Україною формуються ударні угруповання російських військ
          
	«За оперативними даними групи «Інформаційне Опір«, у прикордонних з...
	
            Корчинський обіцяє палити концертні зали, якщо СБУ не виконає вимог «Братства»
          
	«Під листом на підтримку позиції президента РФ Володимира Путіна...
	
            У Харкові провели в останню путь Віталія Захарченка
          
	19 лютого 2014 року під час виконання службово–бойового завдання...
	
            Аваков розповів про втечу Добкіна
          
	Ось, що пише посадовець: «Отримав доповідь по нічної події....
	
            «Я наполегливо закликав утриматися від радикальних дій. Але мене не почули» — Янукович
          
	Дорогі співвітчизники! У нас з вами були різні випробування....
	
            У Києві почалася війна (Наживо)
          
	Ось про що повідомляє офіційний Урядовий портал: «У зв’язку із масовими  безпорядками  та з...
	
            «Беркут» кидає гранати за дахів на голови людей (Відео)
          
	Нагадаємо, 18 лютого у Києві розпочалися сутички між активістами та...
	
            У Центрі Києва підпалили офіс партії Регіонів (Фото)
          
	Станом на 11:40 пожежу вдлося загасити. Люди залишаються біля...
	
            Київ у вогні: на вулицях столиці справжня війна (Наживо)
          
	На Грушевського знову горять шини. Люди гортуються для відбиття...
	
            Світова преса знову пише про Україну (Відео)
          
	Детальніше у сюжеті: Tweet
	
            «Неадекват» намагався зчинити бійку на дорозі (Відео)
          
	Чоловік, «підрізаного» авто завбачливо не виходив із свого транспортного...
	
            Єврореволюція в Україні отримала чергового зоряного прихильника
          
	У складний для України період політики, зірки та публічні...
	
            Янукович відреагував на загиблих активістів
          
	Ось повний текст звернення: «Президент України Віктор Янукович дав...
	
            Беркут відбив вулицю Грушевського у активістів (Наживо)
          
	Люди втекли на Євромайдан. Беркут розібрав барикади та вигнав...
	
            Як «тітушки» перекривали дорогу в Києві (Відео)
          
	Групи озброєних битами міцних чоловіків в захисних шоломах 21...
	
            На Грушевського будують катапульти (Фото)
          
	Наскільки це ефективно проти снайперів на дахах, помпових рушниць...
	
            Опозиція сформувала 5 вимог до Януковича (Відео)
          
	1. Негайні дострокові вибори президента та парламенту. 2. Зміни...
	
            «Гнізда» снайперів на вулиці Грушевського (Відео)
          
	Тепер стає зрозуміло, що в разі активних дій з...
	
            Янукович доручив Клюєву врегулювати політичну кризу
          
	Повний текст звернення: «Президент України Віктор Янукович доручив Секретарю...
	
            «Беркут» розстріляв двох робітників (Відео)
          
	Вони розповіли, що ночували на будівництві, де працювали. У...
	
            ДТП: Жінка залетіла під вантажівку (Відео)
          
	Дивом вона не зіткнулася в лобову з автомобілем таксі...
	
            Беркут йде на штурм? (Наживо)
          
	Слідкуйте за розвидком подій у режимі онлайн: Нагадаємо, сьогодні...
	
            Колона з Євромайдану вирушила до адміністрації президента (Відео)
          
	Євромайданівці переконані — таким чином влада встановлює диктатуру і...
	
            Українці знову пікетуватимуть квартиру Ахметова в Лондоні?
          
	«Три тижні тому всі чули рецепт для виходу із...
	
            Парадокс, в Києві з’явився Антиавтомайдан (Відео)
          
	Чоловіки стверджують, що вони києвляни і хочуть порозумітися з...
	
            Лідери опозиції виправдовуються на Євромайдані (Наживо)
          
	Кому цікаво послухати ось пряма трансляція: Tweet
	
            Де був Кличко, коли приймали бюджет? (Відео)
          
	- Ми знаходилися у кабінеті Рибака, де вели перемови...
	
            Власенко про викрадення колишньої дружини: «Це шизофренія» (Відео)
          
	Що на це сказав сам захисник Юлії Тимошенко дивіться...
	
            Як били Луценка. Байка МВС руйнується на очах (Відео)
          
	Пропонуємо переглянути ексклюзивні кадри: Tweet
	
            «Коли рішення приймаються без мене я не можу нести за них відповідальність» — Гриценко
          
	Гриценко прокоментував своє рішення: Tweet
	
            Що робитиме Євромайдан найближчим часом?
          
	Майдан і далі буде на Майдані Незалежності, буде активним...
	
            У Вінниці випав сніг (Відео)
          
	Наразі, тепература повітря близько 2 градусів тепла. Якщо завірюха...
	
            Насильство щодо Євромайдану має бути засуджене — посол США
          
	«Згоден з Русланою, що насильство щодо #euromaidan має бути...
	
            Прокуратура проводить розслідування, через перевищення службових повноважень Беркутом (Відео)
          
	Вона з’ясовує обставини перевищення службових повноважень беркутівцями — під...
	
            Google показав, що вражало світ у 2013 році (Відео)
          
	Потрібно зазначити, що на Youtube його вже переглянули 28...
	
            «Коли Беркут побачив, що Луценко впав, опустили кийки» — дружина Юрія Луценка (Відео)
          
	Вона розповідає, що беркутівців були залякані та увійшли вкураж....
	
            Чи піде Беркут на прорив блокади Автомайдану (Онлайн)
          
	З’являються повідомлення, що до правоохоронців прибуває допомога від «тітушок»...
	
            Автомайдан блокує автобуси Беркуту (Онлайн)
          
	Перед цим під Києво-Святошинським судом у Києві, який виніс вирок...
	
            Табачник запевняє, що на студентів-євромайданців не тиснутимуть (Відео)
          
	Дмитро Табачник наголосив, що упродовж місяця діє гаряча лінія,...
	
            Бути чи не бути Тимошенко кандидатом в президенти України (Відео)
          
	Таке рішення ЦВК ухвалила на своєму засіданні. «За» проголосувало...
	
            Карколомне ДТП у Києві. Авто дивом не перекинулося (Відео)
          
	Кермувальник на сірому Ланосі, минаючи всі вказівки дорожньої розмітки,...
	
            Безглузде ДТП на світлофорі (Відео)
          
	Та «проскочити» безкарно йому не вдалося. Неминуче зіткнення із...
	
            Сутичка активістів та міліції під час засідання суду над Власенком (Відео)
          
	Нині ситуація там спокійна. Люди вигукують гасла на підтримку...
	
            Опозиціонер ледь не побив колишнього регіонала у прямому ефірі (Відео)
          
	Зокрема, під час обговорення Євромайдану політики почали переходити на...
	
            Американцям розкажуть про Євромайдан своєрідним способом
          
	Від початку протестів в Україні Нью-Йорк провів 5 власних...
	
            Ємігранти у США зняли кліп про Євромайдан (Відео)
          
	Кліп зняли представники української діаспори в США: режисерували його...
	
            По справі Чорновол міліція допитає Жванію та ще двох нардепів
          
	Під час проведення слідчих заходів у місті Бровари знайдений...
	
            Закордонні ЗМІ відреагували на побиття української журналістки. Російські також (Відео)
          
	Журналісти «5 каналу» підготували своєрідний огляд закордонної преси. Пропонуємо...
	
            Усі події, заяви та висновки по справі Тетяни Чоновол на цей час (Відео)
          
	Пропонуємо переглянути: Tweet
	
            Водій вантажівки дуже невдало здійснив поворот (Відео)
          
	Як все відбувалося дивіться на відео. Tweet
	
            Який діагноз поставили лікарі Чорновол (Відео)
          
	Наразі, у медичному закладі журналістці проводять планову інтенсивну терапію....
	
            У міліції допитують двох нападників, що побили Чорновол. Одного ще шукають
          
	- Розслідування кримінального провадження за фактом нападу на Тетяну...
	
            Погоня за Чорновол тривала всього 10 хвилин (Відео)
          
	Реєстратор висвітлює, що подія відбулася у 2010 році. Ймовірно,...
	
            «Менше слів, більше мирних, але сильних дій та вчинків!» — Тимошенко (Звернення)
          
	«Я звертаюся зараз до кожної людини, яка не втратила...
	
            Пшонка про результати слідства у справі Чорновол (Відео)
          
	Перші результати криміналістів стануть відомі 25 грудня у вечері....
	
            На вимогу Євромайдану змінили Конституцію України (Відео)
          
	Залишилося затвердити документ на черговому засіданні асамблеї у середині...
	
            Громадські діячі та політики про побиття Чорновол
          
	Петро Порошенко: «Замах на життя Тетяни Чорновол не залишає...
	
            Знайшовся журналіст, який переплюнув Кисельова в цинічності та бруднословстві (Відео)
          
	- Знову українці стріляють очима Європі. Вони говорять, що...
	
            Світ втратив найвідомішого зброяра
          
	- Сьогодні, 23 грудня надійшла сумна звістка: на 94-му...
	
            Росіяни працюватимуть на новорічні свята?
          
	- Щодо підняття продуктивності праці, може нам працювати до...
	
            З’явився мультфільм про український «Беркут» та Євромайдан (Відео)
          
	У закінчені з’являється напис: «Нам потрібні зміни», з яким...
	
            В Інтернеті показали Євромайдан у 3D
          
	Але тепер можна реально оцінювати ситуацію завдяки сервісу 3deuromaidan.com. За...
	
            Собчак все ж стала на коліна перед Стасом Михайловим
          
	«Аааа! Життя прожите не дарма! В аеропорту Пулково я...
	
            Новорічне привітання від Чака Норріса підірвало Інтернет (Відео)
          
	Чак виконав подібний трюк стоячи на крилах двох винищувачів,...
	
            Яценюка та КО можуть закрити (Відео)
          
	- Про це чітко щойно заявив генпрокурор. Це 109...
	
            «Зливати протоколи допитів — це не чесно і не по державницьки» — Ганна Герман (Відео)
          
	- Не могли в пресу потрапити ці протоколи. Їх...
	
            Верховна Рада України запрацює у наступному році
          
	 - Ранкове засідання Верховної ради оголошую закритим. І до...
	
            Янукович вправно відповідає на запитання журналістів (Наживо)
          
	Дивіться трансляцію в онлайн режимі: Tweet
	
            Путін дає прес-конференцію для ЗМІ, більшість запитань про Україну (Онлайн)
          
	Кореспонденти запитують про неймовірну щедрість Росії, яка вимірюється знижками...
	
            Вся правда про другий президентський термін Януковича
          
	- Ольга Борисівна, можна говорити про поглинання України Росією...
	
            Скрипка попросив знаменитостей порадити, що робити далі Євромайдану (Відео)
          
	Фронтмен звернувся до зіркового світу українською та російською, відео...
	
            Система спостереження за Місяцем зафіксувала найбільше зіткнення з метеоритом
          
	Грунтуючись на яскравості спалаху, зафіксованої 17 березня, і її...
	
            Таку нагороду Путін ще не отримував
          
	Цьогоріч такої нагороди удостоїлися як державні діячі, так і...
	
            Охлобистіна нагородили «За служіння демону»
          
	- Це наш символічний спосіб прописати ліки проти соціальної...
	
            Перше, що зробила Меркель після виборів, призначила нового захисника особистих даних
          
	Новий кабінет міністрів теж приступив до своєї роботи. Вчора,...
	
            Про «тітушок» написали пісню та зняли кліп (Відео)
          
	Своєрідний кліп з’явився на YouTube. Хіт переглянули вже 20...
	
            Скільки коштує неймовірна щедрість Путіна?
          
	- Ціноутворення — це продукт нашої спільної роботи. Якщо...
	
            Американський сенатор закликав українців з діаспори їхати на київський Євромайдан
          
	У розмові із журналістами з діаспори Юліяном Гайдою та Маргаритою Куличовою,...
	
            Під час зустрічі Януковича та Путіна згадали, навіть, про Шевченка
          
	Також Президенти підписали Протокол шостого засідання Українсько-Російської міждержавної комісії. Крім...
	
            Янукович стримано привітав Азарова з Днем народження
          
	«Президент України Віктор Янукович привітав Прем’єр-міністра Миколу Азарова з...
	
            Пряма трансляція з антимайдану в Маріїнському парку (Наживо)
          
	Візуально, мітинг виглядає небагатолюдним. Tweet
	
            Опозиція збирає людей, щоб сказати «Ні» Митному союзу
          
	Наразі опозиція має інформацію про те, що Янукович таки...
	
            8-річний син Подкопаєвої став золотим призером змагань (Фото)
          
	Днями 35-річна Лілія опублікувала знімок із сином, який пішов...
	
            Авто з вагою у 2 тони побило рекорд швидкості (Відео)
          
	Porsche Panamera Turbo встановив новий рекорд швидкості. Потрібно зазначити,...
	
            Навіщо Путіну Україна?
          
	- Україна — велика, багатокультурна держава з дуже різноманітним...
	
            У веселих картинках розповіли, що таке Євромайдан (Фото)
          
	Пропонуємо вам переглянути націкавіші із них: Tweet
	
            Карпа заспівала гострі коломийки на Євромайдані (Відео)
          
	Карпа відома своїми гострими висловлюваннями та радикальними акціями, накшталт...
	
            Українська делегація готує в Росії зустріч Януковича та Путіна
          
	Робоча поїздка Віце-прем’єр-міністра присвячена підготовці до проведення 6-го засідання...
	
            Азаров розповів, які документи підпишуть в Москві (Відео)
          
	- Які саме документи готуються до підписання? - Насамперед,...
	
            Янукович переконував двох сенаторів США в незмінності євроінтеграційного курсу України
          
	Під час зустрічі сторони обговорили широке коло питань зовнішньої...
	
            Янукович ледве «змився» від десятка журналістів (Відео)
          
	Відео «втечі» відзняла журналіста українського інтернет-видання «Українська Правда». Далі...
	
            В США зняли на камеру НЛО у вигляді сигарети (Відео)
          
	Свідок пише, що бачив дві плаваючі сигари-НЛО. Якість не...
	
            Настя Каменських не виступатиме з Потапом на новорічних корпоративах
          
	Учасники вокального дуету зізналися, що цьогоріч криза у сфері...
	
            Валуєв цинічно засудив Віталія Кличка
          
	- Я ставлюся до сьогоднішніх подій в Києві як...
	
            «Ви не будете багатші якщо влізете в Митний союз» — емоційне висловлювання російського актора (Відео)
          
	Також, актор торкнувся теми українських мітингів та порівняв їх...
	
            Волоцюги, як гарматне м’ясо проти Євромайдану (Відео)
          
	Як повідомляє Цензор.НЕТ з посиланням на 5 канал, бездомні...
	
            «Я — за сильну, незалежну і цілісну Україну» — Рінат Ахметов
          
	Інтерфакс- Україна приводить його повний текст: «Компанія СКМ в...
	
            Дженніфер Еністон розповіла правду про свій вік
          
	Аністон повідомила, що вік її зовсім не обтяжує. Актриса...
	
            Євромайдан відновився після нічного бою (Онлайн)
          
	За подіями на Євромайдані можна спостерігати в режимі онлайн:...
	
            Анна Сєдокова спокусила Потапа (Фото)
          
	Щоб на декілька хвилин стати австралійською знаменитістю, українській поп-зірці...
	
            В Каті Осадчої новий коханець (Фото)
          
	Як дізналися українські ЗМІ, довгий час у зірки був...
	
            Янукович після невдалого розгону Євромайдану викинув білий прапор
          
	«- Я неодноразово наголошував, що єдиний можливий шлях —...
	
            Усі найкращі ролики YouTube 2013 в одному відео
          
	Для створення ролику запросили 60 популярних відеоблогерів. Tweet
	
            Зайві кілорами завадили Могилевській перемогти у телешоу
          
	- Я хочу подякувати цьому проекту за спілкування, за...
	
            Євромайдан звинуватив Януковича у «переборі» (Відео)
          
	Назва єврохіта « Гітарний перебор». Як вказує сам Майкл, «Пісня...
	
            Що зараз відбувається біля КМДА та на Євромайдані (Онлайн)
          
	Стало відомо, що автобуси загородили входи в будівлю. Їх...
	
            Новий хіт Євромайдану (Відео)
          
	Назва єврохіта « Гітарний перебор». Як вказує сам Майкл «Пісня...
	
            Лобода зіпсувала відомий хіт Адель (Відео)
          
	З популярною композицією Світлана з’явилася на шоу телеканалу ICTV...
	
            Вагітна жінка так поспішала на маршрутку, що потрапила під колеса авто (Відео)
          
	Про подальшу долю потерпілої невідомо. ДТП сталося біля Селекційного...
	
            Єврейка оголила груди на фоні Єрусалиму
          
	На них єврейська активістка Елоді позує на оглядовому майданчику...
	
            Якщо нас прийде багато, нас не можливо буде розігнати — Кличко (Відеозвернення)
          
	Кличко звернувся до всіх українців. У однохвилиному ролику, який...
	
            Тітушки прориваються в офіс 5 каналу
          
	Ось повний текст повідомлення: «На «5 канал» намагаються потрапити...
	
            Євромайдан після силових зачисток. Що, на разі, відбувається? (Наживо)
          
	Нагадаємо, сьогодні спецпризначенці, міліція та військові  »зачистили» кілька вулиць...
	
            Військові витратили 4 хвилини, щоб зачистити вулицю від мітингувальників (Відео)
          
	Кілька десятків людей намагались чинити опір, та всі спроби...
	
            Беркут у Києві захоплює офіси ЗМІ
          
	- Колеги пишуть, що офіс «Цензор.нет захопили озброєні спецпризначенці....
	
            В Києві розпочалася зачистка Євромайдану (Пряма трансляція)
          
	Полки народноїсамооборони мобілізуються. Слідкуйте за подіями у онлайн режимі:...
	
            Що нового дізнався Яценюк про свою дружину?
          
	Активістам така підтримка сподобалась, тому вони віддячили юній виконавиці...
	
            Революційна дієта для любителів жирної їжі
          
	Сніданок: яєчня з п’яти яєць зі шкварками, скибочка хліба...
	
            Якою була Ксенія Собчак у 8 класі?
          
	-  8Б :)), — підписала кадр Ксенія. Однак серед...
	
            Єврогуцул розповів українцям, що потрібно робити далі (Відео)
          
	В описі вказується, що «Мультфільм створений для підтримки українського...
	
            Скандальний київський пам’ятник Леніну знищили (Відео)
          
	Пам’ятник стояв на бульварі Шевченка. - Сьогодні відбулася не...
	
            Біля Кабміну може початися кровопролиття
          
	Від сторони провладного мітингу на «Беркут» рушили «тітушки». Їх...
	
            До Кабміну ідуть бойові сотні
          
	Зауважимо, що всі добре організовані. Кожен у масці та...
	
            У США висловили свою солідарність Євромайдану, приєднавшись до жовто-бакитного мейнстриму (Відео)
          
	Саме так у США висловили свою солідарність з українцями, повідомляється...
	
            Дженніфер Лопес відмовиться від свого прізвища
          
	Варто зауважити, що Дженніфер і Марк у своїх шлюборозлучних...
	
            Китайські ЗМІ показали мультик про візит Януковича (Відео)
          
	У відео показано життя Януковича, якого називають царем і...
	
            Брежнєва передала свою сексуальність на відвертих фото
          
	- Я дійсно захотіла подарувати подарунок читачам улюбленого журналу....
	
            Українці не отримають безвізовий режим з ЄС, тому що в Кремлі бояться європейських емігрантів (Відео)
          
	Микола Азаров зазначив, що для підписання домовленості потрібно врахувати...
	
            Ляпіс Трубецкой виступає на Євромайдані (Онлайн)
          
	Гурт сьогодні, 7 грудня, має дати концерт у столичному...
	
            В «Української Правди» з’явився «клон»
          
	 »Українська правда» (pravda.com.ua) завжди відрізнялася своєю прямолінійною політикою, щодо...
	
            Сперматозоїди реагують на жінок-зрадниць
          
	Вчені переконані, що головна роль цих борців – не...
	
            Руслана «запросила» львівських студентів на Марш Мільйону (Відео)
          
	- Нас не можна бити палками та принижувати. Ми...
	
            Мітингувальникам набридло мерзнути на Євромайдані
          
	_____________5 грудня, четвер_____________ • КИЇВ. Вже відомо про засудження...
	
            Прес-служба Путіна розповіла про візит українського президента на одне речення більше ніж українські колеги
          
	«Президент України Віктор Янукович та Президент Російської Федерації Володимир...
	
            Зеленський заробив у 2013 році більше за Кличка
          
	До списку увійшли зірки шоу-бізнесу та спорту. Очолив рейтинг...
	
            Вантажівку на дорозі пожежні не могли загасити більше години (Відео)
          
	Дальнобійник викликав пожежних, які близько години приборкували пожежу (в 16:15...
	
            На «Марші Мільйону» відправлять у відставку або уряд, або опозицію
          
	У описі до заходу також йдеться про заклик до...
	
            Страшний сон «москаля»: сотні українців співають гімн у метро (Відео)
          
	Від подібного хорового співу слова усім відомої пісні звучати...
	
            Потрійне ДТП: дарма водій виїхав на зустрічну смугу (Відео)
          
	Автомобіль врізався в Volvo XC60, що рухалося на зустріч....
	
            У столиці США почали будувати меморіал Голодомору 1932-1933 років
          
	Скоро у Вашингтоні стоятиме  кам’яна брила з барельєфом пшеничного...
	
            Вкурений водій прийняв ДАІшників за НЛО (Відео)
          
	- Вночі 4 грудня на 407 -му км автодороги...
	
            До імпічменту Януковича залишилося 16 тисяч голосів
          
	Голосування проводиться в система створення громадських петицій Співтовариства Авааз....
	
            Пістолет та швидке авто не врятували ґвалтівника від «копів» (Відео+Фото)
          
	Потрібно заначити, що всі дівчата зґвалтовані злочинцем — білі....
	
            Новорічний подарунок, який чоловік ніколи не забуде
          
	Здавалося б, варіантів багато, а ось незвичайний або оригінальний...
	
            Куріння прискорює старіння грудей у жінок
          
	Розправте плечі. Якщо постава порушена, страждає і форма грудей,...
	
            Польські журналісти збирають підписи на підтримку Євромайдану
          
	Пропонуємо повний текст звернення: «Браття українці! Сьогодні весь світ...
	
            Тіна Кароль розмовляє з покійним чоловіком
          
	3 грудня поп-діва дала два концерти у Львові. Репетицію...
	
            Найзагадковіша комета 2013 року загинула
          
	- Хоча точний час загибелі Ісон (ISON ) невідомо...
	
            Дружина лідера УДАРу заспівала на Євромайдані народну пісню (Відео)
          
	Наталія акапельно виконала українську народну пісню «Сіла птаха». Після...
	
            Скільки коштуює Зеленський, Кошовий та Притула на новорічних корпоративах?
          
	Найдорожчим з серед вітчизняних артистів став Володимир Зеленський з...
	
            Дослідники NASA зафіксували смерть зірки
          
	Експерти пояснили яскраве світло загибеллю зірки, яка почала швидко...
	
            «У нас вистачить сили відповісти» — Микола Азаров (Відео)
          
	Микола Азаров неодноразово наголошував, що блокування будівлів уряду це...
	
            Журналісти розповіли про вагітність Міли Куніс від Ештона Катчера
          
	Офіційних підтверджень чи спростувань з боку самих акторів та...
	
            Хто блокував університет Драгоманова? У Виші кажуть, що не студенти
          
	Прес-служба університету повідомла 3 грудня, що вхід у альма-матер...
	
            У яких позах не можна спати вагітним?
          
	Зазначимо, що такі неприємності не виникають раніше дванадцятого тижня...
	
            Найочікуваніші фільми, які вийдуть на екрани у 2014 році
          
	Фільми вийдуть на екрани кінотеатрів у 2014-2015 роках. Презинтуємо...
	
            Китайці вже зустріли Януковича
          
	Главу Української держави зустрічали в аеропорту представники урядів КНР...
	
            У Миколи Баскова нова коханка (Фото)
          
	Парочка всіляко показувала свій романтичний настрій: мило воркували один...
	
            Дивна помста водія (Відео)
          
	Через інцидент постраждала і припаркований поруч Мерседес. Tweet
	
            Литовський парламент засудив розгін Євромайдану та кличе Україну і Польщу у Вільнюс
          
	82 литовських обранці проголосували за прийняття документу, проти виступило...
	
            Фото Євромайдану, що увійдуть в історію України
          
	Tweet
	
            12-річна внучка Софії Ротару вражає стилем і надзвичайною красою (Фото)
          
	Софії Євдокименко всього 12 років, проте вона вже стала...
	
            Що зараз відбувається на Євромайдані (Онлайн)
          
	Транслюція ведеться в онлайн режимі, тому можна реально оціювати...
	
            «Поганий мир краще за будь-яку найкращу війну», — Віктор Янукович
          
	- Коли ми говоримо, що ми будуємо демократичну державу,...
	
            Розгон Євромайдану: як це було (Відео)
          
	Штурм розпочався близько 4 ранку, коли на Майдані залишалося...
	
            Трансляція саміту «Східного партнерства» у Вільнюсі. День другий (Відео)
          
	За попередніми даним Україна не підпише сьогодні Угоду про...
	
            Тіна Кароль опівночі молилася у монастирі (Фото+Відео)
          
	В ньому служать 40 черниць і послушниць. Зірка приїхала...
	
            Ештон Катчер нарешті став холостяком. У стосунках з Демі Мур поставлено крапку
          
	Таким чином у майже 9-річному шлюбі покладено крапку. Варто...
	
            Онлайн трансляція з саміту у Вільнюсі (Відео)
          
	Tweet
	
            Гімн України заспівали під оду Бетховена (Відео)
          
	Потрібно зазначити, що слова “Ще не вмерли в України”...
	
            Toyota врізалася посеред дороги в гейзер (Відео)
          
	Автомобіль на швидкості врізався у піднявшийся асфальт. люди, що...
	
            Янукович в інтерв’ю пояснив, чому Україна не підпише асоціацію з ЄС (Відео)
          
	«Щоб країна була конкурентоспроможною. Як тільки ми вийдемо на...
	
            Дмитро Табачник святкує 50-річний ювілей
          
	- З родиною теж буде, але, зазвичай, на це...
	
            Янукович звернувся до Євромайдану та всіх українців
          
	Шановні співвітчизники! Найближчим часом я зроблю широке інтерв’ю на...
	
            Підписання асоціації з ЄС ще можливе (Відео)
          
	Tweet
	
            Що подарувати хлопцеві на Новий рік?
          
	Навушники Чудовий подарунок меломану — якісні навушники. Головне, це...
	
            Нове Українське кіно або вітчизняні фільми, за які не соромно (Відео)
          
	Праджанов Жанр: біографічний фільм Прем’єра в Україні: 3 жовтня...
	
            Ірина Фаріон: Росія пригнічує український менталітет
          
	- Потрібно перейти від оборони до атаки. Вони нам...
	
            Де подивитися матч “Україна-Франція” онлайн?
          
	Матч “Україна-Франці” онлайн можна подивитися на сайті http://liveam.net/francziya-ukraina-19-11-2013.html. Початок о...
	
            Фігурку аватара бога Вішну знайшли в Індії
          
	Фігуру божества виявив мешканець містечка Хері Гуджар, штат Харьян,...
	
            Павел Воля розповів, як виховує сина
          
	Тим не менш Павел насолоджується самим фактом батьківства, і...
	
            У Вінниці вибиратимуть найталановитіших студентів
          
	З нагоди Дня студента Молодіжна рада Вінниці та паблік...
	
            Тендітна дівчина ледь не забила злодія-невдаху (Відео)
          
	З вигляду тендітна дівчина неочікувано для нападника почала обороняти...
	
            У Польщі відзначили День Незалежності атакою на російське посольство (Відео+Фото)
          
	Під час «маршу» у центрі міста націоналісти  підпалили також два автомобілі...
	
            У яких кінотеатрах покажуть «Тіні незабутих предків»?
          
	Але у яких містах України та у якому кінотеатрі...
	
            Нідерланди прихистять російських геїв та лесбіянок
          
	Міністр зазначив, що російський закон про заборону «пропаганди гомосексуалізму»...
	
            До саунтреку фільму «Тіні незабутих предків» зняли кліп (Відео)
          
	Нагадаємо, український фільм жахів  Тіні незабутих предків виходить у всеукраїнський...
	
            Старт продажів планшета iPad Air від Apple зібрав величезні черги (Фото+Відео)
          
	Ціна девайса від 499 доларів. Фахівці визнали даний старт...
	
            Як чоловік привітав Ксенію Собчак з Днем народження
          
	Ксенія народилася у Ленінграді в родині юриста Анатолія Олександровича...
	
            Тутанхамон помер від наїзду бойової колісниці (Фото)
          
	Тутанхамон помер у 14 столітті до нашої ери, а...
	
            Жовтневе нашестя НЛО (Відео)
          
	Tweet
	
            Українські моряки злякали піратів
          
	Як повідомили моряки, їх переслідує швидкісне маломірне судно. Коли...
	
            Неоднозначний український фільм «Параджанов» може виграти «Оскар» (Фото+Відео)
          
	Зйомки біографічної стрічку про відомого генія проходили спільно з...
	
            Дивно, як в такому карколомному ДТП ніхто не постраждав (Відео)
          
	За словами водія ВАЗа, його намагалися “підрізати”, щоб уникнути...
	
            Неймовірно: НЛО розвиває швидкість світла (Відео)
          
	Уфологи класифікують цей вид НЛО, як  TR-3B. Хоча чимало з...
	
            В Одесі мітингувальники зізналися Кличкові, що стояли за гроші (Відео)
          
	Молодики сказали, що плакати писали не вони, а гроші...
	
            Хочете займатися сексом? Перестаньте худнути!
          
	Спочатку взаємовідносини між чоловіком і жінкою серйозно псуються, а...
	
            Анна Семенович закохалася і схудла (Фото)
          
	Зірка, яка багато років віддала спорту, а саме –...
	
            Чому німецькі журналісти закликають відмовитися від Google і Yahoo?
          
	Напередодні авторитетна газета Washington Post розповсюдила інформацію, посилаючись на...
	
            87 осіб загинули від спраги у Сахарі (Відео)
          
	За однією із версій, небіжчики були нелегальними мігрантами, що...
	
            До рейтингу найвпливовіших людей планети увійшов Путін, Обама та накоторговець
          
	У цьому році до списку увійшло  72 учасники, що...
	
            Евеліна Бльоданс мріє народити дівчинку
          
	У мікроблозі, який Евеліна веде від імені свого сина...
	
            Японці залишилися без сексу у GTA V (Фото)
          
	Проте таку характеристику GTA V має лише у версіях...
	
            Жінка два роки ховала власне немовля у багажнику
          
	Знайшли дівчинку у багажнику працівники автосервісу, куди батьки дитини...
	
            Ікону Юлії Тимошенко можна купити на аукціоні (Фото)
          
	В оголошенні вказується, що робота виконана у змішаній техніці...
	
            Вінничанин зібрав понад тисячу смішних прізвищ для збірки
          
	Поповнює колекцію найрізноманітнішими способами: то по радіо почує, то...
	
            Фестиваль аніме у Вінниці «Kyōkai» або герої японських мультфільмів у реалі (Відео)
          
	До Вінниці приїхали учасники з різних куточків України? і...
	
            Українці НЕ відпочиватимуть на Новий рік 7 днів, бо Кабмін зволікає
          
	У Міністерстві соціальної політики підготували відповідний проект та узгодили...
	
            Українська програма фонтану Roshen «Хвилі рідної душі» (Відео)
          
	Читайте також: Вінницький фонтан Roshen закрили, але за ним не...
	
            В Австралії одружуватимуть геїв та лесбійок
          
	Не погоджується з таким рішенням федеральний уряд, наголошуючи, що...
	
            Вінницький фонтан Roshen закрили, але за ним не сумуватимуть (Відео)
          
	Закриття фонтану відбулося 19 жовтня. На честь цього Фонд...
	
            Український жахливчик, у якому знявся онук Ступки, вийде на екрани в середині листопада (Фото+Відео)
          
	У дистриб’юторській компанії “B&H”, що займається прокатом фільму, повідомляють,...
	
            Олімпійський факел не вибухнув у руках російської естафетниці (Відео)
          
	Різні ЗМІ повідомили про подібний інцидент посилаючись на відео...
	
            Збірна Франції стала на шляху України до Чемпіонату світу 2014
          
	Усього вісім національних збірних, що зайняли 2 місця у...
	
            В Україні зняли стрічку для дітей за державні гроші (Фото+Відео)
          
	У стрічці розповідається історія життя Іван Федорович Фірцак —...
	
            Стрічка «Ломбард» — українська комедія з британським акцентом (Фото+Відео)
          
	Одна з стрічок режисера Любомира Левицького, що вийшла у...
	
            Українські солодощі їде перевіряти російська інспекція
          
	Як зазначав Онищенко перебуваючи на саміті в Києві, продукція...
	
            Турецькі прикордонники відкрили артилерійський вогонь по Сирії
          
	У адміністрації прем’єр-міністра країни Реджепа Тайїпа Ердогана ситуацію прокоментували...
	
            Зйомки української кримінальної комедії «Ломбард» (Фоторепортаж)
          
	Tweet
	
            У Польщі встановили пам’ятник радянському солдату-ґвалтівнику (Фото)
          
	Як стало відомо, автором подібного “творіння” є художник Єжі...
	
            Винуватця масових заворушень у Бірюльово затримала поліція (Фото+Відео)
          
	Підозрюваного затримали співробітники карного розшуку та бійці СЗБР. Зейналова...
	
            Вінничани можуть залишити супергероїв без роботи (Відео)
          
	Відповіді вінничан різнилися, але майже кожен із опитуваних ладен...
	
            У Вінницького фонтана Roshen є брат-близнюк, і не один (Фото+Відео)
          
	 Water Illumination Show у самому серці Японії На великому...
	
            Статки українців такі ж, як у Африці
          
	У середньому дохід українського громадянина складає менше 5 тисяч...
	
            Грузинський ансамбль «Кутаїсі» виступить для вінничан (Фото+Відео)
          
	Зазначимо, що артисти за 13 років підкорили всю Європу,...
	
            Пам’ятний турнір з художньої гімнастики відбудеться у Вінниці
          
	У змаганнях, присвячених пам’яті Надії Джоги, відомого тренера Поділля,...
	
            Колекціонер придбав гоночну Ferrari 250 GTO за божевільну ціну (Фото+Відео)
          
	Зазначимо, що саме на цій машині відомий гонщик Жан...
	
            Повєткін визнав Кличко найсильнішим боксером світу (Фото+Відео)
          
	Володимир Кличко: - Це була важка робота. Олександр виявився...
	
            Автівку ударника гурту The Beatles продадуть на аукціоні (Фото)
          
	Як повідомляє англійська преса, аукціон відбудеться 1 грудня цього...
	
            Нову Lada Priora презентують у 2014
          
	Про це повідомив Микола Фофанов, відповідальний за розвиток продуктової...
	
            Підлітків посадять у в’язницю через поцілунки
          
	Пізніше знімки з’явилися у друкованих ЗМІ, після чого викликали...
	
            Співачка Наташа Корольова постриглася налисо (Фото+Відео)
          
	- Ось і я поповнила ряди лисих! Щось у...
	
            Ріанна проти Майлі Сайрус або як шоу-біз прогнив до спіднього (Фото+Відео)
          
	Американська співачка, зірка відомого підліткового серіалу «Ханна Монтана» Майлі...
	
            Ведучий Discovery Channel шукав монстрів в українській Прип’яті (Відео)
          
	Цікаво те, що у цьому сезоні присутня програма, зйомки,...
	
            Тіна Кароль забула про дієту і поправилася (Фото+Відео)
          
	Під час одного зі своїх останніх виступів українська співачка...
	
            Співачка Лоліта схудла за допомогою машини часу (Фото+Відео)
          
	Творці програми поставили собі за мету не тільки розважити...
	
            Майкл Дуглас і Кетрін Зета-Джонс відмінили розлучення
          
	Нагадаємо, що в серпні Майкл Дуглас подав на розлучення...
	
            Співачку Нюшу хочуть знищити (Фото+Відео)
          
	Виявляється, співачку ненавидить відомий продюсер Андрій Разін. Він обурений...
	
            США прагне підірвати економіку Венесуели
          
	Які посади займають співробітники американської дипмісії, не уточнюється. Вони...
	
            Каменепад у Колорадо вбив 5 туристів
          
	Шериф округу Чаффі Піт Палмер повідомив, що в районі...
	
            Найефективніші дієти 2013
          
	Гречана дієта Тривалість дієти: один-два тижні. Приблизна кількість втрачених...
	
            У США невідоми напали на базу ВМС, є жертви
          
	Потрібно зазначити, що будівлі ВМС розташовані поблизу Капітолію (близько...
	
            Водій джипа не жаліє своє авто та пасажирів (Відео)
          
	Під час перегляду відео здається, що автомобіль ось-ось перекинеться...
	
            У Колорадо через повінь зникли 172 людини, але найгірше попереду (Фото+Відео)
          
	Закордонні інформагентства повідомляють, що у штаті Колорадо не припиняються...
	
            Відеокліп «The Fox» набирає 3 мільйони переглядів за добу (Фото+Відео)
          
	Нагадаємо, кліп-пародія на життя елітного району Сеула від корейського...
	
            Джоан Роулінг напише сценарій для ще одного фільму про чаклунів
          
	Дії картини розвиватимуться у Нью-Йорку за 70 років до...
	
            Британець 25 років не міняє шкарпетки
          
	Френк одягає їх щодня, проте, не зважаючи на час,...
	
            70-кілограмовий кавун вкрали у американського фермера
          
	Брен Норскот, господар ферми, здивований, адже для скоєння такої...
	
            У Севастополі митники затримали російський військовий корабель, що мав укріпити флот РФ біля берегів Сирії
          
	Як повідомляє Інтерфакс-Україна, у севастопольських митників виникли сумнів щодо...
	
            На кіностудії ім. Довженка горіла техніка і меблі (Фото)
          
	О 8:26 загоряння повністю ліквідували. Вогонь пошкодив приблизно 50...
	
            15-річний хлопець зґвалтував двох 40-річних жінок
          
	Жінки повідомили, що кілька місяців тому, застосувавши фізичну силу,...
	
            У Лівії підірвали будівлю, де вбили американського посла
          
	Про жерти та постраждалих наразі не повідомляється. За даними...
	
            У США згадували жертв теракту 11 вересня (Фоторепортаж)
          
	Нагадаємо, терористи захопили кілька пасажирських літаків та протаранили вежі-близнюки...
	
            Стас П’єха зробив невдалу пластичну операцію (Фото+Відео)
          
	Нарешті зняли шви …, — написав П’єха і тут...
	
            Плануєте дитину? Оберіть правильну позу для зачаття (Фото+Відео)
          
	Колінно-ліктьова позиція Більшість видів ссавців позбавлені сексуальної різноманітності, але...
	
            Шестиколісний монстр від Brabus став ще потужнішим (Фото+Відео)
          
	Залізний велетень оснащений бітурбонаддувною V-подібною «вісімкою» об’ємом 5,5 літра,...
	
            Анна Седакова позувала з мокрим волоссям і глибоким декольте перед Басковим (Фото+Відео)
          
	Дівчина без макіяжу з мокрим волоссям і глибоким декольте...
	
            Грим зіпсував обличчя Анфіси Чехової (Фото+Відео)
          
	Щоденний грим зіпсував гладеньке обличчя Анфіси. Шанувальники Чехової пояснюють...
	
            Бразилець планує одружитися на козі Кармеліті
          
	Чоловік пояснив свій вибір дружини так: - Вона не...
	
            Останній свідок самогубства Гітлера помер
          
	Рохус працював особистим тілоохоронцем фюрера в період з 1940...
	
            Браконьєри отруїли близько півсотні слонів ціаністим калієм
          
	Прес-секретар національних природних парків Зімбабве повідомив, що у водопої...
	
            Учасниками ДТП стали 130 авто (Відео)
          
	Пригода сталася на мосту, що з’єднує острів Шеппи з...
	
            Злату Огнєвич визнали найкрасивішою українською співачкою (Фото+Відео)
          
	Кожного року у рамках престижного конкурсу «Міс Україна Всесвіт-2013»...
	
            Бронетехніка за копійки або купи собі БТР і не парся
          
	Популярністю на подібному ринку користується бойова розвідувально-дозорна машина, скорочено...
	
            Увімкнуте ближнє світло фар стане обов’язковим з 1-го жовтня
          
	У разі недотримання нового правила, автовласникам доведеться оплатити чималий...
	
            У Вінниці хулігани побили наряд міліції
          
	На черговий пульт міліції зателефонував вінничани. Чоловік повідомив, що...
	
            Презервативи замовляли? У ресторанному меню з’явилися контрацептиви
          
	До речі, заклад, у якому запроваджена така «інновація» є...
	
            Солістка «Тату» Юлія Волкова вперше показала свою доньку
          
	Волкова є не тільки популярною російською співачкою, а й...
	
            У Вінниці почали створювати електронну систему управління містом
          
	- В першу чергу ми хотіли б, щоб наші громадяни...
	
            «Поцілунок відбійника» забрав життя водія (Відео)
          
	За попередніми даними, водієві не вдалося впоратися з керуванням....
	
            Табачник відмінив хабарі у школах
          
	- Ніхто не має права брати у батьків живі...
	
            Обама особисто обговорить з Путіним «сирійське питання»
          
	Про це Президент Сполучених штатів повідомив на прес-конференції в...
	
            Туристичний «чайник» встановили на набережній Roshen
          
	- Спочатку думали зробити його у вигляді яблука, шоколадки...
	
            Солістка «Время и Стекло» вийде заміж за Дантеса
          
	Дівчині часто приписували відносини з колегою Позитивом. Нарешті артистка...
	
            Новий термін дії водійського посвідчення – 30 років (Відео)
          
	Також, згідно зі змінами, Кабмін дозволив водіям з категорією...
	
            Паркуватися на тротуарі — заборонено
          
	Під нову заборону не потрапляють тільки підприємства, які реалізують...
	
            Хто представить Україну на «Міс Всесвіт-2013»? (Фото)
          
	За звання найпривабливішої боротимуться 15 українок з різних регіонів...
	
            Дівчина запросила друзів «Вконтакті» на похорон і вистрибнула з балкону
          
	Постраждала проживала разом з трьома подругами у квартирі на...
	
            Балістичні ракети у Середземному морі запускав Ізраїль (Відео)
          
	Прес-секретар Пентагону Джордж Літтл повідомив, що Сполучені штати Америки...
	
            Путін і Обама мірялися чоловічою гідністю
          
	За словами власника музею, Олександра Донського, авторка полотна не...
	
            Від торнадо на острові Хосю постраждали 63 людини (Фото+Відео)
          
	На щастя, обійшлося без жертв, тільки 63 людини отримали...
	
            Вінницю освятять цілющою водою
          
	Даний обряд приурочений двом датам: 80-річчю Вінницької єпархії та...
	
            Зимою на українців чекає тиждень вихідних
          
	У порівнянні з минулим роком – це чимало. Адже...
	
            Росія зафіксувала запуск двох балістичних ракет
          
	- Пуск виявили в 10:16 (9:16 за Києвом) за...
	
            На Америку впав астероїд?
          
	Геохімік і фахівець з ізотопного аналізу Мукул Шарма стверджує,...
	
            Українська гімнастка стала другою на чемпіонаті світу (Фото)
          
	Абсолютною чемпіонкою світу у багатоборстві стала росіянка Янна Кудрявцева...
	
            Митна війна – «знущання на вищому рівні» від Путіна
          
	Єдиним поясненням цього конфлікту можуть бути тільки особисті мотиви...
	
            Великобританія просить The New York Times не публікувати матеріали Сноудена (Відео)
          
	Наразі у розвідці Великобританії намагаються розшифрувати 60 тисяч документів,...
	
            Стипендію прирівняють до прожиткового мінімуму (Відео)
          
	Отже, підвищення виглядатимуть наступним чином: - студенти професійно-технічних навчальних...
	
            Журналісти підтвердили міф про «талісман», що захищає від ДАІшників (Відео)
          
	Активісти вдавали із себе “мажорів” на вулицях Києва та...
	
            Що принесуть електронні книги вінницьким бібліотекам?
          
	— Розпочалось все з того, — розповідає Наталя Морозова,...
	
            Космос, Світ і Легенда народилися у Москві
          
	Згідно зі свідоцтвами про народження у столиці Росії мешкають...
	
            Як займатися сексом без презерватива, щоб не завагітніти?
          
	Ті, хто порбував, як то кажуть «без», заявляють, що...
	
            Італійка народила дівчинку від трьох чоловіків
          
	Медпрацівники запевняють, що подібні інциденти у лікарні раніше не...
	
            Секс, сміх та замінник «Сутінків» очікує українського глядача в кінотеатрах (Відео+Фото)
          
	 «Знаряддя смерті: Місто кісток» Цього разу головна героїня напівангел...
	
            Котяча гідність Поковника Мяу довжиною 23 сантиметри (Відео)
          
	Фотографії тварини з’являться у новій редакції книги, яка буде...
	
            Молочниця: симптоми, причини, лікування і профілактика
          
	Найчастіше симптоми молочниці виявляються за тиждень до початку менструації....
	
            Гурт п’яних лосів не пускав господаря у будинок
          
	Напевно, лосі були повідомлені про приїзд правоохоронних, тому що...
	
            7 способів профілактики варикозу
          
	Проблеми з кровообігом відображаються зовні: з’являються зірочки і виступаючі...
	
            Безкоштовно постригтися у Вінниці зможуть діти з багатодітних сімей, інваліди і сироти
          
	Щорічна соціальна акція уже традиційно буде приурочена Дню знань....
	
            В Україні святкують Першу Пречисту
          
	Перекази говорять, що саме сьогодні апостоли зібралися в Єрусалимі,...
	
            Що таке шугарінг і як правильно приготувати для нього суміш?
          
	Втім, все нове, як відомо, це добре забуте старе....
	
            Вінниця: рятувальники видалили 0,5 грама ртуті з квартири
          
	На місце події прибули рятувальники. Металеву ртуть у кількості...
	
            АРТФЕСТ 2013 стане незабутньою крапкою цього літа (Інтерв’ю)
          
	Вже зовсім скоро, 25 та 26 серпня, у Ладижині...
	
            Золото опускается в цене из-за сильного доллара
          
	Золото подешевело, так как американские данные поддерживают доллар. В...
	
            Как качественно продвинуть сайт в Интернете
          
	Компания «Raskrutka1.com» предлагает комплексное продвижение сайтов в поисковых системах...
	
            Азартные игры бесплатно: есть ли риск?
          
	Как твердят исследоватили американской неврологической ассоциации, в своем отчете...
	
            Как инвестировать в золото
          
	Покупка золотых слитков Преимущества инвестирования в золотые слитки Это...
	
            Как выбрать хороший оверлок?
          
	Как выбрать оверлок? Почему же, скажете вы, только дополнением?...


      

    

    

    
      
        	
            Україна
          
	
            Політика
          
	
            Світ
          
	
            Авто
          
	
            Курйози
          
	
            Шоу-біз
          
	
            Здоров’я
            	
                SEX
              


          
	
            Надзвичайне
          
	
            Всі
          


      

    

  

  
    
      
        
        Июль 16, 2014

        У Слов’янську знайшли заміновані «братські могили» сепаратистів


        

        Про це повідомляється в оперативному повідомленні Інформаційно-аналітичного центру РНБОУ за 16 липня.  ♦
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            Похожие записи

            	
                З початку «перемир’я» терористи та російські військові маже сто разів обстрілювали позицій сил АТО
              
	
                Ситуація на сході України. Карта АТО — 9 вересня
              
	
                Останні новини з фронту. Дайджест АТО ранок — 9 вересня (Відео)
              


          

        

        
          
            «Під час робіт з відновлення інфраструктури у Слов’янську були знайдені звалища сотень тіл загиблих бойовиків, присипаних землею. За наявною інформацією, деякі з цих могильників навмисно заміновані терористами».
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        Также рекомендуем прочитать
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            У Харкові затримали шпигуна, що передавав інформацію про вильоти українських літаків
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                   З початку «перемир’я» терористи та ... 9 Сен 2014 в 1:21
                
	
                   Ситуація на сході України. Карта АТ... 9 Сен 2014 в 1:17
                
	
                   Останні новини з фронту. Дайджест А... 9 Сен 2014 в 9:41
                
	
                   Ляшко «наїхав» на Кличка (Відео) 9 Сен 2014 в 12:17
                
	
                   «Ми не збираємося торгувати жодним ... 8 Сен 2014 в 11:48
                
	
                   На Донбасі повністю знищено понад п... 8 Сен 2014 в 11:36
                
	
                   Оголошення воєнного стану не вплива... 8 Сен 2014 в 11:30
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          Найсвіжіші новини в Україні та світі. Актуальні теми, статті, публікації, думки. Читаючи портал цілодобових новин Ви знатимете все, що відбувається навколо та навіть більше.
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          Світ

          Авто

          Курйози

          Шоу-Біз

          Здоров'я

          SEX

          Надзвичайне

          Всі

           

        

      

      
        Правила

        
          Будь-яке копiювання, публiкацiя, передрук чи наступне поширення iнформацiї дозволене лише за наявності гіперпосилання на portalnews24.com. Адміністрація сайту може не поділяти думку авторів та не несе відповідальність за зміст статей.
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